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Original operating instructions

1 Information about the documentation

1.1 About this documentation

* Read this documentation before initial operation or use. This is a
prerequisite for safe, trouble-free handling and use of the product.

* Observe the safety instructions and warnings in this documentation and
on the product.

* Always keep the operating instructions with the product and make sure
that the operating instructions are with the product when it is given to
other persons.

1.2 Explanation of symbols

1.2.1 Warnings
Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the
product. The following signal words are used:

/A] DANGER

DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal
injury or fatality.

/A WARNING

WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious
injury or fatality.

A CAUTION

CAUTION !

» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to
personal injury or damage to the equipment or other property.

1.2.2 Symbols in the operating instructions
The following symbols are used in these operating instructions:

@ | Comply with the operating instructions

[ | Instructions for use and other useful information

,c:?:g Dealing with recyclable materials

& | Do not dispose of electric equipment and batteries as household
waste

@} | Hilti Li-ion battery

¢ | Hilti charger

1] engish 1
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1.23

Symbols in illustrations

The following symbols are used in illustrations:

These numbers refer to the illustrations at the beginning of these

12 operating instructions.
3 The numbering reflects the sequence of operations shown in the
illustrations and may deviate from the steps described in the text.
Item reference numbers are used in the overview illustration and
11 | refer to the numbers used in the key in the product overview sec-
tion.
ol These characters are intended to specifically draw your attention to
* | certain points when handling the product.
1.3 Product-dependent symbols
1.3.1 Symbols on the product

The following symbols can be used on the product:

Direct current (DC)

Do not look into the light source.

The product supports near-field communication (NFC) technology
compatible with iOS and Android platforms.

=

Li-lon

Protection class Ill (low voltage)

Li-ion battery

Never use the battery as a striking tool.

Do not drop the battery. Never use a battery that has suffered an
impact or is damaged in any other way.

Li-lon

Li-ion battery

14

Product information

=™ products are designed for professional users and only trained,

authorized personnel are permitted to operate, service and maintain the
products. This personnel must be specifically informed about the possible
hazards. The product and its ancillary equipment can present hazards if
used incorrectly by untrained personnel or if used not in accordance with

the intended use.
The type designation and serial number are printed on the rating plate.

2

Engls il ||




[ p=tnLsr |
» Write down the serial number in the table below. You will be required to
state the product details when contacting Hilti Service or your local Hilti
organization to inquire about the product.
Product information

Cordless lamp SL 2-22
Generation 02
Serial no.

1.5 Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product
described here complies with the applicable legislation and standards. A
copy of the declaration of conformity can be found at the end of this
documentation.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-
86916 Kaufering, Germany

2  Safety

2.1 Important safety instructions

/\ Warning! Read all instructions. Failure to follow all instructions listed

below can result in electric shock, fire and/or serious injury.

Keep these instructions in a handy yet secure place.

» Use the product and accessories only when they are in perfect working
order.

» Never tamper with or modify the product or accessories in any way.

» Persons with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of
experience and knowledge are not permitted to use this product.

» Children must receive instruction and be supervised to ensure that they
do not play with the product.

» Do not use the product where there is a risk of fire or explosion.

» Do not use the product outdoors.

» To reduce the risk of electric shock, do not use the product in wet
weather, immersed in water or in any other liquid.

» Do not expose the product to rain or moisture. Water entering the
product will increase the risk of electric shock.

» Replace the complete cordless lamp when the light source has reached
the end of its life. The light source in this cordless lamp is not replaceable.

» Do not look directly into the light source and do not aim the beam at
other persons’ faces.

» Afalling product can constitute a risk of injury for you and others. Secure
the area in which you will be working.

VAR 22ceee Fralen ¢
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>

Before each use, check all attachment points on the product and make
sure they are in full working order.

Risk of injury by falling tools and/or accessories. Before starting work,
check that the battery and installed accessories are secure.

Before each use, check the flip-up hook to ensure that it is in perfect
condition. Whenever you use the flip-up hook, make sure that the
product is securely attached.

2.2 Battery use and care

>

4

Comply with the following safety instructions for the safe handling
and use of Li-ion batteries. Failure to comply can lead to skin irritation,
severe corrosive injury, chemical burns, fire and/or explosion.

Use only batteries that are in perfect working order.

Treat batteries with care in order to avoid damage and prevent leakage
of fluids that are extremely harmful to health!

Do not under any circumstances modify or tamper with batteries!

Do not disassemble, crush or incinerate batteries and do not subject
them to temperatures over 80 °C (176 °F).

Never use or charge a battery that has suffered an impact or been
damaged in any other way. Check your batteries regularly for signs of
damage.

Never use recycled or repaired batteries.

Never use the battery or a battery-operated power tool as a striking tool.
Never expose batteries to the direct rays of the sun, elevated tempera-
ture, sparking, or open flame. This can lead to explosions.

Do not touch the battery poles with your fingers, tools, jewelry, or other
electrically conductive objects. This can damage the battery and also
cause material damage and personal injury.

Keep batteries away from rain, moisture and liquids. Penetrating moisture
can cause short circuits, electric shock, burns, fire and explosions.

Use only chargers and power tools approved for the specific battery
type. Read and follow the relevant operating instructions.

Do not use or store the battery in explosive environments.

Froler Z2ose5 MMV ERn oA
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» If the battery is too hot to touch, it may be defective. Put the battery
in a place where it is clearly visible and where there is no risk of fire,
at an adequate distance from flammable materials. Allow the battery
to cool down. If it is still too hot to touch after an hour, the battery is
faulty. Consult Hilti Service or read the document entitled "Instructions
on safety and use for Hilti Li-ion batteries".

ﬂ Observe the special guidelines applicable to the transport, storage
and use of lithium-ion batteries. —» page 10
Read the instructions on safety and use of Hilti Li-ion batteries
that you can access by scanning the QR code at the end of these
operating instructions.

3 Description

3.1 Product overview [

@ LED @ Grip

® Lamp head Installation opening for acces-
® Multi-position hinge sories

@ Flip-up hook ® Battery

® Automatic switch Battery release button

(® Mode switch (light intensity) @ Battery status indicator

3.2 Intended use

The product described is a cordless lamp. Itis intended for use as illumination

on jobsites. Use the product in a dry environment only.

* For this product, use only Hilti Nuron lithium-ion batteries of the B 22
series. For optimum performance, Hilti recommends the batteries stated
in the table at the end of these operating instructions for this product.

* For these batteries, use only Hilti chargers of the type series stated in
the table at the end of these operating instructions.

3.3 Items supplied

Cordless lamp, operating instructions.
Other system products approved for use with this product can be found at
your local Hilti Store or at: www.hilti.group

3.4 Status indicators of the Li-ion battery

Hilti Nuron Li-ion batteries can indicate state of charge, fault messages and
the battery's state of health.

1] o 5
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3.4.1 Indicators for state of charge and fault messages

4 WARNING \

Risk of injury by a falling battery!

» If the release button is pressed with a battery inserted in the product,
subsequently check that the battery is correctly re-engaged and secure.

Short-press the release button of the battery to get whichever of the following
status indications is applicable at the time.

State of charge and, if applicable, faults are indicated constantly as long as
the connected product is switched on.

Status Meaning
Four (4) LEDs show constantly State of charge: 100 % to 71 %
green

Three (3) LEDs show constantly State of charge: 70 % to 51 %
green

Two (2) LEDs show constantly State of charge: 50 % to 26 %
green

One (1) LED shows constantly State of charge: 25 % to 10 %
green

One (1) LED slow-flashes green State of charge: <10 %

One (1) LED quick-flashes green The Li-ion battery is completely
discharged. Recharge the battery.
If the LED again starts
quick-flashing after the battery has
been charged, consult Hilti Service.
One (1) LED quick-flashes yellow The Li-ion battery or the product in
which it is inserted is overloaded,
too hot or too cold, or experiencing
some other fault.

Bring the product and the battery
to the recommended working tem-
perature and do not overload the
product when it is in use.

If the message persists, consult
Hilti Service.

One (1) LED shows yellow The Li-ion battery and the product
in which it is inserted are not com-
patible. Consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes red The Li-ion battery is locked and
cannot be used. Consult Hilti Ser-
vice.

6 English 2205885 I
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3.4.2 Indicators showing the battery's state of health
To check the battery's state of health, press the release button and hold it
down for longer than three seconds. The system does not detect a potential
malfunction of the battery due to misuse, for example battery dropped or
pierced, external heat damage, etc.

Status Meaning

All LEDs show in sequence, fol- The battery can remain in use.
lowed by one (1) LED showing con-
stantly green.

All LEDs show in sequence, fol- The check to ascertain the battery's

lowed by one (1) LED quick-flashing | state of health did not complete.

yellow. Repeat the procedure, or consult
Hilti Service.

All LEDs show in sequence, fol- If a connected product can still be

lowed by one (1) LED showing con- | used, the remaining battery capac-

stantly red. ity is below 50 %.

If a connected product can no

longer be used, the battery has
reached the end of its useful life
and has to be replaced. Consult

Hilti Service.
4  Technical data
4.1 Product
SL 2-22
Voltage 216V
Brightness 500 Im
Weight in accordance with EPTA procedure 01, 0.48 kg
without battery
4.2 Battery
Battery operating voltage 216V
Weight, battery See the end of
these operating
instructions
Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C
Storage temperature -20°C ... 40°C
Battery charging starting temperature -10°C ... 45°C

1] engish 7
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5 Operation

A CAUTION

Risk of damage to the eyes (the retina). Looking directly into the lamp
presents a risk of damage to the eyes (the retina).

» Do not direct the lamp at yourself or at anyone else.

» Do not, under any circumstances, look into the lamp.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on
the product.

5.1 Charging the battery

1. Before charging the battery, read the operating instructions for the
charger.

2. Make sure that the contacts on the battery and the contacts on the
charger are clean and dry.

3. Use an approved charger to charge the battery. — page 5

5.2 Inserting the battery
/A WARNING \

Risk of injury by short circuit or falling battery!

» Before inserting the battery, make sure that the contacts on the battery
and the contacts on the product are free of foreign matter.

Make sure that the battery always engages correctly.

v

Charge the battery fully before using it for the first time.
Push the battery into the product until it engages with an audible click.
Check that the battery is seated securely.

@ =

5.3 Removing the battery

1. Press the battery release button.
2. Remove the battery from the product.

5.4 Turning the lamp head
» Turn the lamp head to the desired position.

ﬂ The lamp head can be turned in either direction along the axis. Do
not attempt to force the lamp head past the end stops.

5.5 Switching on / off

1. Turn the lamp head to the desired position. — page 8

2. Select a mode by repeatedly pressing the mode switch.
» Brightness 100 %
» Brightness 50 %
» Off

8  English 2265888 H"HIHI‘
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3. To switch off, repeatedly press the mode selector until the light source
of the cordless lamp goes out.

5.6 Fall arrest

A WARNING

Risk of injury by falling tool and/or accessory!

» Use only the Hilti tool tether recommended for your product.

» Prior to each use, always check the attachment point of the tool tether
for possible damage.

» Do not secure a tool tether to the belt hook. Do not use a belt hook to lift
the product.

ﬂ Comply with the national regulations for working at heights.

As drop arrester for this product, use only a combination of the Hilti retaining

strap and the Hilti tool tether #2261970.

» Secure the retaining strap to the installation openings for accessories.
Check that it holds securely.

» Secure one carabiner of the tool tether to the retaining strap and secure
the second carabiner to a load-bearing structure. Check that both
carabiners hold securely.

ﬂ Comply with the operating instructions of the Hilti retaining strap
and those of the Hilti tool tether.

6 Care and maintenance

A WARNING

Risk of injury with battery inserted !
» Always remove the battery before carrying out care and maintenance
tasks!

Care of the product

e Carefully remove stubborn dirt.

* Carefully clean the air vents, if present, with a dry, soft brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning
agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

* Use adry, clean cloth to clean the contacts of the product.

Care of the Li-ion batteries

* Never use a battery with clogged air vents. Clean the air vents carefully
using a dry, soft brush.

1] engish 9
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Avoid unnecessary exposure of the battery to dust and dirt. Never
expose the battery to high levels of moisture (e.g. by being dipped in
water or left in the rain).

If a battery has been soaked by moisture, treat it as a damaged battery.
Isolate it in a non-flammable container and consult Hilti Service.

Keep the battery free of extraneous oil and grease. Do not permit dust
or dirt to accumulate unnecessarily on the battery. Clean the battery
with a dry, soft brush or a clean, dry cloth. Do not use cleaning agents
containing silicone as these can attack the plastic parts.

Do not touch the contacts of the battery and do not remove the factory-
applied grease from the contacts.

Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning
agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

Maintenance

Check all visible parts and controls for signs of damage at regular
intervals and make sure that they all function correctly.

Do not use the product if signs of damage are found or if parts
malfunction. Immediately have the product repaired by Hilti Service.
After cleaning and maintenance, install all guards and protective devices
and check that they are in full working order.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare
parts and consumables. Spare parts, consumables and accessories
approved by Hilti for use with your product can be found at your
Hilti Store or online at: www.hilti.group

7

Transport and storage of cordless tools and batteries

Transport

A\ CAUTION
Accidental starting during transport !

>

>
>

Always transport your products with the batteries removed!

Remove the battery/batteries.

Never transport batteries loose and unprotected. During transport,
batteries should be protected from excessive shock and vibration and
isolated from any conductive materials or other batteries that may come
in contact with the terminals and cause a short circuit. Comply with the
locally applicable regulations for transporting batteries.

Do not send batteries through the mail. Consult your shipper for
instructions on how to ship undamaged batteries.

Prior to each use and before and after prolonged transport, check the
product and the batteries for damage.

10 Encler Z2ose5 MMV ERn oA



Storage

/A, WARNING

Accidental damage caused by defective or leaking batteries !
» Always store your products with the batteries removed!

» Store the product and the batteries in a cool and dry place. Comply with
the temperature limits stated in the technical data.

» Do not store batteries on the charger. Always remove the battery from
the charger when the charging operation has completed.

» Never leave batteries in direct sunlight, on sources of heat, or behind
glass.

» Store the product and batteries where they cannot be accessed by
children or unauthorized persons.

» Prior to each use and before and after prolonged storage, check the
product and the batteries for damage.

8  Troubleshooting

If a problem occurs, always observe the charge-status and fault indicator of
the battery. See the section headed Status indicators of the Li-ion battery.
If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable
to rectify the problem by yourself, contact Hilti Service.

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

The battery doesn’t | The retaining lugs on the | » Clean the retaining

engage with an audi- | battery are dirty. lugs and push the

ble click. battery in until it
engages.

LEDs of the battery | Battery defective » Contact Hilti Service.

show nothing

9 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about
the warranty conditions.

1] engish 1
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10 Disposal

/A WARNING \

Risk of injury due to incorrect disposal! Health hazards due to escaping

gases or liquids.

» DO NOT send batteries through the mail!

» Cover the terminals with a non-conductive material (such as electrical
tape) to prevent short circuiting.

» Dispose of your battery out of the reach of children.

» Dispose of the battery at your Hilti Store, or consult your local gov-
ernmental garbage disposal or public health and safety resources for
disposal instructions.

&9 Most of the materials from which Hilti products are manufactured can
be recycled. The materials must be correctly separated before they can
be recycled. In many countries, your old tools, machines or appliances
can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti sales
representative for further information.

X » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as
household waste!

11 Further information

For more information on operation, technology, environment and recycling,
follow this link: qr.hilti.com/manual/?id=22658867?id=2265888

This link is also to be found at the end of the documentation, in the form of
a QR code.

Manual de instrucciones original

1 Informacion sobre la documentacion

1.1 Acerca de esta documentacion

¢ Lea detenidamente esta documentacién antes de la puesta en servicio.
Ello es imprescindible para un trabajo seguro y un manejo sin problemas.

* Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en
esta documentacioén y en el producto.

¢ Conserve este manual de instrucciones siempre junto con el producto y
entregue el producto a otras personas siempre acompafado del manual.

12 Espafiol 2205658 H"HI HI‘
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1.2 Explicacion de simbolos
1.2.1 Avisos

Las advertencias de seguridad advierten de peligros derivados del manejo
del producto. Se utilizan las siguientes palabras de peligro:

A, PELIGRO

PELIGRO !
» Término utilizado para un peligro inminente que puede ocasionar lesiones
graves o incluso la muerte.

/A, ADVERTENCIA
ADVERTENCIA'!

» Término utilizado para un posible peligro que puede ocasionar lesiones
graves o incluso la muerte.

A PRECAUCION

PRECAUCION !

» Término utilizado para una posible situaciéon peligrosa que puede oca-
sionar lesiones o dafios materiales.

1.2.2 Simbolos en el manual de instrucciones
En este manual de instrucciones se utilizan los siguientes simbolos:

Consulte el manual de instrucciones

=%

Indicaciones de uso y demas informacion de interés

2]

Manejo con materiales reutilizables

No tire las herramientas eléctricas y las baterias junto con los des-
perdicios domésticos

Hilti Bateria de lon-Litio

Hilti Cargador

g8 XD

1.2.3 Simbolos en las figuras
En las figuras se utilizan los siguientes simbolos:

Estos numeros hacen referencia a la figura correspondiente incluida
al principio de este manual de instrucciones.

La numeracion describe el orden de los pasos de trabajo en la ima-
gen y puede ser diferente de los pasos descritos en el texto.

En la figura Vista general se utilizan nimeros de posicion y los nu-

meros de la leyenda estan explicados en el apartado Vista general

del producto.

@] | Preste especial atencion a este simbolo cuando utilice el producto.

VAR 22ceee Fepafol 19
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1.3 Simbolos dependientes del producto

1.3.1 Simbolos en el producto
En el producto se pueden utilizar los siguientes simbolos:

Corriente continua

No mirar directamente la fuente de luz.

plataformas iOS y Android.

El producto es apto para tecnologia NFC, que es compatible con las
<> | Clase de proteccion Il (baja tension)

won | Bateria de lon-Litio

®4 Nunca utilice la bateria como herramienta de percusion.

4 | Evite que la bateria se caiga. No utilice baterias que hayan recibido
% | algun golpe ni que estén daiadas de alguna otra forma.

won | Bateria de lon-Litio

1.4 Informacion del producto

Los productos [CmlL®aml han sido disefiados para usuarios profesionales
y solo personal autorizado y debidamente formado puede utilizarlos y
llevar a cabo su mantenimiento y conservaciéon. Este personal debe estar
especialmente instruido en lo referente a los riesgos de uso. La utilizacién
del producto y sus dispositivos auxiliares puede conllevar riesgos para
el usuario en caso de manejarse de forma inadecuada por personal no
cualificado o utilizarse para usos diferentes a los que estan destinados.

La denominacion del modelo y el nimero de serie estan indicados en la

placa de identificacion.

» Escriba el nUmero de serie en la siguiente tabla. Necesitara los datos
del producto para realizar consultas a nuestros representantes o al
Departamento de Servicio Técnico.

Datos del producto

Lampara de bateria SL 2-22
Generacion 02
N.° de serie

1.5 Declaracion de conformidad

Bajo su exclusiva responsabilidad, el fabricante declara que el producto aqui
descrito cumple con la legislacion y normas vigentes. Encontrara una repro-
duccion de la declaracion de conformidad al final de esta documentacion.
La documentacion técnica se encuentra depositada aqui:

14 Eopanol Z2ose5. MMV IR
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Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE

2  Seguridad

2.1 Indicaciones de seguridad importantes

/\ jAdvertencia! Lea integramente estas instrucciones. En caso de no
atenerse a las instrucciones de seguridad que se describen a continuacion,
podria provocarse una descarga eléctrica, incendio o lesiones graves.
Guarde estas instrucciones en un lugar seguro.

» Utilice el producto y los accesorios solo si estan en perfecto estado
técnico.

» No efectiie nunca manipulaciones o modificaciones en el producto ni en
los accesorios.

» Las personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
o con falta de experiencia y conocimientos no deben utilizar este
producto.

» Los niflos deben estar informados y bajo vigilancia para evitar que
puedan jugar con el producto.

» No utilice el producto donde exista peligro de incendio o explosion.

» No utilice el producto al aire libre.

» Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no utilice el producto con
lluvia, bajo el agua o cualquier otro liquido.

» No exponga el producto a la lluvia ni a la humedad. La penetracién de
agua en el producto aumenta el riesgo de sufrir una descarga eléctrica.

» Sustituya la ldmpara de bateria por completo cuando la fuente de luz
haya alcanzado el final de su vida util. La fuente de luz de esta ldmpara
de bateria no es reemplazable.

» No mire directamente hacia la fuente de luz ni dirija la luz a la cara de
otras personas.

» Si se cae el producto, puede suponer riesgo de lesiones para usted
mismo y para otras personas. Asegure la zona en la que vaya a trabajar.

» Antes de cada uso, compruebe todos los puntos de fijacion del producto
y asegurese de que funcionan perfectamente.

» - Riesgo de lesiones en caso de caida de herramientas o accesorios.
Antes de iniciar el trabajo, compruebe que la bateria y los accesorios
montados estén bien fijados.

» Antes de cada uso, compruebe el gancho extraible para asegurarse de
que se encuentra en un estado impecable. Cuando utilice el gancho
extraible, asegurese de que el producto esté bien fijado.

2.2 Manipulacién y utilizacion segura de las baterias

» Tenga en cuenta las siguientes indicaciones de seguridad para el
manejo y el uso seguros de las baterias de lon-Litio. En caso de

VAR 22ceee Fepatol 19
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no respetarlas, puede llevar a irritacion de la piel, lesiones corrosivas
graves, qguemaduras quimicas, fuego o explosiones.

» Utilice las baterias solo si estan en perfecto estado técnico.

» Manipule las baterias con cuidado a fin de evitar dafios o escapes de
liquido altamente peligroso para su salud.

» Las baterias no deben modificarse ni manipularse en ningun caso.

» Las baterias no se deben destruir, comprimir, calentar por encima de
80 °C (176 °F) o quemar.

» No utilice ni cargue baterias que hayan recibido algun golpe ni que
estén danadas de alguna otra forma. Compruebe con regularidad si las
baterias presentan signos de dafos.

» No utilice nunca baterias recicladas o reparadas.

» Nunca utilice la bateria o una herramienta eléctrica de bateria como
herramienta de percusion.

» No exponga nunca las baterias a radiacion solar directa, temperaturas
elevadas, chispas o llamas abiertas. Esto puede provocar explosiones.

» No toque los polos de la bateria con los dedos, con herramientas, con
joyas o con otros objetos conductores de la electricidad. Esto puede
dafar la bateria y provocar otros dafios materiales y lesiones.

» Mantenga las baterias alejadas de la lluvia, la humedad y los liquidos. Si
entra humedad, pueden producirse cortocircuitos, descargas eléctricas,
quemaduras, incendios y explosiones.

» Utilice unicamente cargadores y herramientas eléctricas concebidos
para este tipo de baterias. Para ello, consulte las indicaciones recogidas
en el manual de instrucciones correspondiente.

» No utilice ni almacene la bateria en entornos con peligro de explosion.

» Si al tocar la bateria detecta que estd muy caliente, puede deberse
a una averia en la misma. Coloque la bateria en un lugar visible, no
inflamable, a suficiente distancia de otros materiales inflamables. Deje
que la bateria se enfrie. Si, después de una hora, la herramienta sigue
estando demasiado caliente para tocarla significa que esta averiada.
Dirfjase al Servicio Técnico de Hilti o lea el documento «Indicaciones de
seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti».

Tenga en cuenta las directivas especiales aplicables al transporte,
almacenamiento y uso de las baterias de lon-Litio. - pagina 22

Lea las instrucciones de seguridad y uso de las baterias de lon-
Litio de Hilti, que puede encontrar escaneando el cédigo QR que
se encuentra al final de estas instrucciones de uso.

3 Descripcion

3.1 Vista general del producto 1]
@ LED @ Cabeza de lalampara
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® Bisagra multiposicion Abertura de montaje para ac-
g j

® Gancho extraible cesorios

® Interruptor automatico ® Bateria

® Interruptor de modo (potencia Tecla de desbloqueo de la
luminica) bateria

@ Empufadura @ Indicador de estado de la ba-

teria

3.2 Uso conforme a las prescripciones

El producto descrito es una lampara de bateria. Es adecuada para iluminar

obras. El producto solo puede utilizarse en lugares secos.

¢ Utilice unicamente las baterias de lon-Litio Hilti Nuron de la serie B 22
para este producto. Para garantizar que este producto ofrece un
rendimiento éptimo, Hilti recomienda utilizar las baterias indicadas en la
tabla que encontrara el final de este manual de instrucciones.

* Para estas baterias utilice exclusivamente los cargadores Hilti de las
series indicadas en la tabla que encontrara al final de este manual de
instrucciones.

3.3 Suministro

Lampara de bateria, manual de instrucciones.
Encontrara otros productos del sistema autorizados para su producto en su
Hilti Store o en Internet, en: www.hilti.group

3.4 Mostrar la bateria lon-Litio

Las baterias de lon-Litio de Hilti Nuron pueden mostrar el estado de carga,
los mensajes de error y el estado de la bateria.

3.4.1 Visualizaciéon del estado de carga y de los mensajes de error

/A, ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la caida de la bateria

» Con la bateria colocada, asegurese tras pulsar la tecla de desbloqueo de
que la bateria vuelva a encajar correctamente en el producto empleado.

Para recibir una de las siguientes indicaciones, pulse brevemente la tecla de
desbloqueo de la bateria.

El estado de carga y las posibles averias también se muestran de forma
permanente mientras el producto esté conectado.

Estado Significado

Cuatro (4) LED encendidos perma- |Estado de carga: 100 % a 71 %
nentemente en verde
Tres (3) LED encendidos permanen- | Estado de carga: 70 % a 51 %
temente en verde
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Estado

Significado

Dos (2) LED se iluminan permanen-
temente en verde

Estado de carga: 50 % a 26 %

Un (1) LED estéa encendido perma-
nentemente en verde

Estado de carga: 25 % a 10 %

Un (1) LED parpadea lentamente en
verde

Estado de carga: < 10 %

Un (1) LED parpadea rapidamente
en verde

La bateria lon-Litio esta totalmente
descargada. Cargue la bateria.

Si tras cargar la bateria el LED si-
gue parpadeando rapidamente, diri-
jase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea répidamente
en amarillo

La bateria de lon-Litio o el producto
conectado a ella estan sobrecarga-
dos, demasiado calientes, dema-
siado frios o existe otro error.
Ponga el producto y la bateria en la
temperatura de trabajo recomen-
dada y no sobrecargue el producto
durante su uso.

Si sigue viendo el mensaje, dirijase
al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED estéa encendido en ama-
rillo

La bateria lon-Litio y el producto
conectado a ella no son compati-
bles. Dirijase al servicio técnico de
Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente
en rojo

La bateria lon-Litio esta bloqueada
y no puede seguir utilizandose. Diri-
jase al servicio técnico de Hilti.

3.4.2 Visualizacion del estado de la bateria

Para consultar el estado de la bateria, mantenga la tecla de desbloqueo
pulsada durante més de tres segundos. El sistema no detecta un posible
funcionamiento incorrecto de la bateria debido a un mal uso, como caidas,
hendiduras, dafios por calor externo, etc.

Estado

Significado

Todos los LED se encienden como
luz en movimiento y, a continua-
cioén, se enciende un (1) LED per-
manentemente en verde.

La bateria puede seguir utilizan-
dose.

18 Espariol
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Estado

Todos los LED se encienden como
luz en movimiento y, a continua-
cion, parpadea un (1) LED rapida-
mente en amarillo.

LS
Significado
No se ha podido completar la con-
sulta sobre el estado de la bate-
ria. Repita la operacién o dirijase al
Servicio Técnico de Hilti.

Todos los LED se encienden como
luz en movimiento y, a continua-
cion, parpadea un (1) LED perma-
nentemente en rojo.

Cuando un producto conectado
puede seguir utilizandose, la ca-
pacidad restante de la bateria es
inferior al 50 %.

Cuando un producto conectado

ya no puede seguir utilizandose, la
bateria ha llegado al final de su vida
util y debe ser sustituida. Dirijase al
servicio técnico de Hilti.

4 Datos técnicos

4.1 Producto
SL 2-22
Tension 216V
Luminosidad 500 Im
Peso segun procedimiento EPTA 01 sin bateria 0,48 kg
4.2 Bateria
Tension de servicio de la bateria 216V
Peso bateria Véase al final

del manual de
instrucciones

5 Manejo

Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60 °C
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 40°C
Temperatura de la bateria al comenzar la carga -10°C ... 45°C

A PRECAUCION

Riesgo de daiios en la retina. Mirar hacia la lampara puede provocar

dafios en la retina.

» No oriente la lampara hacia usted mismo ni hacia otras personas.
» No mire nunca directamente hacia la lampara.

Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta

documentacion y en el producto.

VAR 22ceee
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5.1 Carga de la bateria

1. Antes de cargarla, lea el manual de instrucciones del cargador.

2. Asegurese de que los contactos de la bateria y del cargador estén
limpios y secos.

3. Cargue la bateria en un cargador autorizado. — pagina 17

5.2 Colocacion de la bateria

A] ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por cortocircuito o caida de la bateria.

» Antes de insertar la bateria, asegurese de que los contactos de la bateria
y del producto estén libres de cuerpos extrafos.

Asegurese de que la bateria encaje siempre correctamente.

Cargue por completo la bateria antes de la primera puesta en servicio.
Introduzca la bateria en el producto hasta que encaje de forma audible.
Compruebe que la bateria esta bien colocada.

WY

5.3 Extraccion de la bateria

1. Pulse la tecla de desbloqueo de la bateria.
2. Retire la bateria del producto.

5.4 Giro de la cabeza de la lampara
» Gire la cabeza de la lampara hasta la posicién que desee.

ﬂ La cabeza de la lampara puede girarse en ambas direcciones a lo
largo del eje. Asegurese de no ejercer excesiva presion sobre los
topes finales.

5.5 Conexion/desconexion

1. Gire la cabeza de la lAmpara hasta la posicion que desee. — pagina 20
2. Elija un modo pulsando varias veces el interruptor de modo.
» Luminosidad 100 %
» Luminosidad 50 %
» Apagado
3. Para apagar, pulse varias veces el interruptor de modo hasta que la
lampara de bateria se apague.
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5.6 Proteccion frente a caidas

/] ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por caida de herramientas o accesorios.

» Utilice unicamente la cuerda de amarre para herramientas Hilti reco-
mendada para su producto.

» Antes de cada uso, compruebe que el punto de fijacion de la cuerda de
amarre para herramientas no presente posibles dafos.

» No fije ninguna cuerda de amarre para herramientas al colgador de
cinturén. No utilice un colgador de cinturdn para elevar el producto.

ﬂ Tenga en cuenta las directivas nacionales para trabajos en altura.

Para este producto, utilice Uinicamente como proteccién frente a caidas una
combinacién de la proteccién en caso de caida de Hilti con la cuerda de
amarre para herramientas Hilti #2261970.

» Fije la proteccion en caso de caida a las aberturas de montaje para
accesorios. Compruebe que quede fijada de forma segura.

» Fije un mosqueton de la cuerda de amarre para herramientas a la
proteccion en caso de caida y el segundo mosquetén a una estructura
portante. Compruebe que ambos mosquetones queden fijados de forma
segura.

ﬂ Tenga en cuenta los manuales de instrucciones de la proteccion en
caso de caida de Hilti y de la cuerda de amarre para herramientas
Hilti.

6 Cuidado y mantenimiento

A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones con la bateria colocada !
» Extraiga siempre la bateria antes de llevar a cabo tareas de cuidado y
mantenimiento.

Cuidado del producto

* Elimine con precaucion la suciedad fuertemente adherida.

* Las rejillas de ventilacién, si las hay, deben limpiarse con cuidadosa-
mente con un cepillo seco y suave.

* Limpie la carcasa solo con un pafio ligeramente humedecido. No utilice
productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian dafar las
piezas de plastico.

* Utilice un pafio limpio y seco para limpiar los contactos del producto.
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Cuidado de las baterias de lon-Litio

* No utilice nunca una bateria con las rejillas de ventilacion obstruidas.
Limpie cuidadosamente las rejillas de ventilacion con un cepillo seco y
suave.

* Evite la exposicién innecesaria de la bateria al polvo o la suciedad.
No exponga nunca la bateria a altos niveles de humedad (por ejemplo,
sumergiéndola en agua o dejandola bajo la lluvia).

Si penetra agua en la bateria, tratela como una bateria dafiada. Aislela
en un recipiente no inflamable y pongase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.

* Mantenga la bateria limpia de aceite o grasa. No permita la acumulacion
innecesaria de polvo o suciedad en la bateria. Limpie la bateria con un
cepillo seco y suave o con un pafio limpio y seco. No utilice productos
de limpieza que contengan silicona, ya que podrian dafar las piezas de
plastico.

No toque los contactos de la bateria y no elimine de los contactos la
grasa aplicada de fabrica.

* Limpie la carcasa solo con un pafo ligeramente humedecido. No utilice
productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian dafar las
piezas de plastico.

Mantenimiento

* Compruebe con regularidad que las piezas visibles no estén dafadas y
los elementos de manejo funcionen correctamente.

¢ No utilice el producto si presenta dafos o fallos que afecten al funciona-
miento. Encargue inmediatamente la reparacion del producto al Servicio
Técnico de Hilti.

* Tras las tareas de cuidado y mantenimiento, coloque todos los disposi-
tivos de proteccién y asegurese de que funcionen correctamente.

Para garantizar un correcto funcionamiento, utilice exclusivamente
piezas de repuesto y consumibles originales. Las piezas de repuesto, los
consumibles y los accesorios autorizados por Hilti se pueden consultar
en su Hilti Store o en: www.hilti.group

7 Transporte y almacenamiento de las baterias y sus
herramientas

Transporte

A PRECAUCION

Arranque involuntario en el transporte !

» Transporte sus productos siempre sin bateria.

» Extraiga la(s) bateria(s).

» Nunca transporte las baterias sin embalaje. Durante el transporte, las
baterias deben estar protegidas frente a vibraciones y golpes excesivos
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y aisladas de todo material conductor y de otras baterias para que
no entren en contacto con los polos de otras baterias y causen un
cortocircuito. Tenga en cuenta las normativas locales sobre el
transporte de baterias.

Las baterias no deben enviarse por correo. Dirijase a una empresa de
transporte si quiere enviar baterias no dafiadas.

Compruebe si el producto o las baterias estan dafados antes de cada
uso y antes y después de un transporte prolongado.

Almacenamiento

/A, ADVERTENCIA

Daiios imprevistos debido a una bateria defectuosa o agotada !

>

Guarde su productos siempre sin bateria.

>

8

Guarde el producto y las baterias en un lugar fresco y seco. Tenga
en cuenta los valores limite de temperatura que figuran en los datos
técnicos.

No almacene las baterias en el cargador. Extraiga siempre la bateria del
cargador después del proceso de carga.

No guarde nunca las baterias en un lugar expuesto al sol, a fuentes de
calor o detras de un cristal.

Guarde el producto y las baterias fuera del alcance de nifios y personas
no autorizadas.

Compruebe si el producto o las baterias estan dafados antes de cada
uso y antes y después de un almacenamiento prolongado.

Ayuda en caso de averias

En caso de producirse cualquier averia, compruebe el indicador del estado
de carga y de averias de la bateria. Véase el capitulo Mostrar la bateria de
lon-Litio.

Si se producen averias que no estén incluidas en esta tabla o que no pueda
solucionar usted, dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Anomalia Posible causa Solucion
La bateria no se Suciedad en la lenglieta | » Limpie la lengleta y
enclava con un clic | de la bateria. encaje la bateria.
audible.
Los LED de la bate- | La bateria esta defec- » Pdéngase en contacto
ria no indican nada | tuosa con el Servicio Téc-
nico de Hilti.
9 Garantia del fabricante

>

Si tiene alguna consulta acerca de las condiciones de la garantia,
pongase en contacto con su sucursal local de Hilti.
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10 Reciclaje

Al ADVERTENCIA |

Riesgo de lesiones por un reciclaje indebido. Riesgo para la salud debido

a escapes de gases o liquidos.

» No envie baterias dafiadas bajo ningin concepto.

» Cubra las conexiones con un material no conductor para evitar cortocir-
cuitos.

» Deshdagase de las baterias de tal forma que no terminen en manos de
nifos.

» Elimine la bateria en su Hilti Store o dirijase a su empresa de desechos.

& Los productos Hilti estan fabricados en su mayor parte con materiales
reutilizables. La condicién para dicha reutilizacion es una separacion
adecuada de los materiales. En muchos paises, Hilti recoge las herramientas
usadas para su recuperacion. Pregunte al Servicio de Atencién al Cliente de
Hilti o a su asesor de ventas.

X » No deseche las herramientas eléctricas, los aparatos eléctricos ni
las baterias junto con los residuos domésticos.

11 Mas informacion

Encontrara informacion adicional sobre manejo, téc-
nica, medio ambiente y reciclaje en el siguiente enlace:
qr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888

Encontrara este enlace también al final de la documentacién como codigo
QR.

Manual de instrucoes original

1 Indicacoes sobre a documentacao

1.1 Sobre esta documentacéao

¢ Antes da colocagdo em funcionamento, leia esta documentagéo. Estaéa
condigéo para um trabalho seguro e um manuseamento sem problemas.

* Tenha em atencéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta
documentacéo e no produto.

¢ Guarde o manual de instrugdes sempre junto do produto e entregue-o a
outras pessoas apenas juntamente com este manual.
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1.2 Explicacao dos simbolos
1.2.1 Adverténcias

As adverténcias alertam para perigos durante a utilizagdo do produto. Sao
utilizadas as seguintes palavras de aviso:

A, PERIGO

PERIGO !
» Indica perigo iminente que pode originar acidentes pessoais graves ou
até mesmo fatais.

A _AVISO
AVISO !

» Indica um possivel perigo que pode causar graves ferimentos pessoais,
até mesmo fatais.

A CUIDADO
CUIDADO !

» Indica uma situagéo potencialmente perigosa que pode originar ferimen-
tos corporais ou danos materiais.

1.2.2 Simbolos no manual de instrucées
Neste manual de instru¢des séo utilizados os seguintes simbolos:

Consultar o manual de instrugdes

=%

Instrugdes de utilizagédo e outras informagdes Uteis

9,
o

Manuseamento com materiais reciclaveis

Né&o deitar as ferramentas eléctricas e baterias no lixo doméstico

Bateria de ides de litio Hilti
Carregador Hilti

88X

1.2.3 Simbolos nas figuras
Em figuras séo utilizados os seguintes simbolos:

Estes niUmeros remetem para a figura respectiva no inicio do pre-
sente manual de instrugdes.

A numeragé&o reproduz uma sequéncia dos passos de trabalho na
imagem e pode divergir dos passos de trabalho no texto.

Na figura Vista geral séo utilizados nimeros de posi¢ao que fazem
41 | referéncia aos numeros da legenda na secgao Vista geral do pro-
duto.

Este simbolo pretende despertar a sua atengéo durante o manusea-
mento do produto.
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1.3 Simbolos dependentes do produto

1.3.1 Simbolos no produto
No produto, podem usar-se os seguintes simbolos:

Corrente continua

Nao olhar para a fonte de luz.

mas iOS e Android.

O produto suporta a tecnologia NFC que é compativel com platafor-
<> | Classe de protecgao lll (baixa tenszo)

won | Bateria de ides de litio

®4 Nunca utilize a bateria como ferramenta de percusséo.

4 Nao deixe cair a bateria. Nao utilize baterias que tenham recebido
% uma pancada ou que estejam, de outra forma, danificadas.

won | Bateria de ides de litio

1.4 Dados informativos sobre o produto

Os produtos [l ™z m] destinam-se ao utilizador profissional e s6 podem
ser operados, mantidos e reparados por pessoal autorizado, devidamente
qualificado. Estas pessoas deverdo estar informadas em particular sobre os
potenciais perigos. O produto e seu equipamento auxiliar podem representar
perigo se usados incorrectamente por pessoas ndo qualificadas ou se
usados para fins diferentes daqueles para os quais foram concebidos.
A designagao e o numero de série sao indicados na placa de caracteristicas.
» Registe o nimero de série na tabela seguinte. Precisa dos dados do
produto para colocar questdes ao nosso representante ou posto de
servi¢co de atendimento aos clientes.
Dados do produto

Lanterna a bateria SL 2-22
Geragao 02
N.° de série

1.5 Declaracao de conformidade

O fabricante declara, sob sua Unica e exclusiva responsabilidade, que o
produto aqui descrito estd em conformidade com a legislagdo vigente e
as normas em vigor. Na parte final desta documentagao encontra uma
reproducao da declaragao de conformidade.

As documentacdes técnicas estdo aqui guardadas:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE
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2 Seguranca

2.1 Normas de seguranca importantes

A\ Aviso! Leia todas as instrugdes. O ndo cumprimento das instrugdes
mencionadas a seguir pode resultar em choque eléctrico, incéndio e/ou
ferimentos graves.

Guarde bem estas instrucoes.

» Utilize o produto e acessoérios somente se estiverem em perfeitas
condigdes técnicas.

» Nunca efectue manipulagdes ou modificagdes no produto ou acessorios.

» O produto néo deve ser utilizado por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou psiquicas limitadas, ou com falta de experiéncia ou
conhecimentos.

» As criangas devem ser ensinadas e vigiadas para que nao brinquem com
o produto.

» Nao utilize o produto em locais com risco de incéndio ou de explosao.

» Na&o utilize o produto ao ar livre.

» Para reduzir o risco dum choque eléctrico, nao utilize o produto se
estiver a chover, submerso em agua ou num outro liquido.

» O produto ndo deve ser exposto a chuva nem humidade. A infiltracéo
de agua no produto aumenta o risco de choque eléctrico.

» Substitua a lanterna a bateria completa, quando a fonte de luz tiver
atingido o fim da sua vida util. A fonte de luz desta lanterna a bateria nao
pode ser trocada.

» Na&o olhe directamente para a fonte de luz nem aponte a luz para o rosto
de outras pessoas.

» A queda do produto pode representar um risco de lesdo para si e
também para outros. Proteja a area na qual esta a trabalhar.

» Antes de cada utilizagao, verifique todos os pontos de fixagéo no produto
e certifique-se de que estdo completamente operacionais.

» Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios.
Antes de iniciar os trabalhos, verifique se a bateria e os acessorios
montados estéo realmente fixos.

» Antes de cada utilizagéo, verifique o gancho extraivel para garantir que
este se encontra em perfeito estado. Quando usar o gancho extraivel,
certifique-se que o produto esta fixo de forma segura.

2.2 Utilizacdo e manutencao de baterias

» Tenha em atencdo as seguintes normas de seguranca para um
manuseamento e utilizacdo seguros de baterias de i6es de litio.
A inobservancia pode causar irritagdes da pele, ferimentos corrosivos
graves, queimaduras quimicas, fogo e/ou explosdes.

» Utilize baterias somente se estiverem em perfeitas condicdes técnicas.
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» Manuseie cuidadosamente as baterias a fim de evitar danos e impedir a
fuga de liquidos extremamente nocivos!

» As baterias ndo devem, em caso algum, ser modificadas ou manipuladas!

» As baterias ndo devem ser desmanteladas, esmagadas, aquecidas
acima dos 80 °C (176 °F) ou incineradas.

» Nao utilize ou carregue baterias que tenham recebido uma pancada ou
que estejam, de outra forma, danificadas. Verifique regularmente se as
suas baterias apresentam indicios de danos.

» Nunca utilize baterias recicladas ou reparadas.

» Nunca utilize a bateria ou uma ferramenta eléctrica a bateria como
ferramenta de percusséo.

» Nunca expor as baterias a radiagéo solar directa, temperaturas elevadas,
faiscas ou chamas abertas. Isso pode dar origem a explosdes.

» Nao toque nos pélos da bateria com os dedos, ferramentas, j6ias ou
outros objectos condutores da electricidade. Isto pode danificar a bateria
e causar danos materiais e ferimentos.

» Mantenha as baterias afastadas da chuva, humidade e liquidos. A
entrada de humidade pode causar curto-circuitos, choques eléctricos,
queimaduras, incéndio e explosdes.

» Utilize apenas carregadores e ferramentas eléctricas previstos para
este tipo de bateria. Para isso, tenha em atencéo as indicagdes nos
respectivos manuais de instrugoes.

» Nunca utilize nem guarde a bateria em ambientes potencialmente explo-
sivos.

» Se a bateria estiver demasiado quente ao toque, podera estar com
defeito. Coloque a bateria num local com boa visibilidade que nao
constitua risco de incéndio, suficientemente afastado de materiais infla-
maveis. Deixe a bateria arrefecer. Se, passado uma hora, a bateria ainda
estiver demasiado quente ao toque, entdo estd com defeito. Contacte
o Centro de Assisténcia Técnica Hilti ou leia a documento "Indicagdes
relativas & seguranca e utilizagdo de baterias de ides de litio Hilti".

ﬂ Observe as regras especificas aplicaveis ao transporte, a armaze-
nagem e a utilizagao de baterias de ides de litio. » Pagina 34
Leia as indicacdes relativas a seguranca e utilizacdo de baterias de
ides de litio Hilti que encontra efectuando a leitura do cédigo QR na
parte final deste manual de instrugoes.

3 Descricao

3.1 Vista geral do produto

@ LED ® Gancho extraivel
(@ Cabega da lanterna ® Interruptor automatico
(® Dobradica multiposicdo
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® Interruptor de modo (intensi- ® Bateria
dade da luz) Botao de destravamento da
@ Punho bateria
Abertura de montagem para @ Indicacéo de estado da bate-
acessorios ria

3.2 Utilizacao conforme a finalidade projectada

O produto descrito € uma lanterna a bateria. Esta concebida para a

iluminagéo de obras. O produto s6 deve ser utilizado em ambiente seco.

* Para este produto, utilize apenas baterias de ides de litio Hilti Nuron da
série B 22. Para garantir o desempenho perfeito, a Hilti recomenda para
este produto as baterias indicadas nesta tabela, no fim deste manual de
instrugdes.

* Para estas baterias utilize apenas carregadores Hilti das séries referidas
na tabela, no final deste manual de instrugdes.

3.3 Incluido no fornecimento

Lanterna a bateria, manual de Instrucdes.
Podera encontrar outros produtos de sistema aprovados para o seu produto
na sua Hilti Store ou em: wwwe.hilti.group

3.4 Indicacoes da bateria de i6es de litio

As baterias de ides de litio Hilti Nuron podem apresentar o estado de carga,
mensagens de erro e o estado da bateria.

3.4.1 Indicacgées relativas ao estado de carga e mensagens de erro

Risco de ferimentos devido a queda da bateria!

» Com a bateria encaixada, depois de pressionar o botdo de destrava-
mento, certifique-se de que volta a encaixar a bateria correctamente no
produto utilizado.

Para obter uma das seguintes indicagdes, pressione brevemente o botéo
de destravamento da bateria.

O estado de carga, assim como, possiveis avarias sdo apresentados de
forma permanente, enquanto o produto conectado estiver ligado.

Estado Significado

Quatro (4) LEDs estdo sempre ace- | Estado de carga: 100% a 71%
sos a verde

Trés (3) LEDs estao sempre acesos | Estado de carga: 70% a 51%
a verde

Dois (2) LEDs estao sempre acesos |Estado de carga: 50% a 26%
averde
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Estado Significado
Um (1) LED esta sempre aceso a Estado de carga: 25% a 10%
verde

Um (1) LED pisca lentamente a Estado de carga: < 10%

verde

Um (1) LED pisca rapidamente a A bateria de i6es de litio esta com-

verde pletamente descarregada. Carregue
a bateria.

Se o LED ainda estiver a piscar
rapidamente depois de carregar

a bateria, contacte o Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED pisca rapidamente a A bateria de ides de litio ou o pro-
amarelo duto associado estédo sobrecarre-
gados, demasiado quentes, dema-
siado frios ou existe alguma outra
falha.

O produto e a bateria devem ser
utilizados a temperatura de trabalho
recomendada e o produto ndo deve
ser sobrecarregado quando esta a
ser utilizado.

Se a mensagem persistir, contacte
o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Um (1) LED acende-se a amarelo A bateria de i6es de litio e o pro-
duto a ela ligado néo sdo compa-
tiveis. Contacte a Assisténcia Téc-

nica Hilti.
Um (1) LED pisca rapidamente a A bateria de ides de litio esta blo-
vermelho queada e nao pode continuar a ser
utilizada. Contacte a Assisténcia
Técnica Hilti.

3.4.2 Indicagoées relativas ao estado da bateria

Para consultar o estado da bateria, mantenha o botdo de destravamento
pressionado por mais de trés segundos. O sistema néo detecta potenciais
anomalias da bateria devido a utilizagdo inadequada como, por ex., quedas,
perfuragdes, danos externos provocados pelo calor, etc.

Estado Significado

Todos os LEDs acendem como luz | A bateria pode continuar a ser utili-
de perseguicéo e, em seguida, um | zada.

(1) LED esta sempre aceso a verde.
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Estado

Todos os LEDs acendem como
luz de perseguigao e, em seguida,
um (1) LED pisca rapidamente a
amarelo.

LS
Significado
Nao foi possivel concluir a consulta
sobre o estado da bateria. Repita o
procedimento ou contacte o Centro
de Assisténcia Técnica Hilti.

Todos os LEDs acendem como
luz de perseguigao e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a
vermelho.

Se um produto conectado ainda
puder ser utilizado, a capacidade
restante da bateria ¢ inferior a 50%.
Se um produto conectado ja ndo
puder ser utilizado, a bateria esta
no fim da sua vida util e deve ser
substituida. Contacte a Assisténcia
Técnica Hilti.

4  Caracteristicas técnicas

4.1 Produto

SL 2-22
Tensao 216V
Luminosidade 500 Im
Peso de acordo com o procedimento EPTA 01 sem | 0,48 kg
bateria
4.2 Bateria
Tensao de servigo da bateria 216V

Peso da bateria

Consultar o fim
deste manual
de instrugdes

Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60 °C
Temperatura de armazenagem -20°C ... 40°C
Temperatura da bateria no inicio do carregamento |-10°C ... 45°C

5  Utilizacao

A CUIDADO

Perigo de danos na retina. Olhar directamente para a lampada pode

causar danos na retina.

» Na&o aponte a lanterna para si ou terceiros.
» Nunca olhe directamente para a lanterna.

Tenha em atengé@o as instrugées de seguranga e as adverténcias nesta

documentacéo e no produto.

VAR 22ceee
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5.1 Carregar a bateria

1. Antes de carregar, leia o manual de instrugdes do carregador.

2. Certifigue-se de que os contactos da bateria e do carregador estdo
limpos e secos.

3. Carregue a bateria num carregador aprovado. — Pagina 29

5.2 Colocar a bateria

A AVISO \

Risco de ferimentos devido a curto-circuito ou queda da bateria!

» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que os contactos da bateria
e os contactos no produto estéo livres de corpos estranhos.

» Certifique-se de que a bateria engata sempre correctamente.

Abateria deve ser completamente carregada antes da primeira utilizagéo.
Introduza a bateria no produto até engatar de forma audivel.
Verifique se a bateria esta correctamente encaixada.

@~

5.3 Retirar a bateria

1. Pressione o botao de destravamento da bateria.
2. Puxe a bateria para fora do produto.

5.4 Rodar a cabeca da lanterna
» Rode a cabeca da lanterna para a posicao pretendida.

ﬂ A cabeca da lanterna pode ser rodada em ambas as direcgdes ao
longo do eixo. Preste atengao para nao rodar para |& dos limitadores
de curso, forgando-os.

5.5 Ligar / desligar

1. Rode a cabeca da lanterna para a posigao pretendida. - Pagina 32
2. Seleccione um modo premindo repetidamente o interruptor de modo.
» Luminosidade 100%
» Luminosidade 50%
» Desligado
3. Para desligar, prima repetidamente o interruptor de modo, até que a
lampada da bateria se apague.
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5.6 Proteccao antiqueda

A AVISO

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios!

» Utilize apenas o cabo de seguranca para ferramentas Hilti recomendado
para o seu produto.

» Antes de cada utilizagdo, verifique o ponto de fixagdo do cabo de
seguranga para ferramentas quanto a possiveis danos.

» Nao fixe nenhum cabo de seguranga para ferramentas no gancho de
cinto. Nao utilize um gancho de cinto para elevagao do produto.

ﬂ Observe as directivas nacionais para trabalhos em altura.

Utilize exclusivamente uma combinagéo entre a protec¢ao antiqueda Hilti e

o cabo de seguranca para ferramentas Hilti #2261970.

» Fixe o dispositivo de seguranca nas aberturas de montagem para
acessorios. Verifique se esta bem apertado.

» Fixe um mosquetédo do cabo de seguranca para ferramentas no disposi-
tivo de seguranga e o segundo mosquetdo a uma estrutura de suporte.
Verifique se ambos os mosquetdes estdo bem apertados.

ﬂ Observe os manuais de instru¢cdes do dispositivo de seguranga
Hilti, bem como do cabo de seguranca para ferramentas Hilti.

6 Conservacao e manutencao

Risco de lesdao com a bateria encaixada !
» Retire sempre a bateria antes de todos os trabalhos de conservagéao e
manutengéo!

Conservacao do produto

* Remova sujidade persistente com cuidado.

¢ Se existente, limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova
seca e macia.

* Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. N&o utilize
produtos de conservagao que contenham silicone, uma vez que estes
podem danificar os componentes de plastico.

* Utilize um pano limpo e seco, para limpar os contactos do produto.

Conservacao das baterias de ides de litio

* Nunca utilize uma bateria com as saidas de ar obstruidas. Limpe as
saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.
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Evite que a bateria seja exposta desnecessariamente a p6 ou sujidade.
Nunca exponha a bateria a humidade elevada (por ex., mergulhar em
agua ou deixar a chuva).

Se uma bateria tiver ficado encharcada, trate-a como uma bateria
danificada. Isole-a num recipiente ndo inflamavel e contacte o Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Mantenha a bateria sem residuos de 6leo e massa consistente externa.
Nao permita que se acumule desnecessariamente pé ou sujidade sobre a
bateria. Limpe a bateria com uma escova seca e macia ou um pano limpo
e seco. Nao utilize produtos de conservagdo que contenham silicone,
uma vez que estes podem danificar os componentes de plastico.

Nao toque nos contactos da bateria nem remova dos contactos a massa
consistente aplicada de fabrica.

Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. Nao utilize
produtos de conservagé@o que contenham silicone, uma vez que estes
podem danificar os componentes de plastico.

Manutencgéao

Verifique, regularmente, todos os componentes visiveis quanto a danos
e os comandos operativos quanto a funcionamento perfeito.

N&o opere o produto se existirem danos e/ou perturbacdes de fun-
cionamento. Mande reparar o produto imediatamente no Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Apos os trabalhos de conservagdo e manutencdo, aplique todos os
dispositivos de proteccao e verifique se funcionam correctamente.

Para um funcionamento seguro, utilize apenas pegas sobresselentes
e consumiveis originais. Poderd encontrar pegas sobresselentes,
consumiveis e acessorios aprovados pela Hilti para o seu produto na
sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

7

Transporte e armazenamento de ferramentas a bateria e
baterias

Transporte

/A CUIDADO
Arranque inadvertido durante o transporte !

>

>
>

Transporte os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

Retire a/as bateria(s).

Nunca transporte as baterias sem embalagem. Durante o transporte, as
baterias devem ser protegidas contra impactos e vibragdes excessivos
e isoladas de quaisquer materiais condutores ou outras baterias, para
que ndo entrem em contacto com os polos de outras baterias e causem
um curto-circuito. Observe as suas normas de transporte locais para
baterias.
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» As baterias ndo devem ser enviadas por correio. Quando pretender
enviar baterias ndo danificadas, contacte uma empresa transportadora.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizacéo,
bem como antes e depois de longos periodos de transporte.

Armazenamento

Dano acidental devido a baterias com defeito ou a perderem liquido !

» Armazene os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Guarde o produto e as baterias em lugar fresco e seco. Tenha em
atencdo os valores limite de temperatura, que estéo indicados nas
Caracteristicas técnicas.

» Na&o guarde as baterias no carregador. Apds o processo de carrega-
mento, retire sempre a bateria do carregador.

» Nunca armazene as baterias em locais sujeitos a exposi¢éo solar, em
cima de fontes de calor ou por tras de um vidro.

» Guarde o produto e as baterias fora do alcance das criangas e das
pessoas nao autorizadas.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizacéo,
bem como antes e depois de longos periodos de armazenamento.

8 Ajuda em caso de avarias

Em todas as avarias, observe o indicador do estado de carga e de avaria da
bateria. Consultar capitulo Indicacoes da bateria de i6es de litio.

No caso de avarias que ndo sejam mencionadas nesta tabela ou se nédo
conseguir resolvé-las por si mesmo, contacte o nosso Centro de Assisténcia
Técnica Hilti.

Avaria Causa possivel | Solugao

A bateria ndo en- Patilha de fixagéo suja » Limpe a patilha de

caixa com "clique" | na bateria. fixacdo e encaixe a

audivel. bateria.

Os LEDs da bateria | Bateria avariada » Dirija-se ao Centro de

nao indicam nada Assisténcia Técnica
Hilti.

9 Garantia do fabricante

» Se tiver duvidas em relagdo as condi¢des de garantia, contacte o seu
parceiro Hilti local.
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10 Reciclagem

A AVISO \

Perigo de ferimentos devido a eliminagao incorrecta! Riscos para a

saude devido a fuga de gases ou liquidos.

» Na&o envie quaisquer baterias danificadas!

» Para evitar curto-circuitos, cubra as conexdes com um material ndo
condutor.

» Elimine as baterias de modo a manté-las longe do alcance das criancas.

» Efectue a reciclagem da bateria na sua Hilti Store ou entre em contacto
com a empresa de recolha de lixo responsavel.

oy

&9 Os produtos Hilti sdo, em grande parte, fabricados com materiais
reciclaveis. Um pré-requisito para a reciclagem é que esses materiais sejam
devidamente separados. Em muitos paises, a Hilti aceita o seu aparelho
usado para reaproveitamento. Para mais informagoes, dirija-se ao Servigo
de Clientes Hilti ou ao seu vendedor.

& > ~ . s . Lo
X » Na&o deite as ferramentas eléctricas, aparelhos electronicos e bate-
rias no lixo doméstico!

11 Mais informacoes

Pode consultar informagbes mais pormenorizadas sobre Utilizagéo,
Tecnologia, Meio ambiente e Reciclagem na seguinte hiperligagao:
qr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888

Também pode encontrar esta hiperligagédo no final da documentacéo sob a
forma de codigo QR.

Originalne upute za uporabu

1 Podaci o dokumentaciji

1.1 Uz ovu dokumentaciju

e Prije poCetka rada procitajte ovu dokumentaciju. To je preduvjet za
siguran rad i neometano rukovanije.

¢ Pridrzavajte se sigurnosnih napomena i upozoravajuéih naputaka u ovoj
dokumentaciji i na proizvodu.

* QOve upute za uporabu uvijek Cuvajte u blizini proizvoda i proslijedite ga
drugim osobama samo zajedno s uputama za uporabu.
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1.2 Objasnjenje znakova
1.2.1 Upozoravajuéi naputci

Upozoravajuéi naputci upozoravaju na opasnost prilikom rukovanja proizvo-
dom. Koriste se sliedece signalne rijeci:

/A, OPASNOST
OPASNOST !

» ZnaCi mogucu neposrednu opasnu situaciju, koja moze prouzrogiti
tielesne ozljede ili smrt.

/A, UPOZORENJE
UPOZORENJE !

» Ova rije¢ skre¢e pozornost na mogucu opasnu situaciju koja moze
uzrokovati teSke tjelesne ozljede ili smrt.

A\ OPREZ

OPREZ!

» Ova rije¢ skre¢e pozornost na mogucu opasnu situaciju koja moze
uzrokovati tjelesne ozljede ili materijalnu Stetu.

1.2.2 Simboli u uputama za uporabu
U ovim uputama za uporabu koriste se sljedeci simboli:

Pridrzavajte se uputa za uporabu

Napomene o primjeni i druge korisne informacije

Rukovanje materijalima koji se mogu ponovno preraditi

Elektri¢ne uredaje i akumulatorske baterije ne bacajte u kuéni otpad

Hilti Litij-ionska akumulatorska baterija
Hilti Punja¢

FEXIS=O

1.2.3 Simboli na slikama
Koriste se sljedeci simboli na slikama:

Ovi brojevi odnose se na odredene slike na poc¢etku ovih uputa za
2 uporabu.
3 Numeriranjem na slikama se navodi redoslijed radnih koraka i moze
odstupati od radnih koraka u tekstu.
| Brojevi polozaja koriste se na slici Pregled i odnose se na brojeve
S legende u odlomku Pregled proizvoda.
ol Ovaj znak upuduje da trebate biti posebno pazljivi prilikom rukovanja
* | proizvodom.
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1.3 Simboli ovisno o proizvodu

1.3.1 Simboli na proizvodu
Mogu se koristiti sliede¢i simboli na proizvodu:

Istosmjerna struja

Ne gledajte u izvor svjetlosti.

droid platformama.

Proizvod podrzava NFC tehnologiju koja je kompatibilna s iOS i An-
@ Klasa zastite Ill (mali napon)

wen | Litij-ionska akumulatorska baterija

®4 Akumulatorsku bateriju nikada ne koristite kao udarni alat.

Ne dopustite da akumulatorska baterija padne. Nikada nemojte ko-
34_ ristiti akumulatorsku bateriju koja je udarena ili na neki drugi nacin
ostecena.

uwon | Litij-ionska akumulatorska baterija

1.4 Informacije o proizvodu

=T proizvodi su namijenjeni profesionalnom korisniku i smije ih
posluZzivati, odrzavati i servisirati samo ovlasteno kvalificirano osoblje. To
osoblje mora biti posebno podu¢eno o moguéim opasnostima. Proizvod i
njemu pripadaju¢a pomocna sredstva mogu biti opasna ako ih nepropisno i
neispravno upotrebljava neosposobljeno osoblje.
Oznaka tipa i serijski broj navedeni su na ozna¢noj plocici.
» PrepiSite serijski broj u sljedecu tablicu. Podaci o proizvodu potrebni su
vam prilikom kontaktiranja naseg zastupnistva ili servisa.
Podaci o proizvodu

Akumulatorska svijetiljka ‘ SL 2-22
Generacija ‘ 02
Serijski br. \

1.5 Izjava o sukladnosti

Proizvoda¢ pod vlastitom odgovorno$éu izjavljuje da je ovdje opisani proi-
zvod sukladan s vazeéim zakonodavstvom i normama. Sliku izjave o suklad-
nosti naci ¢ete na kraju ove dokumentacije.

Tehni¢ka dokumentacija kod:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE
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2  Sigurnost

2.1 Vazne sigurnosne napomene

A\ Upozorenje! Treba proéitati sve upute. Pogreske kod pridrzavanja
dolje navedenih uputa mogu dovesti do elektriénog udara, pozara i/ili teSkih
ozljeda.

Dobro ¢uvajte ove upute.

» Proizvod i pribor koristite samo ako su u tehni¢ki besprijekornom stanju.

» Ne izvodite manipulacije ili preinake na proizvodu ili priboru.

» Ovaj proizvod ne smiju koristiti osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima ili osobe bez iskustva i znanja.

» Djeca moraju dobiti upute za koristenje uredaja i biti pod nadzorom kako
se ne bi igrala s proizvodom.

» Proizvod ne koristite tamo gdje postoji opasnost od pozara ili eksplozije.

» Proizvod ne koristite na otvorenom.

» Kako biste smanijili opasnost od elektri¢nog udara, proizvod ne koristite
na kisi, u vodi ili nekoj drugoj tekucini.

» Proizvod drzite dalje od kiSe ili vlage. Prodiranje vode u proizvod alat
povecava opasnost od elektri¢nog udara.

» Zamijenite Citavu akumulatorsku svijetiljiku kada je izvor svjetlosti na kraju
svojeg zivotnog vijeka. lzvor svjetlosti ove akumulatorske svijetilike ne
moze se zamijeniti.

» Ne gledajte izravno u izvor svjetlosti i ne osvjetljujte druge osobe u lice.

» Proizvod koji padne moZze predstavljati opasnost od ozljede za Vas i/ili
druge. Osigurajte podrucje u kojem radite.

» Prije svake uporabe provijerite sve toCke za pri¢vrs§éivanje na proizvodu i
provijerite jesu li potpuno u funkciji.

» Opasnost od ozliede uslijed pada alata i/ili pribora. Prije pocetka
rada provjerite da su akumulatorska baterija i montiran pribor sigurno
pri¢vrséeni.

» Prije svake uporabe provijerite izvlanu kuku kako biste osigurali da se
nalazi u besprijekornom stanju. Ako koristite izvlaénu kuku, provjerite je
li proizvod sigurno pri¢vrscen.

2.2 Pazljivo rukovanje i uporaba akumulatorskih baterija

» Pridrzavajte se sljedec¢ih sigurnosnih napomena za sigurno ruko-
vanje i uporabu litij-ionskih akumulatorskih baterija. Nepridrzavanje
moze dovesti do nadrazaja koze, teSkih korozivnih ozljeda, kemijskih
opeklina, pozara i/ ili eksplozija.

» Akumulatorske baterije koristite samo ako su u tehni¢ki besprijekornom
stanju.

» Pazljivo rukujte akumulatorskim baterijama kako biste izbjegli oSteéenja
i istjecanje tekucina koje su jako opasne za zdravlje!

» Ne smiju se vrsiti promjene ili preinake akumulatorskih baterija.
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» Akumulatorske baterije se ne smiju rastavljati, gnjeciti, zagrijavati iznad
80°C (176°F) ili spaljivati.

» Nikada nemoijte Koristiti niti puniti akumulatorske baterije koje su udarene
ili na neki drugi nacin oste¢ene. Redovito provjerite ima li znakova
ostecenja na vasim akumulatorskim baterijama.

» Nikada nemoijte koristiti reciklirane ili popravljene akumulatorske baterije.

» Akumulatorsku bateriju ili elektri¢ni alat na akumulatorski pogon nikada
ne rabite kao udarni alat.

» Akumulatorske baterije nikada ne izlazite izravnhom suncevom zracenju,
poviSenoj temperaturi, iskrenju ili otvorenom plamenu. To moze dovesti
do eksplozija.

» Polove baterije ne dodirujte prstima, alatom, nakitom ili drugim elek-
tri¢no vodljivim predmetima. To moZe oS$tetiti akumulatorsku bateriju te
uzrokovati materijalne Stete i ozljede.

» Akumulatorske baterije drzite dalje od kiSe, vlage i tekuéina. Prodiranje
vlage moze prouzrogiti kratak spoj, elektri¢ni udar, opekline, pozar i
eksplozije.

» Upotrebljavajte samo punjace i elektricne alate predvidene za ovaj
tip akumulatorske baterije. Pridrzavajte se podataka u odgovaraju¢im
uputama za uporabu.

» Akumulatorsku bateriju ne upotrebljavajte i ne Cuvajte u okolini ugrozenoj
eksplozijom.

» Ako je akumulatorska baterija toliko vru¢a da je ne mozete primiti rukom,
onda je moguc¢e da je u kvaru. Stavite akumulatorsku bateriju na
vidljivo, nezapaljivo mjesto dovoljno udaljeno od zapaljivih materijala.
Ostavite akumulatorsku bateriju da se ohladi. Ako je nakon jednog
sata akumulatorska baterija jo$ uvijek vruéa da je ne mozete primiti
rukom, onda je u kvaru. Obratite se Hilti servisu ili proCitajte dokument
,Napomene za sigurnost i primjenu Hilti litij-ionskih akumulatorskih
baterija“.

ﬂ Postujte posebne smjernice za transport, skladistenje i uporabu litij-
ionskih akumulatorskih baterija. — stranica 46
Procitajte napomene za sigurnost i primjenu Hilti litij-ionskih aku-
mulatorskih baterija koje éete naci na kraju ovih uputa za uporabu
skeniranjem QR koda.

3 Opis

3.1 Pregled proizvoda ]

@ LED dioda (® Automatski prekidad

@ Kugiste svjetilike (® Prekidag za nagin rada (jagina
® Vigepolozajni zglob svjetline)

@ Izviaéna kuka @ Rukohvat
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Otvor za montazu pribora
® Akumulatorska baterija

[ p=tnLsr |
Tipka za deblokadu akumula-
torske baterije

@) Statusni prikaz akumulatorske
baterije

3.2 Namjenska uporaba

Opisani proizvod je akumulatorska svjetilijka. Namijenjena je za osvjetljavanje

gradilista. Proizvod se smije rabiti samo u suhom okruzenju.

e Za ovaj proizvod koristite samo Hilti Nuron litij-ionske akumulatorske
baterije tipa B 22. Za optimalnu snagu Hilti preporucuje za ovaj proizvod
akumulatorske baterije navedene u tablici na kraju ovih uputa za uporabu.

* Za ove akumulatorske baterije upotrebljavajte samo Hilti punjace tipa
navedenog u tablici na kraju ovih uputa za uporabu.

3.3 Sadrzaj isporuke

Akumulatorska svijetiljka, upute za uporabu.
Ostale proizvode sustava dopustene za Va$ proizvod nadi ¢ete u Vasoj
Hilti Store ili na: wwwe.hilti.group

3.4 Indikatori litij-ionske akumulatorske baterije

Hilti Nuron litij-ionske akumulatorske baterije mogu prikazati stanje napu-
njenosti, poruke pogreske i stanje akumulatorske baterije.

3.4.1 Indikatori stanja napunjenosti i poruke pogreske

Opasnost od ozljede uslijed pada akumulatorske baterije!

» Kada je umetnuta akumulatorska baterija i nakon pritiska na tipku za
deblokadu pazite da ponovno ispravno uglavite akumulatorsku bateriju
u koristeni proizvod.

Kratko pritisnite tipku za deblokadu akumulatorske baterije kako bi se pojavio
jedan od sljedec¢ih indikatora.
Stanje napunjenosti i moguc¢e smetnje takoder se stalno prikazuju dok je
priklju¢eni proizvod ukljucen.

Stanje Znacenje

Cetiri (4) LED diode stalno svijetle Stanje napunjenosti: 100 % do
zeleno 71 %

Tri (3) LED diode stalno svijetle ze- | Stanje napunjenosti: 70 % do 51 %
leno

Dvije (2) LED diode stalno svijetle Stanje napunjenosti: 50 % do 26 %
zeleno

Jedna (1) LED dioda stalno svijetli Stanje napunjenosti: 25 % do 10 %
zeleno
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Stanje

Jedna (1) LED dioda sporo treperi
zeleno

Znacenje
Stanje napunjenosti: < 10 %

Jedna (1) LED dioda brzo treperi
zeleno

Jedna (1) LED dioda brzo treperi
Zuto

Jedna (1) LED dioda svijetli Zuto

Litij-ionska akumulatorska baterija
je potpuno ispraznjena. Napunite
akumulatorsku bateriju.

Ako LED dioda nakon punjenja aku-
mulatorske baterije jo$ uvijek brzo
treperi, obratite se Hilti servisu.
Litij-ionska akumulatorska baterija
ili s njom povezan proizvod su pre-
optereéeni, prevruci, prehladni ili
postoji neka druga pogreska.
Proizvod i akumulatorsku bateriju
dovedite na preporu¢enu radnu
temperaturu i ne preopterecujte
proizvod tijekom uporabe.

Ako se poruka i dalje prikazuje,
obratite se Hilti servisu.

Litij-ionska akumulatorska baterija i
S njom povezan proizvod nisu kom-
patibilni. Obratite se Hilti servisu.

Jedna (1) LED dioda brzo treperi
crveno

Litij-ionska akumulatorska baterija
je blokirana i ne moze se dalje kori-

stiti. Obratite se Hilti servisu.

3.4.2 Indikatori stanja akumulatorske baterije

Za pozivanje stanja akumulatorske baterije pritisnite i drzite pritisnutu tipku
za deblokadu dulje od tri sekunde. Sustav ne prepoznaje mogucu neisprav-
nost baterije zbog zlouporabe, npr. ispadanja, uboda, vanjskih ostecenja

uzrokovanih vru¢inom itd.

Stanje

Znacenje

Sve LED diode svijetle uzastopno
i zatim jedna (1) LED dioda stalno
svijetli zeleno.

Akumulatorska baterija moze se
dalje upotrebljavati.

Sve LED diode svijetle uzastopno
i zatim jedna (1) LED dioda brzo
treperi zuto.

Ocitavanje stanje akumulatorske
baterije ne moze se iskljugiti. Po-
novite postupak ili se obratite Hilti
servisu.
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Stanje
Sve LED diode svijetle uzastopno
i zatim jedna (1) LED dioda stalno
svijetli crveno.

Znacenje

Ako se priklju¢eni proizvod moze
dalje upotrebljavati, preostali kapa-
citet akumulatorske baterije je ispod
50 %.

Ako se priklju¢eni proizvod ne moze
viSe upotrebljavati, akumulatorska
baterija je na kraju svog Zivotnog
vijaka i treba je zamijeniti. Obratite
se Hilti servisu.

4  Tehnicki podaci

4.1 Proizvod
SL 2-22
Napon 216V
Svjetlina 500 Im
Tezina prema EPTA-postupku 01 bez akumulatorske | 0,48 kg
baterije
4.2 Akumulatorska baterija
Radni napon akumulatorske baterije 216V
Tezina akumulatorske baterije Vidi na kraju
ovih uputa za
uporabu
Okolna temperatura pri radu -17°C ... 60 °C
Temperatura skladistenja -20°C ... 40°C
Temperatura akumulatorske baterije na po¢etku -10°C ... 45°C
punjenja

5 Rukovanje

A OPREZ

Opasnost od ostec¢enja mreznice. Prilikom gledanja u svjetiliku mreznica

se moze oStetiti.

» Svijetiliku ne usmjeravajte prema sebi ili drugim osobama.

» Ni u kom slucaju ne gledajte u svjetiljku.

Pridrzavajte se sigurnosnih napomena i upozoravajuc¢ih naputaka u ovoj

dokumentaciji i na proizvodu.

1] B
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5.1 Punjenje akumulatorske baterije

1. Prije punjenja progitajte uputu za uporabu punjaca.

2. Pazite da su kontakti akumulatorske baterije i punjaca Cisti i suhi.
3. Akumulatorsku bateriju punite u odobrenom punjacu. — stranica 41

5.2 Umetanje akumulatorske baterije

/A] UPOZORENJE

Opasnost od ozljede uslijed kratkog spoja ili pada akumulatorske

baterije!

» Prije nego $to stavite akumulatorsku bateriju u uredaj, provjerite ima
li stranih tijela na kontaktima akumulatorske baterije i kontaktima proi-
zvoda.

» Provjerite da je akumulatorska baterija uvijek ispravno uglavljena.

1. Akumulatorsku bateriju u potpunosti napunite prije prvog stavljanja u
pogon.

2. Umetnite akumulatorsku bateriju u proizvod sve dok ¢ujno ne uskoci u
leziste.

3. Provijerite siguran dosjed akumulatorske baterije.

5.3 Vadenje akumulatorske baterije

1. Pritisnite tipku za deblokadu akumulatorske baterije.
2. lzvucite akumulatorsku bateriju iz proizvoda.

5.4 Okretanje kucista svjetiljke
» Okrenite kuciste svjetiljke u Zeljeni polozaj.

ﬂ Kuciste svjetilike moZe se okretati duz osovine u oba smjera. Pazite
da ne prijedete preko krajnjih grani¢nika silom.

5.5 Ukljucéivanje / iskljucivanje
1. Okrenite kudiste svjetilike u Zeljeni polozZaj. — stranica 44
2. Ponovnim pritiskom na prekida¢ za nacin rada odaberite nacin rada.
» Svjetlina 100 %
» Svjetlina 50 %
» Isklju¢eno
3. Za isklju¢ivanje ponovno pritisnite prekida¢ za nacin rada sve dok se
akumulatorska svijetilika ne iskljuci.
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5.6 Osigurac od pada

Opasnost od ozljede zbog pada alata i/ili pribora!

» Upotrebljavajte samo preporu¢enu Hilti pridrznu traku za alat za svoj
proizvod.

» Prije svake uporabe provjerite je li mozda oStecena tocka za pri¢vrséiva-
nje pridrzne trake za alat.

» Nemojte priévrstiti pridrznu traku za alat na pojasnu kuku. Ne upotreblja-
vajte pojasnu kuku za podizanje proizvoda.

ﬂ Pridrzavajte se nacionalnih smjernica za rad na visini.

Kao osigura¢ od pada za ovaj proizvod upotrebljavajte samo kombinaciju

Hilti zastitu od pada s Hilti pridrznom trakom za alat #2261970.

» Pri¢vrstite zastitu od pada u otvore za montazu pribora. Provijerite siguran
prihvat.

» Pri¢vrstite kuku karabinera pridrzne trake za alat na zastitu od pada i
drugu kuku karabinera na nosivu strukturu. Provjerite siguran prihvat
obiju kuku karabinera.

ﬂ Pridrzavajte se uputa za uporabu Hilti zastite od pada i Hilti pridrzne
trake za alat.

6 Ciséenje i odrzavanje

/Al UPOZORENJE

Opasnost od ozljede kod umetnute akumulatorske baterije !

» Prije svih radova c&i¢enja i odrzavanja uvijek izvadite akumulatorsku
bateriju!

Ciséenje proizvoda

* Oprezno uklonite €vrsto prianjajucu prljavstinu.

* Proreze za prozraCivanje pazljivo oCistite suhom, mekom ¢etkom ako
postoje.

* Kuciste Cistite samo lagano navlazenom krpom. Ne upotrebljavajte
silikonska sredstva za ¢i§éenje jer mogu nagristi plasti¢ne dijelove.

* Upotrebljavajte ¢istu, suhu krpu kako biste ogistili kontakte proizvoda.

Odrzavanije litij-ionske akumulatorske baterije

* Nikada ne koristite akumulatorsku bateriju ukoliko su zacepljeni prorezi za
prozracivanje. Proreze za prozracivanje pazljivo ocistite suhom, mekom
Cetkom.
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* Izbjegavajte nepotrebno izlaganje akumulatorske baterije prasini ili pr-
ljavstini. Nikada nemoijte izlagati akumulatorsku bateriju velikoj vlazi (npr.
uroniti u vodu ili ostaviti na kisi).

Ako je akumulatorska baterija smoc¢ena, onda s njom rukujte kao s
oste¢enom akumulatorskom baterijom. Izolirajte je u nezapaljivom
spremniku i obratite se Hilti servisu.

e Akumulatorska baterija mora biti bez ostataka ulja i masti. Nemojte
dopustiti nepotrebno nakupljanje prasine ili prljavstine na akumulatorskoj
bateriji. Akumulatorsku bateriju o¢istite suhom, mekom ¢etkomili ¢istom,
suhom krpom. Ne upotrebljavajte silikonska sredstva za ¢iSc¢enje jer
mogu nagristi plasti¢ne dijelove.

Ne dodirujte kontakte akumulatorske baterije i ne uklanjajte tvornicki
nanesenu mast s kontakata.

e Kuciste Cistite samo lagano navlazenom krpom. Ne upotrebljavajte
silikonska sredstva za ¢iS¢enje jer mogu nagristi plasti¢ne dijelove.

Odrzavanje

* Redovito provjeravajte je li na svim vidljivim dijelovima doslo do oSte¢enja
i funkcioniraju li besprijekorno svi upravljacki elementi.

¢ U slu€aju osteéenja i/ili smetniji u radu ne radite s proizvodom. Proizvod
odmah odnesite na popravak u Hilti servis.

* Nakon ¢iS¢enja i odrzavanja postavite sve zastitne uredaje i provjerite
funkcioniraju li besprijekorno.

ﬂ Za siguran rad koristite samo originalne rezervne dijelove i potrosni
materijal. Rezervne dijelove, potro$ni materijal i dodatni pribor, koji je
odobrila tvrtka Hilti za va$ proizvod, pronaci ¢ete u vasoj Hilti Store ili
na: www.hilti.group

7  Transport i skladiStenje akumulatorskih alata i akumula-
torskih baterija

Transport

/A OPREZ

Nehotiéno pokretanje prilikom transporta !

» Svoje proizvode uvijek transportirajte bez umetnutih akumulatorskih
baterija!

» lzvadite akumulatorsku(e) bateriju(e).

» Akumulatorske baterije nikada ne transportirajte u rasutom stanju. Za
vrijeme transporta treba zaétititi akumulatorske baterije od prejakog
udarca i vibracija te ih izolirati od svih vodljivih materijala ili drugih
akumulatorskih baterija kako ne bi doSle u dodir s polovima drugih
baterija i prouzrocCile kratak spoj. PoStujte lokalne propise o transportu
akumulatorskih baterija.
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Akumulatorske baterije ne smiju se slati postom. Obratite se otpremnickoj
tvrtki ako Zelite slati neoSte¢ene akumulatorske baterije.
Prije svake uporabe i nakon duzeg transporta provijerite jesu li proizvod i
akumulatorske baterije oste¢eni.

Skladistenje

/A UPOZORENJE |
Nehotiéno ostecenje zbog neispravnih akumulatorskih baterija ili onih
koje cure. !

>

Svoje proizvode uvijek skladistite bez umetnutih akumulatorskih baterija!

>

8

Proizvod i akumulatorske baterije skladistite na hladnom i suhom mjestu.
Pridrzavajte se grani¢nih vrijednosti temperature koje su navedene u
poglavlju Tehni¢ki podaci.

Akumulatorske baterije ne ¢uvajte u punjac¢u. Uvijek izvadite akumula-
torsku bateriju iz punjaca nakon punjenja.

Akumulatorske baterije ne €uvajte na suncu, na izvorima topline ili iza
stakla.

Proizvod i akumulatorske baterije ¢uvajte na mjestu koje je nedostupno
djeci i neovlastenim osobama.

Prije svake uporabe i nakon duzeg skladistenja provjerite jesu li proizvod
i akumulatorske baterije osteceni.

Pomoc¢ u slucaju smetnji

Kod svih smetnji pazite na indikator stanja napunjenosti i pogreSaka aku-
mulatorske baterije. Vidi poglavlje Indikatori litij-ionske akumulatorske
baterije.

U slu¢aju smetnji, koje nisu navedene u ovoj tablici ili koje ne mozete sami
ukloniti, obratite se nasem Hilti servisu.

Smetnja Mogudéi uzrok Rjesenje
Akumulatorski pa- Uskoéni izdanak na aku- | » Og¢istite uskoCni izda-
ket nec¢e uskoditiu | mulatorskoj bateriji je nak i uglavite akumu-
mjesto s Eujnim "kli- | zaprljan. latorsku bateriju.
kom".

LED diode akumula- | Neispravna akumulator- | » Obratite se Hilti
torske baterije nista | ska baterija servisu.

ne pokazuju

9 Jamstvo proizvodaca

>

Ukoliko imate pitanja glede jamstvenih uvjeta, obratite se svojem lokal-
nom Hilti partneru.
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10 Zbrinjavanje otpada

/A UPOZORENJE |

Opasnost od ozljede uslijed nestruénog zbrinjavanja! Opasnosti po

zdravlje uslijed istjecanja plinova ili tekuc¢ina.

» Nemojte slati oSte¢ene akumulatorske baterije!

» Nemojte prekriti prikljucke nevodljivim materijalom kako biste izbjegli
kratki spoj.

» Akumulatorske baterije zbrinite na nacin da ne mogu dospjeti djeci u
ruke.

» Zbrinite akumulatorsku bateriju u vasoj Hilti Store ili se obratite nadleznoj
tvrtki za zbrinjavanje otpada.

& Hilti proizvodi su veéim dijelom izradeni od materijala koji se mogu
ponovno preraditi. Pretpostavka za to je njihovo struéno razvrstavanje. U
mnogim zemljama Hilti preuzima va$ stari uredaj na recikliranje. Raspitajte
se u Hilti servisnoj sluzbi ili kod vaseg prodajnog savjetnika.

2 » Elektricne alate, elektroni¢ke uredaje i akumulatorske baterije ne
bacajte u ku¢ni otpad!

11 Dodatne informacije

Dodatne informacije o rukovanju, tehnici, okoli$u i recikliranju pronaci éete
na sljedec¢oj poveznici: qr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888
Tu poveznicu naéi ¢ete na kraju ove dokumentacije u obliku QR koda.

Originalno uputstvo za upotrebu

1 Podaci o dokumentaciji

1.1 O ovoj dokumentaciji

* Procitajte ovu dokumentaciju pre pocetka rada. To predstavlja preduslov
za bezbedan rad i nesmetano rukovanje.

¢ QObratite paznju na bezbednosne i upozoravaju¢e napomene koje se
nalaze u ovoj dokumentaciji i na proizvodu.

e Uputstvo za rukovanje uvek ¢uvajte na proizvodu i samo ga sa ovim
uputstvom prosledujte dalje drugim osobama.

1.2 Legenda
1.2.1 Upozoravaju¢e napomene

Upozoravaju¢e napomene upozoravaju na opasnosti pri rukovanju proizvo-
dom. Koriste se sledece signalne reci:
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/A, OPASNOST
OPASNOST !
» Znaci neposrednu opasnu situaciju, koja moZe prouzrokovati telesne
povrede ili smrt.

/A, UPOZORENJE

UPOZORENJE !
» Ova re¢ skre¢e paznju na mogucu opasnost koja moze prouzrokovati
tesku telesnu povredu ili smrt.

A\ OPREZ

OPREZ !

» Za mogucu opasnu situaciju koja moze da dovede do telesnih povreda
ili do materijalne Stete.

1.2.2 Simboli u uputstvu za upotrebu
Sledeci simboli se koriste u ovom uputstvu za upotrebu:

Postovanje uputstva za upotrebu

Napomene o primeni i druge korisne informacije

Rad sa reciklaznim materijalima

Elektricne uredaje i baterije ne odlazite u ku¢ni otpad

Hilti Li-lon akumulatorska baterija
Hilti Punja¢

FEXS=O

1.2.3 Simboli na slikama
Sledeci simboli se koriste na slikama:

Ovi brojevi se odnose na odgovarajudu sliku sa po¢etka ovog uput-
2 stva za upotrebu.
3 Numerisanije reflektuje redosled radnih koraka na slici i moze da
odstupa od radnih koraka u tekstu.
A Pozicioni brojevi se koriste na slici Pregled i odnose se na brojeve
" |legende u poglavlju Pregled proizvoda.
ol Ovaj znak bi trebalo da vas podstakne na poseban oprez prilikom
* | rada sa proizvodom.

1.3 Simboli u zavisnosti od proizvoda

1.3.1 Simboli na proizvodu
Na proizvodu se koriste sledec¢i simboli:

Jednosmerna struja
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Ne gledajte u svetlosni izvor.

Proizvod podrzava NFC tehnologije, koje su kompatibilne sa iOS- i
Android platformama.

omp

Klasa zastite Ill (niski napon)

wion | Li-lon akumulatorska baterija

®4 Nikada ne koristite akumulatorsku bateriju kao alat za udaranje.

Ne dozvolite da akumulatorska baterija padne. Ne koristite akumu-
&4 latorsku bateriju koja je pretrpela udar ili je o$te¢ena na neki drugi
nacin.

won | Li-lon akumulatorska baterija

1.4 Informacije o proizvodu

Proizvodi [Cmll®am] su namenjeni za profesionalnog korisnika, a njima
sme da rukuje, da ih odrzava ili popravlja samo ovlasc¢eno, upuéeno osoblje.
To osoblje mora biti posebno upoznato sa moguc¢im opasnostima. Proizvod
i njegova pomoc¢na sredstva mogu da budu opasni ako ih neobucena lica
nestruéno tretiraju ili ako se ne koriste namenski.
Oznaka tipa i serijski broj su navedeni na tipskoj plogici.
» Prenesite serijski broj u slede¢u tabelu. Podaci o proizvodu ¢e vam biti
potrebni kada budete kontaktirali nase predstavnistvo ili servis.
Podaci o proizvodu

Baterijska lampa SL 2-22
Generacija 02
Serijski br.

1.5 Izjava o uskladenosti

Pod vlastitom odgovorno$éu proizvodac izjavljuje da je ovde opisani proi-
zvod u skladu sa vaze¢im zakonskim propisima i normama. Primerak izjave
o uskladenosti nalazi se na kraju ove dokumentacije.

Tehni¢ka dokumentacija se ¢uva ovde:

Hilti Drustvo za razvoj doo | Dozvola za uredaje | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE

2  Sigurnost

2.1 Vazne sigurnosne napomene

A\ Upozorenje! Morate da procitate sva uputstva. Nepridrzavanje
slede¢ih uputstava moze dovesti do elektricnog udara, pozara i/ili teSkih

povreda.

Dobro ¢uvajte ovo uputstvo.
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Koristite proizvod i pribor samo dok je u tehnic¢ki besprekornom stanju.
Nikada nemojte vrsiti manipulacije ili promene na proizvodu ili priboru.
Ovaj proizvod ne sme da koriste osobe sa ograni¢enim fizickim, sen-
zornim ili duSevnim sposobnostima ili osobe sa nedostatkom iskustva i
znanja.

Deca moraju biti nau¢ena i nadgledana da se ne igraju sa proizvodom.
Nemoijte koristiti proizvod tamo gde postoji rizik od pozara ili eksplozije.
Ne koristite proizvod napolju.

Kako biste umanijili rizik od elektri¢nog udara, nemojte koristiti proizvod
kada pada ki$a, pod vodom ili u nekoj drugoj te¢nosti.

Proizvod drzite dalje od kie ili vlage. Prodiranje vode u proizvod
povecava rizik od elektricnog udara.

Zamenite kompletnu baterijsku lampu kada je svetlosni izvor do$ao do
kraja svog radnog veka. Svetlosni izvor ove baterijske lampe se ne moze
zameniti.

Ne gledajte direktno u izvor svetlosti i ne usmeravajte ga drugim osobama
u lice.

Pad proizvoda moZe da predstavlja rizik od povreda za vas i druge
osobe. Osigurajte podrucje u kom radite.

Proverite pre svake primene sve tacke za pri¢vréc¢ivanje na proizvodu i
uverite se da su u potpunosti ispravne.

Opasnost od povrede usled alata i/ili pribora koji padne. Pre pocetka
rada proverite da li su akumulatorska baterija i montirani pribor sigurno
pri¢vrséeni.

Proverite pre svake primene kuku koja se moze izvuéi kako biste bili
sigurni da se nalazi u pravilnom stanju. Kada koristite kuku koja se moze
izvuci, uverite se da je proizvod sigurno pri¢vr§éen.

2.2 Pazljivo rukovanje i upotreba akumulatorske baterije

>

Postujte sledeée bezbednosne napomene za bezbedno rukovanje
i kori$éenje litijum-jonskih akumulatorskih baterija. Nepridrzavanje
moze dovesti do iritacije koze, teSkih povreda usled korozije, hemijskih
opekotina, pozara i / ili eksplozija.

Akumulatorske baterije koristite isklju¢ivo dok su u tehni¢ki besprekor-
nom stanju.

Pazljivo rukujte akumulatorskim baterijama, kako biste izbegli oSteéenja
i isticanje te¢nosti koja je jako Stetna po zdravlje!

Nad akumulatorskim baterijima se ni u kom sluéaju ne smeju vrsiti izmene
niti se njima sme manipulisati!

Akumulatorska baterija se ne sme rastavljati, gnjeciti, zagrevati iznad
80°C (176°F).

Ne koristite ili ne punite akumulatorske baterije, koje su pretrpele strujni
udar ili su oSte¢ene na neki drugi nacin. Redovno kontroliSite da li na
vasim akumulatorskim baterijama ima oStecenja.
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Nikada ne koristite reciklirane ili popravljene akumulatorske baterije.
Nikada ne koristite akumulatorsku bateriju ili elektri¢ni alat sa akumula-
torskim pogonom kao udarni alat.

Nikada ne izlaZite akumulatorske baterije direktnom suné¢evom zraceniju,
povecéanoj temperaturi, varni¢enju ili otvorenom plamenu. To moze da
dovede do eksplozija.

Ne dodirujte polove baterije svojim prstima, alatima, nakitom ili drugim
predmetima koji provode struju. To moze oStetiti akumulatorsku bateriju
i izazvati materijalnu Stetu i povrede.

Drzite akumulatorske baterije dalje od kiSe, vlage i te¢nosti. Tecnost
koja je prodrla moze prouzrokovati kratke spojeve, strujne udare, pozare
i eksplozije.

Upotrebljavajte samo punjace i elektri¢ne alate koji su predvideni za taj
tip akumulatorske baterije. Da biste to uradili, obratite paznju na podatke
u odgovarajuc¢im uputstvima za upotrebu.

Ne koristite i ne skladistite bateriju u okolini u kojoj postoji opasnost od
eksplozije.

Ako je akumulatorska baterija prevrué¢a da biste je drzali u ruci, onda je
moguce da je u kvaru. Akumulatorsku bateriju postavite na pregledno,
nezapaljivo mesto koje je dovoljno udaljeno od zapaljivih materijala.
Sacekajte da se akumulatorska baterija ohladi. Ukoliko je akumulatorska
baterija nakon sat vremena i dalje suviSe vruc¢a da biste je drzali u ruci,
to znadi da je neispravna. Obratite se servisu Hilti ili procitajte dokument
,Napomene za sigurnost i kori§éenje Hilti Li-lon akumulatorskih baterija“.

ﬂ Obratite paznju na specijalne smernice, koje vaze za transport,
skladiStenje i upotrebu litijum-jonskih akumulatorskih baterija.
— Strana 58
Procitajte napomene za sigurnost i koris¢enje Hilti Li-lon akumula-
torskih baterija, koje mozete dobiti skeniranjem QR koda na kraju
ovog uputstva za upotrebu.
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3 Opis

3.1 Pregled proizvoda ]

@ LED @ Drska

@ Vrhlampe Otvor za montazu pribora

® Multipoziciona $arka ® Akumulatorska baterija

@ Kuka koja se moze izvugi Taster za deblokiranje baterije
® Automatski prekidag @) Prikaz statusa akumulatorske
(® Prekidad za re%im rada (jagina baterije

svetla)
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3.2 Namenska upotreba

Opisani proizvod je baterijska lampa. Namenjena je osvetljenju gradilista.

Proizvod sme da se koristi samo u suvom okruzenju.

* Zaovaj proizvod koristite iskljucivo Hilti Nuron litijum-jonske akumulator-
ske baterije serije B 22. Za optimalnu snagu Hilti preporucuje upotrebu
akumulatorskih baterija koje su navedene na kraju ovog uputstva za
upotrebu.

e Zaove akumulatorske baterije koristite iskljucivo Hilti punjace serija koje
su navedene u tabeli na kraju ovog uputstva za upotrebu.

3.3 Sadrzaj isporuke

Baterijska lampa, uputstvo za upotrebu.
Ostale, za va$ proizvod odobrene sistemske proizvode pronadite u vasoj
Hilti Store ili na: wwwe.hilti.group

3.4 Prikazi Li-lon akumulatorske baterije

Hilti Nuron Li-lon akumulatorske baterije mogu da prikazu status napunje-
nosti, poruke o greskama i stanje i akumulatorske baterije.

3.4.1 Indikatori za napunjenosti i poruke o greSkama

Opasnost od povrede u slu¢aju padanja akumulatorske baterije!

» Kada je uklju¢ena akumulatorska baterije, nakon pritiskanja tastera za
uklju€ivanje uverite se da ste ponovo pravilno postavili akumulatorsku
bateriju u kori§¢enom proizvodu.

Kratko pritisnite taster za otklju¢avanje akumulatorske baterije da biste dobili
neki od sledecih prikaza.

Nivo napunjenosti kao i moguée smetnje se prikazuju trajno, sve dok je
priklju€eni proizvod ukljucen.

Stanje Znacenje

Cetiri (4) LED diode svetle kon- Status napunjenosti: 100% do 71%
stantno zeleno
Tri (3) LED diode svetle konstantno | Status napunjenosti: 70% do 51%
zeleno
Dve (2) LED diode svetle Status napunjenosti: 50% do 26%
konstantno zeleno
Jedna (1) LED dioda konstantno Status napunjenosti: 25% do 10%
svetli zeleno
Jedna (1) LED dioda treperi polako | Status napunjenosti: < 10 %
zeleno
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Stanje

Znacenje

Jedna (1) LED dioda treperi brzo
zeleno

Li-lon akumulatorska baterija je pot-
puno ispraznjena. Napunite akumu-
latorsku bateriju.

Ako LED dioda nakon akumulator-
ske baterije jo$ uvek brzo treperi,
obratite se Hilti servisu.

Jedna (1) LED dioda treperi brzo
Zuto

Li-lon akumulatorska baterija ili
proizvod koji je povezan sa njom su
preoptereéeni, pregrejani, previse
hladni ili postoji neka druga greska.
Proizvod i akumulatorsku bateriju
dovedite na preporu¢enu radnu
temperaturu i nemojte je preopte-
recivati prilikom upotrebe.

Ako se poruka i dalje pojavljuje,
obratite se Hilti servisu.

Jedna (1) LED dioda svetli Zuto

Li-lon akumulatorska baterija i pro-
izvod koji je povezan sa njom nisu
kompatibilni. Obratite se Hilti ser-
visu.

Jedna (1) LED dioda treperi brzo
crveno

Li-lon akumulatorska baterija je blo-
kirana i viS§e ne moze da se upotre-
bljava. Obratite se Hilti servisu.

3.4.2 Prikazi stanja akumulatorske baterije

Kako biste proverili stanje akumulatorske baterije, drzite taster za otklju-
Cavanje pritisnut duze od tri sekunde. Sistem ne prepoznaje potencijalne
nepravilne funkcije baterije usled zloupotrebe, kao §to su npr. pad, ubodi,

eksterna oStec¢enja od toplote.

Stanje

Znacenje

Sve LED diode svetle kao radno
svetlo i jedna (1) LED dioda nakon
toga svetli konstantno zeleno.

Akumulatorska baterija moze dalje
da se koristi.

Sve LED diode svetle kao radno
svetlo i nakon toga jedna (1) LED
dioda brzo treperi Zuto.

Upit prikaza stanja akumulatorske
baterije nije mogao da izvrsi. Po-
novite postupak ili se obratite Hilti
servisu.
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Stanje

Sve LED diode svetle kao radno
svetlo i jedna (1) LED dioda nakon
toga svetli konstantno crveno.

Znacenje

4  Tehnicki podaci

LIS

Ako prikljueni proizvod moze i da-
lie da se koristi, preostali kapacitet
baterije je manji od 50%.

Ako priklju¢eni proizvod vise ne
moze da se koristi, akumulator-
ska baterija je na kraju svog roka
trajanja i potrebno je da se zameni.
Obratite se Hilti servisu.

4.1 Proizvod

SL 2-22
Napon 216V
Jadina svetlosti 500 Im

Tezina prema EPTA proceduri 01 bez akumulatorske | 0,48 kg
baterije

4.2 Akumulatorska baterija

Radni napon akumulatorske baterije 216V

Tezina akumulatorske baterije

Temperatura okoline tokom rada
Temperatura skladistenja

Temperatura akumulatorske baterije na pocetku
punjenja

Videti kraj ovog
uputstva za

upotrebu

-17°C ... 60 °C
-20°C ... 40°C
-10°C ... 45°C

5 Rukovanje

A OPREZ

Postoji opasnost od ostecenja roznjace. Prilikom gledanja u lampicu

postoji moguénost od ostecenja roznjace.

» Lampicu nemojte da usmeravate na sebe ili na druge osobe.

» Ni u kom slu¢aju nemojte da gledate u lampicu.

Obratite paznju na bezbednosne i upozoravaju¢e napomene koje se nalaze

u ovoj dokumentaciji i na proizvodu.

5.1 Punjenje akumulatorske baterije

1. Pre punjenja procitajte uputstvo za rukovanje punjac¢em.

1] B
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2. Vodite ra¢una o tome da kontakti akumulatorske baterije i punjaca treba
da budu suvi i Gisti.

3. Akumulatorsku bateriju napunite u sertifikovanom punjacu. — Strana 53

5.2 Umetanje akumulatorske baterije

/A, UPOZORENJE

Opasnost od povrede usled kratkog spoja ili pada akumulatorske
baterije!

» Pre postavljanja akumulatorske baterije u proizvod, uverite se da na
kontaktima akumulatorske baterije i proizvoda nema stranih tela.

Uvek proverite da li akumulatorska baterija pravilno naleze.

Pre prvog pustanja u rad u potpunosti napunite akumulatorsku bateriju.
Gurnite akumulatorsku bateriju u proizvod, dok se ne ¢uje da se uklopila.
Proverite da li je akumulatorska baterija ispravno ulegla.

WY

5.3 Uklanjanje akumulatorske baterije

1. Pritisnite taster za otklju¢avanje akumulatora.
2. lzvucite akumulatorsku bateriju iz proizvoda.

5.4 Okretanje vrha lampe
» Okrenite vrh lampe u Zeljeni polozaj.

ﬂ Vrh lampe se moze okretati oko svoje ose u oba pravca. Vodite
racuna o tome da previ$e ne zategnete krajnje grani¢nike.

5.5 Ukljucivanje / iskljucivanje
1. Okrenite vrh lampe u Zeljeni polozaj. - Strana 56
2. Ponovljenim pritiskom prekidaca za rezim rada izaberite rezim rada.
» Jacina osvetlienja 100%
» Jacina osvetlienja 50%
> Iskij.
3. Za isklju¢ivanje ponovo pritisnite prekida¢ za rezim rada sve dok se
baterijska lampa ne iskljuci.

5.6 Osigurac¢ od padanja

/A] UPOZORENJE

Opasnost od povrede usled alata i/ili pribora koji padne!

» Koristite samo Hilti traku za drzanje alata koja je preporu¢ena za va$
proizvod.

» Pre svake upotrebe proverite da li je tacka za pri¢vrséivanje trake za
drzanje alata oSte¢ena.

» Traku za drzanje alata nemojte pricvrsc¢ivati za kopéu za pojas. Kopcu
za pojas nemojte koristiti za podizanje proizvoda.
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ﬂ Vodite rac¢una o nacionalnim propisima za radove na visini.

Kao osigura¢ od padanja, za ovaj proizvod koristite isklju¢ivo kombinaciju

Hilti osiguraca od pada sa Hilti trakom za drzanje alata #2261970.

» Pri¢vrstite osigura¢ od pada odlazite u montazne otvore za pribor.
Proverite siguran prihvat.

» Pri¢vrstite karabiner trake za drzanje alata na osigura¢ od pada a drugu
karabiner na nosecu strukturu. Proverite siguran prihvat oba karabinera.

ﬂ Obratite paznju na uputstva za upotrebu Hilti osiguraca od pada
kao i Hilti trake za drzanje alata.

6 Negaiodrzavanje
A| UPOZORENJE
Opasnost od povrede kod umetnute akumulatorske baterije !

» Uvek izvadite akumulatorsku bateriju pre svih radova na negovanju i
odrzavanju uredaja!

Odrzavanje proizvoda

* Pazljivo uklonite ¢vrsto prionulu prijavstinu.

* Ako postoje, pazljivo ocistite proreze za ventilaciju suvom, mekanom
Cetkom.

* Kuciste Cistite samo blago nakvaSenom krpom. Ne upotrebljavajte
sredstva za negu na bazi silikona, jer mogu nagristi plasti¢ne delove.

* Za CiSéenje kontakta proizvoda koristite Cistu, suvu krpu.

Nega Li-lon akumulatorske baterije

* Nikada ne upotrebljavajte akumulatorsku bateriju sa ukoliko su prorezi
za ventilaciju zacepljeni. Proreze za ventilaciju oprezno ogistite suvom,
mekom Getkom.

* Ne izlazite akumulatorsku bateriju nepotrebnoj prasini ili prljavstini. Ne
izlazite akumulatorsku bateriju nikada velikoj koli€ini te¢nost (npr. pota-
panjem u vodu ili ostavljanjem na kisi).

Ako je akumulatorska baterija navlazena, tretirajte je kao oStecenu
akumulatorsku bateriju. 1zolujte je u nezapaljivu posudu i obratite se
servisu Hilti.

¢ Akumulatorska baterija ne sme da bude zaprljana drugim uljem i masc¢u.
Nemojte dozvoljavati da se na akumulatorskoj bateriji taloZi nepotrebna
prasina ili prljav§tina. Akumulatorsku bateriju Cistite pomocu suve,
mekane Cetkice ili Ciste, suve krpe. Ne upotrebljavajte sredstva za negu
na bazi silikona, jer mogu nagristi plasti¢ne delove.

Nemojte da dodirujete kontakte akumulatorske baterije i nemojte uklanjati
fabric¢ki nanetu masnocu sa kontakata.
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e Kuciste Cistite samo blago nakvaSenom krpom. Ne upotrebljavajte
sredstva za negu na bazi silikona, jer mogu nagristi plasti¢ne delove.

Odrzavanje

¢ Redovno proveravajte da li je doslo do o$tec¢enja na vidljivim delovima i
da li elementi za rukovanje besprekorno funkcionisu.

* Proizvod nemojte da koristite ukoliko postoje oSte¢enja i/ili smetnje u
funkciji. Proizvod odmah treba da popravi Hilti servis.

* Posle radova na nezi i odrzavanju postavite svu zaStitnu opremu i
proverite da li je njihova funkcija ispravna.

Da biste obezbedili bezbedan rad koristite samo originalne rezervne
delove i potroSni materijal. Rezervne delove, potro$ne materijale i pribor
koje je odobrila kompanija Hilti se nalaze u vasem Hilti Store ili na
adresi: www.hilti.group

7 Transport i skladistenje akumulatorskih alata i akumula-
torskih baterija

Transport

A\ OPREZ

Nesmotreno pokretanje prilikom transporta !

» Uvek transportujte vaSe proizvode bez umetnutih akumulatorskih bate-
rijal

» lzvadite akumulatorsku bateriju ili baterije.

» Nemoijte transportovati akumulatorske baterije bez ambalaze. Akumu-
latorske baterije bi trebalo tokom transporta zastititi od prekomernih
udaraca i od materijala koji sprovode struju ili izolovati od drugih aku-
mulatorskih baterija, kako se ne bi dodirnule sa drugim polom baterije i
prouzrokovale kratak spoj. Obratite paznju na vase lokalne propise za
transport akumulatorskih baterija.

» Akumulatorske baterije ne smete slati poStom. Obratite se kompaniji za
slanje posiljki, ako Zelite da poSaljete neoStecene akumulatorske baterije.

» PrekontroliSite da li na proizvodu i akumulatorskim baterijama ima
oStecenja pre svake upotrebe kao i pre i nakon dugotrajnog transporta.

Skladistenje

Nesmotreno ostecenje zbog neispravnih ili iscurelih akumulatorskih

baterija !

» Uvek odlaZite vaSe proizvode bez umetnutih akumulatorskih baterija!

» Cuvajte proizvod i akumulatorske baterije na hladnom i suvom mestu.
Pazite na grani¢ne vrednosti za temperaturu koje su navedene u tehni¢-
kim podacima.
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» Akumulatorske baterije nemojte Cuvati na punjacu. Akumulatorsku
bateriju nakon punjenja uvek skinite sa punjaca.

» Akumulatorske baterije nemojte €uvati na suncu, izvorima toplote ili iza
stakla.

» Cuvajte proizvod i akumulatorske baterije tako da ne budu pristupaéni
deci ili neovla§éenim osobama.

» PrekontroliSite da li na proizvodu i akumulatorskim baterijama ima
oStecenja pre svake upotrebe kao i pre i nakon dugotrajnog skladiStenja.

8 Pomo¢ u sluéaju smetniji

Kod svih smetniji obratite paznju na prikaz stanja napunjenosti i prikaz gresSke
akumulatorske baterije. Pogledajte poglavlje Prikazi Li-lon akumulatorske
baterije.

U slu€aju smetnji, koje nisu navedene u ovoj tabeli ili koje ne mozete
samostalno da otklonite, molimo da se obratite Hilti servisu.

Smetnja Moguéi uzrok Resenje

Akumulatorska bate- | Zleb na akumulatorskoj |» Ogistite proreze Zlieba
rija ne uleze u ¢ujni | bateriji je zaprljan. i umetnite akumulator-
LKlik™. sku bateriju.

LED sijalice akumu- | Akumulatorska baterija | » Obratite se Hilti
latorske baterije ne | je pokvarena servisu.

prikazuju nista

9 Garancija proizvodaca

» Ukoliko imate pitanja o uslovima garancije, obratite se lokalnom Hilti
partneru.

10 Zbrinjavanje otpada

Opasnost od povredivanja usled nestruénog uklanjanja na otpad! Opa-

snosti po zdravlje prouzrokovane ispustanjem gasova ili te¢nosti.

» Nemojte slati oSte¢ene akumulatorske baterije!

» Prekrijte prikljucke materijalom koji ne sprovodi struju, kako biste izbegli
kratak spoj.

» Akumulatorske baterije uklonite na otpad tako da ne mogu da dospeju u
ruke dece.

» Uklonite na otpad akumulatorsku bateriju u vasoj Hilti Store ili se obratite
preduzecéu za odlaganije koje je nadlezno za vas.

& Hilti proizvodi su sa velikim udelom proizvedeni od reciklaznih materijala.
Preduslov za ponovnu upotrebu je struéno razdvajanje materijala. U mnogim
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zemljama Hilti vas stari uredaj vrac¢a na reciklazu. Pitajte Hilti servis za
klijente ili vaSeg konsultanta za prodaju.

FX; » Elektricne alate, elektronske uredaje i akumulatorske baterije ne
odlazite u kuéne otpatke!

11 Dodatne informacije

Dodatne informacije o rukovanju, tehnici, zivotnoj sredini i reciklazi mozete
pronaci na slede¢em linku: qr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888
Ovaj link mozete pronaci na kraju dokumentacije kao QR kod.

MepeBoa OpUrHHaNbLHOro PyKoB

nnyatauvu

1 YKasaHuA K AOKyMeHTauuu

1.1 06 aTom goKymeHTe

ERL

UmMnopTtep 1 ynonHOMOYEHHaA U3roTOBUTENEM OpraHU3aLua
¢ (RU) Poccuitickan deaepaum
AO "Xuntu OuctpubbtowH JITA", 141402, MockoBckaa obnactb, T.
XnumKu, yn. JlennHrpaackas, ctp. 25
e (BY) Pecnybnuka Benapycb
222750, MuHckana obnactb, [13epyKUHCKuit paioH, P-1, 18- km, 2 (okono
4. Cnoboaka), nomeLyexue 1-34
* (KZ) Pecnybnuka KasaxcraH
Pecny6nuka KasaxctaH, uiaekc 050057, r.Anmarel, yn.Tumupssesa 42,
naBunboH 15-9
KasakcraHn Pecnybnukackl, 050057, Anmarbl K., TuMUpA3eB Kelueci, 15-9
NaBUNbOHbI
* (AM) Pecnybnuka ApmeHus
00O 3itu-KoH, Pecnybnuka Apmenus, r. EpesaH, yn. BabasHa 10/1
CTpaHa Npou3BOACTBA: CM. MapKUPOBOUHYIO TaBNnMUKy Ha 060pyA0BaHUM.
[ata npon3BOACTBA: CM. MapKUPOBOYHYHO TaBnnuKy Ha 060pyAOBaHUM.
COOTBETCTBYIOLMI CePTUPUKAT MOXKHO HaWTH no aapecy: www.hilti.ru
CneuunanbHbiX TPe60BaHUI K YCIOBUAM XPaHEHWA, TPaHCMOPTUPOBKUA U UC-
nonb30BaHWUA, KPOME YKa3aHHbIX B PyKOBOACTBE MO 3KCyaTtauuu, HeT.
Cpok cny>6bl usaenus coctasnsaet 5 ner.
e O3HaKOMbTeCb C 3TUM AOKYMEHTOM nepea Hayanom pabotel. 1o
ABnAeTcA 3anorom 6ezonacHom paboTel U GecnepeGorHOM aKCNyaTaLmum.
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e Cobniofaiite ykasaH1sa No TEXHUKe 6€30MacHOCTH 1 NpeaynpexaatoLyue
yKasaHuA, NPMBOAUMBIE B AAHHOM AOKYMEHTE U Ha U3AENUM.

e XpaHWTe PYKOBOACTBO MO 3KCMAyaTauuu Bceraa pAaaoM C SEKTPOUH-
CTPYMEHTOM U NepeaaBanTe aNEKTPOUHCTPYMEHT ByAyLyuM BRaaenbLam
TOJNBKO BMECTE C 3TUM PYKOBOACTBOM.

1.2 TloAcHeHHe K 3HaKam

1.2.1 Mpeaynpexaarowye ykasaHua

MpeaynpexaaroLyue yKasaHus Cly>Kar Ans npeaynpexxaeHusa 06 onacHoCTsax
npu obpalleHun ¢ usgenuem. Mcnonb3ytoTcA Cneaylolue CUrHanbHble
cnosa:

/A, OMACHO

OMACHO'!
» Obuee 0Bo3HaUeHUEe HEMOCPEACTBEHHON OMACHOM CUTyauuW, KoTopas
BNieYeT 3a COBOM TAXKEbIE TPABMbI UM CMEPTENbHBIA UCXOA.

A NPEAYNPEXOEHUE
NPEOYNPEXOEHWE !

» Obuee 0603HAUEHNE NOTEHLMANBHO OMACHOW CUTYaLUMH, KOTOPasA MOXET
noBneyb 3a CoBOW TAXKENbIE TPABMbI UM CMEPTENLHBIA UCXOA.

A OCTOPOXHO

OCTOPOMXHO!

» Obujee 0603HAYEHNE NOTEHLMANBHO OMACHOW CUTYaLMH, KOTOPaA MOXET
noeneyb 3a oo TPaBMbl UK NOBPeXAeHUe oBopyaoBaHuA (MaTepu-
anbHbIi ywepo).

1.2.2 CumBoOnbl, UCNONb3yeMble B PYKOBOACTBE
B 3TOM pyKOBOACTBE UCNONL3YIOTCA CReaytoLme CUMBONbI:

Cobntoaatb PyKOBOACTBO NO dKCnnyaTaummn

YKkasaHua no aKcnyataumu v apyras nonesHas HpopmMaumus

O6palleHne c maTepuanamu, NPUroaHLIMKU ANA BTOPUYHOM Nepepa-
60TKK

& | He BblBpackiBaiTe aNeKTPOUHCTPYMEHTBI U aKKyMyNATOPbLI BMECTe C
X 06bI4HBIM MyCcOpOM!

@} | Hilti JIutuid-nonHbii akkymynarop (Li-lon)

¢ | 3apaaHoe yctpoiictso Hilti

<

SO

1.2.3 CumBonbl Ha U306pameHnAx
Ha n3o6paxeHnax UCnonb3yTcA CneayoLue CUMBObI:
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OTH UNdPBI YKasLIBAKOT HA COOTBETCTBYKOLLEE U30BPaXKeHUe B Ha-
yase AaHHOroO PYKOBOACTBA.

Hymepauma Ha n3obpaxeHnax oTobparkaeT NOPAAOK BbINOAHEHNA

3 | pabounx onepaumii 1 MOXET OTIMYaTbCA OT HyMepaLWH, MCNONb3ye-
MOMW B TEKCTE.

Homepa nosvumit ucnonbayotcs B 0630pHOM M3oBparkeHun. B 06-
30pe U3AenM1A OHM YKasLIBAOT HAa HOMepa B 3KCMAMKALWM.

3TOT 3HaK JOMKEH NPUBNEeYb 0COBOe BHUMaHWe Nonb3oBatens npu
o6palyeHumn ¢ u3aenvem.

1.3 CumMBONbI B 3aBUCUMOCTH OT U3AENUA

1.3.1 CumBonbl Ha U3aenuu
Ha usaenuu MoryT ncrnonb3oBatbCA Cneaytowme CUMBONbI:

[MOCTOAHHBIN TOK

He CMOTpPETb B UCTOYHUK CBeTa.

Usnenve noanepxusaet texHonoruto NFC, coBMecTumyto ¢ nnat-
dpopmamu iOS u Android.

SR |

Knacc sawmrhbl lIl (HU3KOBONBTHOE HaNPAXXeHUe)

titon | JTATUR-MOHHBINA aKKyMynAaTop

4 | H1Koraa He ucnonbayitte akkyMynaTop B Ka4ecTse yAapHOTO UH-
® CTpymeHTa.

He nonyckante naaeHusa akkymynatopa. He ucnonbayirte akkymyna-
3_4 TOP, KOTOPbIH NOMYYUN NOBPEXAEHUA BCNEACTBUE yAapa UK KakuM-
16O UHBIM 06Pa3oM.

Liton | JTATUI-MOHHBIA akKyMynaTop

1.4 WHopmauua o wnudpmalumHe

Winndmawwmnbl Rl p ol npesHasHaueHs! A8 NPOGECCHOHANLHOMO HC-
NONb3OBAHMA, NO3TOMY OHW AOMKHEI OBCHYKMBATLCA U PEMOHTUPOBATLCA
TONMBLKO YNONHOMOUEHHBLIM M 0BYUYeHHLIM NepcoHanom. AToT nepcoHan Aon-
YKEH NPOUTH CreynanbHbIR MHCTPYKTaXK N0 TEXHWUKe Ge3onacHoCTH. Ucnonb-
30BaHMe WIMPMALLMHLI M € OCHACTKM He MO HAa3HAUSHHIO MIM ee 3KCTya-
TauMs HEOBYUEHHLIM MEePCOHANOM MOTYT NPEeACTABNATL ONACHOCTb.

TUNoBOE 0603HAUEHNE M CEPUIiHBI HOMED YKa3aHb! Ha 3aBOAICKO TaBMMUUKe.

62 Pycckuii 2265888 H"“I




LIS

» TepenuiunTte CEPUIiHBIA HOMEP B HKENPUBEAEHHYIO TabnnuHyto Gopmy.
JaHHble WwiMdMaLLnMHbl He06X0AMMbI NPY OBpaLLeHnn B Hawe npeacTa-
BUTENbCTBO UM CEPBUCHBIN LIEHTP.

YKasaHuA K u3genuro

AKKYMYNATOPHbIN GOHapb SL2-22

Mokonexune 02

CepuitHblii HoMep

1.5 J:l.el(napauvm COOTBETCTBUA HOpMaMm

HacToAwmm ¢upma-13rotoBuTeNb C MOMHON OTBETCTBEHHOCTLIO 3aABAET,
YTO AaHHOE M3enne COOTBETCTBYET AEUCTBYIOLIMM AUPEKTUBAM U HOPMaM.
Konuio neknapayuu cooTBETCTBMA HOPMaM CM. B KOHLIE 3TOrO OKYMEHTA.
TexHnyeckaa AOKYMeHTauua (OpUriHanbl) XpaHuTCA 34ech:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, l'epmanuna

2 BesonacHocTb

2.1 BamHble yKa3aHHA No TexHnuKke 6esonacHocTH

/\ Mpenynpennenune! Mpoutute BCe yKasawua. Hecobnioaexue npu-

BEAEHHbIX HWKE YKa3aHUN MOXKET NPUBECTU K MOPAXKEHUIO 3NEKTPUYECKUM

TOKOM, NOXapy W/Mnun NONYYEHUIO TAXKENbIX TPABM.

BepenHO xpaHUTe 3TH yKa3aHUA.

» WcnonbayiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT U €ro NPUHAANEXHOCTU TONBbKO B TEX-
HWYECKU UCTTPABHOM COCTORHWMU.

» BHecenune U3MEHEHUi B KOHCTPYKLMIO 9NEeKTPOUHCTPY-
MEHTa/MPUHAANEXXHOCTEN UMM €ro/Mx MOAWUPUKALMUA KaTeropuyecku
3anpeLyatTca.

» JlMyam c orpaHuMyeHHbIMU GU3NYECKUMMK, CEHCOPHLIMU WAKU YMCTBEH-
HbIMW CNIOCOBHOCTAMM WU HE UMEIOLLUM HEOBXOAMMOTO ONbITa U 3HAHWI
“cnonb3oBaThb 3TOT GOHApPb 3anpeLyaeTc.

» [JletAm cnenyeT ykasaTb Ha BO3MOXXHbIE OMACHOCTH, CBA3aHHbIE C HOHa-
peM, W HeZOoMyCTUMOCTb Urp C HUM. [pu HeobxoaMMOCTH obecnedste
COOTBETCTBYIOLLMIA HAA30P 332 HUMMU.

» He ncnonbayitte poHapb Tam, rae CyLiecTByeT ONacHOCTb noapa unu
B3pbIBa.

» He ncnonbayiite poHapb Ha OTKPLITOM BO3AyXe.

»  YTOOBbI CHU3UTb PUCK NOPAXKEHUA BNEKTPUYECKUM TOKOM, HE UCMONb3YIHTE
dOHapb noA AOXAEM, NMoA BOAOW WM B KakoW-nMGO APYroin »KUAKOWH
cpeae.

» [penoxpaHanTe MHCTPYMEHT OT AOXAA UK BO3AeNCTBMA BNaru. MNpoHuK-
HOBEHWe BOAbl B GOHapPb NOBLILLAET PUCK MOPAXKEHUA SNEKTPUYECKUM
TOKOM.
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» [lo ucTeueHnn cpoka Cny>Bbl UCTOUHWKA CBETa 3aMEHANTe aKKyMyns-
TOPHbIF PoHapb B cbope. OTAenbHaA 3amMeHa UCTOYHMKA CBETa y 3TOro
aKKyMYIATOPHOro GoHapA He NpeaycMoTpeHa.

» 3anpeljaetca NpPAMOW BU3yasbHbIA KOHTAKT C UCTOYHMKOM cBeTal He
CBETUTE B NINLO APYrMM ntoaam!

» [lpu naaeHun GpoHapb MOXET TPAaBMUPOBATb BaC M APYrux nuuy. Orpa-
[aiTe 30Hy NpoBeAeHna pabor.

» [lepea Ka)kabIM UCMONb3OBAHUEM NPOBEPANTE BCE TOYKM KPENNEHNA Ha
doHape — OHU AO0MKHbI ObITb NOMHOCTLIO UCMPaBHBbI.

» OnacHoCTb TPaBMUPOBAHWA BCNEACTBUE NaAEHWA WHCTPYMEHTOB M/WUnu
npuHaanexxHoctei. Mepea Hauanom paboTsl ybeauTecb B TOM, HTO
aKKyMyJIATOP W yCTaHOB/IEHHAA NMPUHAANEIKHOCTb HAZIEXKHO 3aKpeneHsbl.

» [lepea Ka)kablM MCMNONb30BaHWEM MPOBEPANTE BbIABMXXHOW KPHOYOK,
uTOBbI YGEAUTLCA B Er0 MCNPABHOM COCTOAHWU. ECu Bbl HE UCTONb3yeTe
BbIABWYKHOM KPHOYOK, YBEeANTECH B TOM, UTO GpOHAPb HAAEXKHO 3aKPEMINEH.

2.2 AKKypaTHoe ofpalleHre C aKKyMyNATOpaMu U UX NPaBuiibHOe
Ucnonb3oBaHue

» Cobniopaiite cneayrowme yKkasaH1a No TexHuke 6esonacHocTu anA
6esonacHoro o6paleHUa U UICNONb30BaHUA IMTUIN-UOHHBIX aKKyMy-
NATOPOB. MX HECOBNIOAEHNE MOXKET NPUBECTU K PA3APAKEHUAM KOXKM,
CepbEe3HBIM TPaBMaM, XMMUYECKUM OXKOram, BO3rOPaHUIO U/Unn B3pbI-
BaMm.

» Ucnonbayiite akKyMynaTOpbl TONBKO B TEXHUYECKU UCTIPABHOM COCTOA-
HUK.

» Obpawantecb C aKKyMynaTopamu OCTOPOXHO, 4YTOObl He AOMyCTUTb
NOBPEXAEHUI W NPEAOTBPATUTL BLIXOA XWUAKOCTEW, MPEACTaBAAOLLNX
Cepbe3Hyo OMacHOCTb ANA 3A0poBbA!

» Kareropuyeckw sanpeLyaeTca BHOCUTb UBMEHEHNA B KOHCTPYKLIMIO aKKy-
MYNIATOPOB WK BbINMONHATL HEAOMYCTUMbIE MAHUMYAALMK C HAMM!

» 3anpewaeTtca pasbupartb, caAaBnMBaTb, HarpesBatb A0 TemMmneparypbl
cBbiwe 80 °C unu cxxuratb akKyMynaTopsbl.

» He vcnonb3ayite nnu He 3apsaiiTe akkyMynsaTopbl, KOTOpble Nnoasepra-
NUCb MEXAHUYECKUM (yAAPHbLIM) HArpy3Kam Unu nonyyumnm NoBpexaeHue
Kakum-nMBo MHbIM 06pasom. PerynapHo npoBepsiiTe UCNONb3yemble
BaMM aKKyMYNIATOPbI HA NMPU3HAKK NMOBPEXAEHU.

» Kateropuuecku sanpeLjaerca UCnonb3oBaTb BOCCTAHOBNEHHBIE aKKyMy-
NATOPbI UM aKKYMYNIATOPbI NOCNE BTOPUYHON NepepaboTKy.

» Kateropuuecku 3anpeljaetca MCNonb3oBaTb akKyMynaTop unu pabota-
lolWMe OT akKyMynATopa 3NEKTPOUHCTPYMEHTH B KayecTBe YAapHOro
MHCTPYMEHTA.

» Karteropuueckw sanpeLiaetcsa noaBepratb akkyMynaTopbl BO3AEACTBUIO
NPAMOro COMHEYHOTO M3NyYEHUA, BLICOKOW TeMMepatypbl, UCKP WU
OTKPBLITOrO MamMmeHn. ATO MOXKET NMPUBECTHU K B3PbIBAM.
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He kacaitecb akkyMynAaTOPHbIX KNEMM (MOnCoB) nansuamu, pabounmm
MHCTPYMEHTaMK, YKPALEHWUAMWU UAK WHBIMW TOKOMPOBOAALMMU Npea-
MeTamu. OTO MOXKHO NOBPEAUTb aKKYMYNATOp, a TakkKe MPUBECTH K
matepuanbHoMy yLepOy v TpaBMmam.

MpenoxpaHanTe akkyMynaTopbl OT AOXAA, MOBLILUEHHOW BIAYXHOCTU Y
uakocten. MNpoHMKWAaa Brara MOXeT NPUBECTU K KOPOTKMM 3aMblKa-
HUAM, yAapam 3NIEKTPUYECKUM TOKOM, OXKOraMm, BO3rOPaH1io Uin B3pbl-
Bam.

Mcnonb3yite TONbKO AOMYLEHHble ANA AAHHOrO TMNa akKyMynATOpoB
3apAAHble YCTPOWCTBA U ANEKTPOUHCTPYMeHTLl. CobntoaaitTe ykasanus,
npUBOAUMbIE B COOTBETCTBYIOLLIMX PYKOBOACTBAX NO dKCMyaTaLuu.

He 1cnonbayiTte Unn He XpaH1Te akKyMyATOP BO B3PbIBOOMACHbIX 30HAX.
CUWKOM CUNbHbBIA HarpeB akkyMynsaTopa (Takoi, YTo A0 Hero HeBO3-
MOXHO JOTPOHYTLCA) YKa3biBAET Ha ero BO3MOXHbIA AedpekT. Pasme-
CTUTE aKKyMyNATOP Ha 6e30MacHOM PacCTOAHWUM OT BOCMIaMEHAIOLUXCH
MaTepuanoB B XOPOLLUO NPOCMATpUBAaEMOM U NOXapobe3onacHom me-
cte. [aiTte OCThITb akkymynatopy. Ecnu no ucreuenun oaHoro vaca
aKKyMYNIATOP BCE eLle OCTaeTCA TakuM rOpAYMM, YTO ero Henb3A B3ATb
B PYKM, 3TO O3HAYaeT, YTo OH HeucnpaseH. OBpaTUTECh B CEPBUCHYHO
cnyk6y Hilti unn n3yunte AOKYMeEHT «YKasaHua No TexHUKe 6e30MacHOCTy
1 MCNOMNb30BAHMIO NIUTUI-NOHHBIX akKyMynaTopoB Hilti».

CobntofaiiTe cneuyuanbHble AUMPEKTUBBLI MO  TPAHCMOPTUPOBKE,
XPaHEHWIO W UCMOMb30BAHUIO  JIUTUIA-UOHHBIX  AKKYMYNATOPOB.
— cTpaHuua 72

O3HaKOMbTECH C yKa3aHWAMM MO TeXHUKe 6e30MacHOCTU U UCNONb-
30BaHMUIO IMTUIA-UOHHBIX akkymynaTtopos Hilti, kotopblie Mo)xHO no-
CMOTpEeTb NyTeM CkaHuposaHua QR-koda B KOHLUE 3TOro pykosoa-
CTBa MO JKCMIyaTaumnu.

3 Onwucanue

3.1 0630p yctpoitcTea ]

@ Csertoanon @ Pykostka

@ Tronoska dpoHaps MOHTa)KHOE OTBEpCTUE ANA

(® MHOrono3UUMOHHBIN LIAPHUD NpUHAANEIKHOCTEV

@ BuLIABWKHOM KPIOYOK ® Axkymynatop

(® ABTOMaTUYECKMIt BbIKNIOYA- KHonka n1e6noKMpOBKK aKKy-
Tenb mynaTopa

@ Mepekntoyatens pexxumoB @ MHaukaTop cratyca akkymyna-

(ypoBeHb APKOCTH) Topa
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3.2 Wcnonb3oBaHue NO Ha3HAYE€HUIO

JaHHOe yCTPOWCTBO npeacTaBnAeT co6on akKyMyNATOPHbIA GoHapb, Npea-
Ha3HaYeHHbIA ANA OCBELEeHUA CTPOMUTENbHBIX MAOLWAAOK. YCTPOWCTBO AO-
NycKaeTcA UCNoNb30BaTb TONbKO B CyXUX MeCTax.

e [InA 3TOro 9NeKTPOMHCTPYMEHTA UCMOJb3YITE TONBKO NUTUA-UOHHBIE aK-
kymynaTopbl pupmbl Hilti cepun B 22 Nuron. [na obecneuyenus on-
TMmanbHoi MolHocTh Hilti pekomenayeT ncnonb3oBatb C 3TUM anek-
TPOMHCTPYMEHTOM aKKyMYNATOPbI, yKasaHHble B Tabnuue B KOHLEe 3Toro
PYKOBOZACTBA NO 3KCNyaTaLumu.

e [InA 3apAOKM 3TUX aKKyMYNATOPOB WCMOMb3yUTe TONbKO 3apAdHble
yctpoicTtaa Hilti, ykaszaHHble B Tabnuue B KOHLE 3TOro pyKoBOACTBa MO
aKCnyaTaumm.

3.3 KomnneKT noctaBku

AKKYMYNATOPHBIN GOHapb, PyKOBOACTBO NO 3KCNayatauuu.

Hpyrue cucTeMHbIE NPUHAANEKHOCTH, [OMYyLUEeHHble ANA WMCMNoNb3oBa-
HUA C 3TUM u3genuem, Bbl MoxeTe Hawtu B Hilti Store unu Ha caiite
www.hilti.group

3.4 WHAMKaAUUKU COCTOAHUA NUTUIN-UOHHOTO aKKYMymnATopa

Jutnin-nonHele akkymynatopel Hilti Nuron ocHawleHbl cBetoavoaamun anA
MHAMKaLMM YPOBHA 3apAaa, CUrHanoB OLIMGKKU U COCTOAHUA Batapeu.

3.4.1 UHavKauMA YPOBHA 3apAAa U CUFHanoB OWWOBKK

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHUA BCNeACTBUE NafeHUA akkymynaTopa!

» [lpu BCTaBNEHHOM aKKYMYyNIATOPE MyTEM HaXKaTUA KHOMKU pasBnoKu-
POBKM y6eanTeCh B NpaBUibHOW NOBTOPHOW GUKCALMM aKKyMynAaTopa B
MCMONb3yEMOM 3/IEKTPOUHCTPYMEHTE.

[ns nony4yeHns OAHOM U3 CreaytowmnxX MHAMKALMIA KOPOTKO HAXKMMUTE KHOMKY
pasBnoKMPOBKM aKKyMynaTopa.

YpoBeHb 3apAAa, a Takke BO3MOXXHbIE HEUCMPABHOCTU TaKKe oTobpaka-
10TCA B TeYeHUe BCEro BPEMEHW, MOKa MOAKIIOUYEHHDBIA (K aKkKyMynatopy)
3N1EKTPOUHCTPYMEHT BKIHOYEH.

CocrtofHue 3HaueHue
Yertbipe (4) cBEeTOAMOAA HEMNpe- YposeHb 3apaaa: ot 100 % ao
PLIBHO FOPAT 3€MEHbIM. 71 %

Tpw (3) cBeToAnOAa HENPEPLIBHO YposeHb 3apaga: ot 70 % ao 51 %
rOPAT 3eNeHbIM.

[Ba (2) cBeTOoAMOAA HEMPEPBLIBHO YpoBeHb 3apaga: ot 50 % ao 26 %

FOPAT 3€/1IeHbIM.
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CocrofiHue

OauH (1) cBeToanoA HeNpepbIBHO
rOPUT 3eNeHbIM.

LIS

3HaueHue
YposeHb 3apaaa: o1 25 % ao 10 %

OauH (1) cBeToAMOA MUraeT 3ene-
HbIM C HU3KOW 4aCTOTOMW.

YposeHb 3apaaa: < 10 %

OauH (1) cBeToaMoa Muraer sene-
HbIM C BbICOKOW YaCTOTOM.

JIMTUIA-NOHHBIA aKKyMYNATOP MOMHO-
CTbtO Pa3pAXKeH. 3apAaanTe akKymy-
nAaTop.

Ecnn ceBetoanoa nocne 3apAaku
aKKymynaTopa Bce eLie MUraet ¢
BbICOKO# 4acTOTOM, o6patutech B
cepBucHyto crykBy Hilti.

OauH (1) cBeToAMOA MUraeT »Ken-
TbIM C BbICOKOW 4aCTOTOM.

OnauH (1) cBETOANOA FOPHUT XKENTLIM.

JINTUIR-NOHHBIA aKKyMYNATOP MK
MOAKIIOUEHHBIN K HEMY 3NIEKTPOMH-
CTPYMEHT NEepPErpy»eHsbl, CIULLKOM
ropsYne, CIULLKOM XONOAHBIE UK
MMeeT MECTO Apyras oLunoKa.
O6ecneybTe JOBEAEHUE INEKTPO-
MHCTPYMEHTa M akKyMynatopa Ao
pekomeHayemoi pabouei Temne-
patypebl M He neperpy»<anTte anek-
TPOWHCTPYMEHT NMpPU ero UCMonb30-
BaHWM.

Ecnu curian ocraetcs, obpatutech
B cepBuCHYto cnyx0y Hilti.
JIMTUA-NOHHBI aKKyMYNATOP W CO-
NPFAXEHHBIA C HUM SNEKTPOUHCTPY-
MEHT He COBMECTUMbI APYT C ApY-
rom. O6patutech B CEPBUCHbIN
ueHTp Hilti.

OawH (1) cBeToanMoa muraet Kpac-
HbIM C BbICOKOW YaCcTOTOM.

JINTUA-NOHHBI aKKyMynATop 3a-
6nokupoBaH 1 ero AanbHeLlee Uc-
nonb3oBaH1e HEBO3MOXHO. Obpa-
TUTECh B cepBUCHbIN LeHTp Hilti.

3.4.2 UHguKaTopbl COCTOAHUA aKKyMynaTopa

[nA 3anpoca COCTOAHUA aKKyMynAaTopa YAep)KUBaiTe KHOMKY pasBbroku-
POBKM Ha)kaToi B TeueHue Gonee 3 c. Cuctema He pacnosHaeT noTeHyuanb-
HOe HapyLueH1e paboTbl aKKyMynATOPHO 6aTtapen BCNeACTBUE HenpaBusib-
HOro o6patleHun, Hanpumep, NageHus, NPOKONOB, BHELLHEro TEPMUYECKOro

BO3AEUCTBUA U T. A.
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CocronHue

Bce cBetoanoabl 3aropatotca B
BuAe BeryLuero orHs, nocne yero
oAvH (1) CBETOAMOA FOPHUT 3EMEHbBIM.

3HaueHue

AKKYMYNATOP MOXHO NPOAOIKATH
UCMosb30BaTh.

Bce cBeToanoabl 3aropatotca B
Buae BeryLero orHd, nocne yero
OZMH (1) CBETOAMOA MUTaeT YKEeNTbiM
C BbICOKOM 4acTOTOW.

Bce csetoanoabl 3aropatotca B
BuAe BeryLiero orHs, nocne yero
oAuH (1) cBeToAMOA rOpHUT Kpac-
HbIM.

He ynanocb 3aBepLunth 3anpoc co-
CTOAHMA akKymynATopa. MosTopute
npouecc unu obpatutech B CEpBUC-
Hyto cny>koy Hilti.

B cnyyae BO3MOXHOCTH AanbHen-
LUEro MCNoNb30BaHWUA NOAKIIOYEH-
HOrO 3NEKTPOMHCTPYMEHTA OCTaB-
LIasAcA eMKOCTb aKKyMynsaTopa co-
crasnaet Hwke 50 %.

Ecnn noakntoUYeHHbIA 3NeKTPOUH-
CTPYMeHT Bonblie UCMoNb30BaTh
HEBO3MOXHO, PECYPC aKKyMyna-
TOpa 1McyepnaH U akkyMynaTop cne-
ayet 3ameHuTb. OBpaTtutech B cep-
BUCHBbIW LeHTp Hilti.

4  TexHUUYeCKUe AaHHble

4.1 WUspnenue

SL 2-22
HanpaxeHue 21,6 B
ApkocTb 500 nm
Macca cornacHo metoay EPTA 01 6e3 akkymyns- 0,48 kr
Topa
4.2 AKKymynatop
Pabouee HanpseHUe akKymynaTopa 21,6 B

Macca akkymynatopa

CM. B KOHUE
3TOro pyKoBOA-
CTBa Mo aKcnny-

artaumu
Temnepatypa okpymaroLien cpeabl npu akcnnyara- |[—-17 °C ... 60 °C
17]

Temnepatypa xpaHeHHUsA -20°C ... 40C
TemnepaTtypa akKymynatopa B Hayane sapaaKku -10°C ... 45°C
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5 YnpaBneHue

A OCTOPOXHO

OnacHOCTb TPaBMMPOBAHUA CeTyaTku rnma3. Ecnu cmoTtpetb npamMo Ha

BKJIIOUEHHYIO namny (oHapA (MCTOUHUK CBETa), BO3MOXHO MOBPEXAEHUE

cetyaroit 060N0YKH rnas.

» He HanpaBnaiite dpoHapb Ha ceba unu Apyrux nuu.

» Kareropuyecku sanpeljaetca CMOTPETb NPAMO Ha BKIIHOUYEHHYIO nammny
doHaps.

Cobntofaiite ykasaHWa No TexHWke 6e3onacHOCTM M npeaynpexaatolme
yKasaHusa, NPMBOAUMBIE B JAHHOM AOKYMEHTE U Ha U3AENUM.

5.1 3apaaka akkymynaTopa

1. MNepen 3apAaKoi M3yunTe PYKOBOACTBO MO 3JKCMyaTauuu 3apAaaHOro
ycTpoicTBa.

2. Y6eautechb B TOM, YTO KOHTaKThl akKyMynAaTopa 1 3apAAHOro yCTponcTa
YUCTbIE U CyXMe.

3. 3apnaaiiTe akkyMynAaTop TOMbKO B AONYLLEHHOM K dKCnayaTauum 3apaa-
HOM YCTPOWCTBE. — CTpaHuua 66

5.2 YcTaHOBKa aKkKymynatopa

4 _NPEOYNPEROEHWUE

OnacHOCTb TPaBMMPOBAHUA BCNEACTBUE KOPOTKOro 3aMblKaHWA WU

nageHuva alu(ymynﬂ'ropa!

4 I'Iepe,q yCTaHOBKOVI aKKymMyndaTtopa yéeﬂMTer B UACTOTE €ro KOHTaKTOB U
KOHTaKTOB 3/IEKTPOUHCTPYMEHTA.

» Bceraa npoaepﬂﬂ're, NpaBuIbHO M 3aPUKCUPOBAH aKKyMYNATOP.

1. lNepen nepsbiM BBOAOM B 3KCMJlyatalmio NOMHOCTLIO 3apAANUTE akKyMy-
naTop.

2. TIpWKMUTE aKkKyMynaTop TaK, YToObl OH 3apUKCUPOBANCA B aKKyMyns-
TOPHOM OTCEKe C XapaKTepPHbIM LLENYKOM.

3. lpoBepbTe HAAEKHOCTb PUKCALMK aKKyMynATopa.

5.3 WsBneueHue akKymynaropa

1. Haxxmute KHOMKY AeBNOKUPOBKM aKKyMynsaTopa.
2. W3BneKkuTe akkyMynsaTop U3 MHCTPYMEHTA.

5.4 TloBopoT ronoBku ¢poHapa
» [loBepHuTE rofioBKy GpOoHaPA B HYXKHOE NOSIOXKEHUE.

ﬂ [onoBKy $poHapa MOXHO NOBOPauYMBaTh BAOb OCU B 0GE CTOPOHBI.
He neperpy)kaitte ynopbl WM3AULIHUM YCUAMEM NPU NOBOPOTE rO-
NOBKM.
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5.5 Bknro4yeHue/BbIKNIOYEHHE

1. TloBepHUTE ronoBKy GoHaPA B HY)>KHOE NONOXEHUE. — CTpaHuua 69

2. TlyTeM NOBTOPHOrO HAXXaTWA NepekmoyaTens PexuMMoB Bbibepute TOT
WU UHOW PEXKUM.
» Apkoctb 100 %
» Apkoctb 50 %
» Bbikn.

3. InA BbIKMIOYEHWA HAXXMMANTE NepeKnoyartens PEeXMMoB OO Tex nop,
roKa aKkKyMYNATOPHbBIA GOHaPb HE MoracHer.

5.6 3awmTta OoT NnapeHuA

OnacHOCTb TPaBMMPOBaAHHUA BCNEACTBME NaAEHUA INEKTPOMHCTPYMEHTa

W/Mnu NnpuHaanexHocTu!

» Mcnonb3yiTe TONbKO NPeAyCMOTPEHHbIV ANA 9TOr0 3NEKTPOUHCTPYMEHTA
yaepxwsatowwmnit Tpoc Hilti anA nHcTpymeHTOB.

» [lepea KaxAbIM UCNONb30BaHMEM NPOBEPAITE TOUKY KPenneHua yaep-
YKMBAIOLLIEro Tpoca ANA MHCTPYMEHTOB Ha BO3MOXKHbIE NMOBPEAEHHA.

» He 3akpennaitTe yaepXXvBaloLui TPOC ANA MHCTPYMEHTOB Ha Kpenex-

HOM KpIouKe. He ncnonb3yiTe KpenexxHbIi KPHOYOK AnA noagbema aneK-

TPOMHCTPYMeEHTa.

ﬂ Cobniofaiite HauuoHanbHble AWPEKTUBbLI MO BLIMONHEHWIO BLICOTHbIX
pabor.

JAnA 3awunThl 3TOro 3NEKTPOUHCTPYMEHTa OT MaAEHWA UCTMONb3yHTe TONbKO
kom6uHauuio 13 npeaoxpanutensa Hilti ana npeaynpexaenus cnyyaiHoro
cpabatbiBaHUA NP1 YAape 1 yaeprkvsatoLLero Tpoca AnA MHcTpymeHToB Hilti
#2261970.

» 3akpennaite npeaoxpaHuTenb ANA NPeaynpexaeHua cnyyamHoro cpa-
6aTbiBaHWA NPK yAape B MOHTaXXHbIX OTBEPCTUAX ANA NPUHALNEKHOCTEN.
MpoBepAnTe HAAEXHOCTb PUKCALMK.

» 3akpennaiTe OAMH KPIOYOK-KapabuH yaeprkuatolero Tpoca AnA MH-
CTPYMEHTOB Ha NpeAoXpaH1Tene ANA NnpeaynpexxaeHna Cny4anHoro cpa-
6aTbiBaHWA NpW yaape, a BTOPOM — Ha Hecylleih KOHCTPyKuuu. Mpose-
pAiiTe HAAGXHOCTb PUKCaLMK.

ﬂ Cobntonaiite ykasaHus U3 PyKOBOZACTB NO 3KCMayaTauuu npesoxpa-
Hutens Hilti ana npeaynpexkaexns cnyvaiiHoro cpadarbiBaHusa npu
yaape, a TakKe yaAep)xuBaroLero Tpoca ana nHetpymentos Hilti.
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yxoa v TexHuueckoe obcnymusaHue

A NPEAYNPEXOEHUE

OnacHoOCTb TPaBMUPOBaHWUA NPU YCTaHOBIEHHOM aKKymynaTope !

>

Mepea npoBeaeHrem ntobbix paboT No yxoay M 0BCHyKMBaHUIO BCeraa
U3BJIEKaNTE aKKyMynaTop!

Yxon 3a aNeKTPOUHCTPYMEHTOM

Ynanaite Hanuniwyto rpAsb C OCTOPOXKHOCTLIO.

OCTOPOXHO OuMLianNTe BEHTUNALMOHHBIE NPOPE3N (MPU HaNUuumM) Cyxown
MArKOM LLIETKOM.

OunLaiTe KOPNYC TONBbKO CNerka yBnaXXHEHHOW TKaHblo. He ncnonbayiite
cpeAacTBa No yxody C COAEPXKaHWEM CUSIMKOHA, MOCKOJIbKY OHU MOryT
noBpPeanTb NNAaCTUKOBbLIE AeTanu.

JINA OYMCTKM KOHTAKTOB ONEKTPOMHCTPYMEHTA WCMOMb3yiTe YUCTYIO
CYXyH0 TPAMKY.

YxoA 3a NIUTUN-UOHHBIMU aKKYMYNIATOPaMU

KaTeropuuyecku sanpeLjaeTcA MCnonb3oBaTb akKyMynAaTop C 3abuTbiMu
BEHTUNALMOHHBIMK NMPope3AMU. OCTOPOXHO OYUCTUTE BEHTUNALMOHHbLIE
NPOpPEe3n CyXow MArKOM LLIETKOWM.

He ponyckaite YpeaMepHOro 3anblieHNUA UK 3arpA3HEHWUA akKyMyna-
Topa. Kareropuuecku sanpelyaetcA noasepratb akKyMynaTop upes-
MEpHOMY BO3AEWCTBUIO Bnaru (Hanpumep, Onyckatb ero B BOAY WM
OCTaBNATb NOA AOXKAEM).

Ecnu akkymynaTop NPOMOKHET, obpaljaintecb C HUM, Kak C mnospe-
AeHHbIM. ToMecTUTe ero B KOHTEWHEp U3 Heroproyero marepuana u
obpaTtuteck B cepBuCHYto cnyxOy Hilti.

AKKYMYNATOP AOMKEH ObiTb UMCTBIM, 6€3 cnefoB Macna u cmasku. He
JI0NyCKaiTe Ype3MEPHOro CKOMIEHWA MbINK UK FPA3K Ha aKKYMYNATOpe.
OunyainTe akKyMyNATOP CYXOW MAFKOW KWUCTbIO MM YMCTOW M CyxoW
TPANKOMW. He ncnonbayiite cpeacTsa no yxoAy C CoAEpPXaHUeM CUNNKOHA,
MOCKOJbKY OHWU MOTYT NOBPEAUTL MNacTUKOBLIE AeTanu.

He npukacaitecb K KOHTaKTam akkymynatopa W He yaAanaite C HUX
CMas3Ky, HaHECEHHYIO Ha 3aBoJe.

OuuLyaiiTe KOPMYC TONbKO Cerka yBnarkHeHHOM TKaHbto. He ucnonbayite
CpeacTBa Mo yxoAy C COAEPaHWEM CHUIIMKOHA, MOCKOMbKY OHU MOFyT
NoBPEAUTb NNACTUKOBLIE ASTaNN.

TexHuueckoe obcnymusaHue

PerynApHo nposepsAiTe BCe BUAMMbIE YACTW INEKTPOMHCTPYMEHTA Ha
OTCYTCTBME MOBPEXAEHUA, @ dNEMEHTbI YNpaBieHnA — Ha UCMpaBHOE
®YHKLUMOHUPOBaHHE.

Mpu NoBpeXXAEHUAX /MK GPYHKLUMOHANBHBIX COOAX HE UCNIONL3YHTE 3NeK-
TPOWUHCTPYMEHT. HezameanuTensHo caaiTe aneKTPOUHCTPYMEHT AnA pe-
MOHTa B CEPBUCHbIH LieHTP Hilti.

” ‘m 2265888 Pycckuii 71



* Tlocne yxona 3a 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM M €ro TEXHUUYECKOro 0BCnyxuea-
HUA YCTaHOBUTE BCE 3aLLUTHbIE NPUCMNOCOBNEHUA Ha MECTO U NPOBEPLTE
MX UCNPaBHOE GYHKLUMOHUPOBAHHE.

ﬂ [ns o6ecneyerna 6esonacHon aKcnyataumm CNOMb3YHTe TONLKO OpH-
rMHanbHble 3anacHble YacTu U PacxoAHble Martepuanbl. [onylleHHble
Hilti 3anacHble yacTtu, pacxoaHble Matepuanbl U NPUHAANEXHOCTU ANA
9TOr0 NEKTPOMHCTPYMEHTA Bbl MOXeTe Hantu B Hilti Store nnun Ha:
www.hilti.group

7 TpaHCnoOpTHPOBKAa U XpaHEHWEe aKKYMYSIATOPHbIX UHCTPY-
MEHTOB M aKKYMYNATOPOB

TpaHcnopTHpOBKa

/A OCTOPOXHO

HenpeaHamepeHHoe BKAOUEHUE B X04€e TPAHCMOPTUPOBKHM !

» [lpu TPaHCMOPTUPOBKE CBOMUX 3IEKTPOMHCTPYMEHTOB BCEraa OTcoenn-
HAWTE OT HUX akKyMynaTopbi!

> M3Bnekute akkyMynaTop(bl).

» Kateropuueckn sanpeljaeTcs TpaHCNoOpTUPOBaTh akKyMynatopsl 6e3
yNaKoBKK (6ecTapHbiM cnoco6om). Bo Bpemsa TpaHCNOPTMPOBKK HEOB-
XOAWMO MPUHATL Mepbl MO 3alUuTe aKKyMyNATOPOB OT CUIbHbBIX yAapoB
1 BUOpauUuUi M M30NMPOBaTL UX OT NMOOLIX TOKOMPOBOAALYMX Marepua-
NIOB UMM APYrUX akKyMynaTOpOB, YTOObl HE AOMYCTUTb WUX KOHTaKTa C
KNemMmMaMu Apyrux akkyMynaTopoB U, Kak CNeACTBUE 3TOro, KOPOTKOro
3amblkanua. CobnroganTte AencTeyroMe NpeanucaHUA no TpaHc-
NOPTUPOBKE aKKyMyNATOPOB.

» 3anpeljaeTtcA nepeckinatb akkymynatopbl no noute. OO6partutech B
TPaHCMNOPTHO-3KCNEANLMOHHYIO KOMMNAHWUIO, €CNU Bbl XOTUTE Nepecnatb
NOBPEXAEHHBLIE aKKYMYNATOPSI.

» [lepea KaxablM UCMONb3OBaHUEM, @ TaKXKe nepea ANUTENbHOW TpaHC-
NOPTUPOBKOW U NOCNEe Hee NPOBEPANTE ANEKTPOUHCTPYMEHT U akKyMy-
NATOPbI HA OTCYTCTBUE NMOBPEXAEHMN.

XpaHeHue

NPEOYMPE X OEHUE]

HenpeaHamepeHHoe noBpexAeHUe BCeACTBUE HEUCNPABHbIX UMM NPO-

TEeKaroLUX aKKyMynfATOpoB !

» [lpu XpaHeHe CBOMX 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB BCErAa OTCOeAUHANTe OT
HUX aKKYMynsaTopbl!

» [No BO3MOXHOCTH XpaHHUTe pOHAPb M aKKYMYNATOPbI B CYXOM W MPOXiaA-
Hom MecTe. CobntoaiTe orpaHuyeHus No Temneparype, npuBoa1MbIE B
TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUKaX.

» He xpaHuTe akkyMynaTopbl Ha 3apAAHOM ycTpoiicTee. Mocne 3apaaku
BCErza u3BnexanTe akkyMynaTop U3 3apaaHoro ycTponcTaa.
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» HwuKoraa He octaBnAiTe aKkKyMynATOpbl Ha COSHUE, Ha Harpesatefb-
HbIX/OTOMUTENBHLIX SNEMEHTAX WUIK 3@ CTEKNOM.

» XpaHuTe GoHapb 1 aKKyMynaTOpbl B HEAOCTYNHOM ANA AETeH M NOCTo-
POHHUX ML MECTE.

» Tepen KakAbIM UCMONB30BAHUEM, @ TaKXKe Nepes ANUTESNbHLIM XpaHe-
HUEM W NOCNE HEro MPOBEPANTE SNEKTPOMHCTPYMEHT U aKKyMynaTopbl
Ha OTCYTCTBUE MOBPEXKAEHHN.

8 Momouwb Nnpu HEUCNpPaBHOCTAX

Mpu noBbIX HEUCNPABHOCTAX CNEAUTE 3a MHAWKATOPOM YPOBHA 3apsaa M
HeucnpaBHOCTEN akkymynaTopa. Cm. rasy UHAWKaLHUKU COCTOAHUA NUTUIR-
MOHHOrO aKKymynaTopa.

B cnyyae HeucnpaBHOCTEN, KOTOPbIE He yKasaHbl B 3TOM Tabnuue MM KoTo-
pble Bbl HE MOXETE YCTPaHUTb CaMOCTOATENbHO, obpallaiTeck B Gnnxaii-
LUK cepBUCHBIN LeHTP Hilti.

HeucnpaBHocTb Bo3monHaa npuumnHa PelueHue

Mpu ycTtaHoBKe pA3b Ha duKcupytowem | » OuucTUTE PUKCH-
aKkkymynsaTopa BbICTYNe akkyMynatopa PYIOLWMA BLICTYN U
HEe CIbIWHO BCTaBbTe aKKymyns-
XapaKTepHOro TOP C pUKCauMnen.
Lenyka.

CeToanoaHble UH- | [ledeKT akkymynatopa » OG6patutechb B cep-
AVKaTopbl akKyMy- BUCHbIY LeHTp Hilti.
nATOpa HUYero He

rokasbIBatoT

9 FapaHTUA npousBoAUTENA

» C Bonpocamu No MOBOAY rapaHTUiHbIX YCNoBHi obpallaitech B 6u-
»anwee npeacrtasutensctso Hilti.

10 YTunusauyuna

OnacHOCTb TpaBMMPOBaHWA BCHEACTBUE HENPaBUNIbHOW YyTUnU3ayuu!

OnacHOCTb AnA 340POBbA BCNEACTBUE BbIXOAA rA30B WM XUOKOCTEN.

» He nepechbinaite NoBpPeXXAeHHbIE aKKyMyNATOPbI!

» 3akpbiBaiTe aKKyMyNATOPHbLIE KOHTAKThl HE MPOBOAALYMM TOK Martepua-
NIOM, UTOOBbI M3BEeXKaTb KOPOTKUX 3aMbIKaHUI.

> YTUnuaupyiTe akkyMynatopbl Tak, uToObl UCKMOUMTL MX NonajaHue B
PYyKW Aeten.

> YTUnuaupyiTte akkymynatop yepes Gnmxanwuii Hilti Store unu obparu-
Tecb B CneuManu3MpoBaHHyto GUpMy no yTunusauuu.
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& BoMbLIMHCTBO MaTepvanos, M3 KOTOPbLIX M3roToBneHsl uanenva Hilti,
noanexar BTOPWYHOU nepepaboTke. [lepea yTunusauuen cneayet Tuja-
TENbHO PaccopTUpOBaTh MaTepuansl (AnA yaodcTea uUx nocneaytoLen ne-
pepaboTku). Bo MHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opranuszosana npuem
6bIBLUMX B MUCMONL30BAHUM INEKTPUUECKUX U SNEKTPOHHBIX YCTPOWUCTB (MH-
CTPYMEHTOB, NPMGOPOB) ANS yTUAM3aumK. [JONONHUTENBHYIO MHOPMaLUIO
No 3TOMY BOMPOCY MOXHO MOJy4nTb B OTAENE MO OBCNYKUBAHMUIO KIMEHTOB
UK Y KOHCYNBTaHTOB No npoaakam ¢pupmel Hilti.

=1

X » He Bbi6pacbiBaiTe 3NEKTPUYECKUE MHCTPYMEHTHI, NEKTPOHHbIE
YCTPOMCTBA/NPUOOPLI U aKKyMynAaTopbl BMeCTe C  OOblYHbIM
Mycopom!

11 JononHutenbHaa uHpopmaumna

JlononHuUTeNbHY0 MHGOPMALMIO OTHOCUTENBHO YNPAaBNEHNA, TEXHUYECKOrO
OCHaLL|eHuA, 3aLLUTbl OKPYXKatoLLEn CPeabl M MOBTOPHOMO MCMONb30BAHWA CM.
no crneayoulen ccoinke: qr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888
3OTa cchifka TaKkxe NPMBOAUTCA B KOHLE AOKyMmeHTa B Buae QR-koaa.

OpwriHanbHa iHCTPYKUiA 3 eKcnnyara

1 IHpopmauia npo AoOKyMeHTaLiro

1.1 IHpopmauin npo uer AOKYMeHT

e [lepL HiXX Po3noynHaT poBoTy 3 iIHCTPYMEHTOM, MPOYUTaNTE Lier AOKY-
MeHT. Lle € nepeaymoBoto 6e3neuHoi poboTH Ta BiACYTHOCTI HECNpaBHO-
CTeli Nia Yac 3aCTOCYBaHHA IHCTPYMeHTa.

e JloTpumyiTeca nonepemxyBanbHUX BKa3iBOK Ta BKa3iBOK 3 TEXHIKW 6e3-
NeKu, HaBeeHUX y LibOMY IOKYMEHTi Ta Ha KOPMyCi iHCTPyMeHTa.

* 3aBxau 3bepiraite iHCTPYKLUito 3 ekcnnyaradii no6nuay iHCTpymeHTa Ta
nepenaBaiTe iHCTPYMEHT iHLUIMM 0co6am NuLLEe Pa3oMm 3 iHCTPYKLieto.

1.2 TloAcHeHHA cumBONiB

1.2.1 MNMonepeamyBanbHi BKa3iBKK

MonepemxyBanbHi BKasiBKW iHGOPMYIOTL KOPUCTYBaua Npo GpakTopu Hebes-
neKu, NoB'A3aHi i3 3aCTOCYBaHHAM iHCTPyMeHTa. BukopucToBytOTbCA TaKi
CUrHanbHi cnosa:

(A HEBESMEKA |

HEBES3IMEKA !
> VYKasye Ha 6Ge3nocepeaHto HeBesneky, L0 MOXE NPU3BECTU A0 OTPU-
MaHHSA TAXKKUX TINECHUX YLIKOKEHb a0 HaBiTb O CMEPTI.
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NMONEPEAXEHHA !
» YKasye Ha NMoTeHUiNHO HebeaneuHy cuTyalito, AKa MOXXe NMPU3BECTU A0
OTPUMAHHSA TAXKKUX TiNIECHUX YLLKOAXKEHb aB0 HaBiTb CMEPTI.

A\ OBEPEXHO

OBEPEXHO!

» YKasye Ha MoTeHLUiWHO HebeaneuHy cuTyalito, AKa MOXXe MPU3BECTU A0
OTPUMaHHA TINECHWUX YLIKOMKeHb a6o A0 MaTepianbHUX 36UTKIB.

1.2.2
Y uiit

CumBonu B iHCTPYKLii 3 ekcnnyarauii
IHCTPYKLIii 8 ekcnnyaTauyii BUKOPUCTOBYHOTLCA Taki CUMBONMU:

JoTpumyiiTecs BKasiBOK, HaBeAEHUX B iHCTPYKLUIii 3 ekcnnyarauii

=)

YKasiBKM WoA0 eKkcnayaTauii Ta iHwa KopucHa iHpopmalia

MoBomXeHHA 3 MaTepianaMM, npuaaTHUMKU anAa BTOpMHHOT nepe-

% pPOoBKM

&5 | He BUKMAaiTe eneKTpoiHCTPYMEHTH | akyMynaTopHi 6atapei y 6aku
2% | Ana no6yTtoBoro cmiTta

@} | Hilti NiTi-ionHa akymynatopHa 6atapes

¢t | Hilti 3apaanvi npuctpin

1.2.3 CumBONM Ha intocTpauiax

Ha intocTpauifx BUKOPUCTOBYOTLCA Taki CUMBOSU:

Lindpamu nosHavaroTbCcA BiANOBIAHI intocTpauii, HaBeAeHi Ha noyaTtky

2 uiei iHCTPyKUii 3 excnnyartauii.
3 Hymepaluis Biao6paxae NocniaoBHICTb POBOUMX KPOKIB Ha intocTpa-
LifX Ta MOXXe BiAPI3HATUCA BiA HyMepaLii y TEKCTI.
Homepa nosuuii, HaBeaeHi Ha orNAAOBIN iNrocTpaLii, BiAnoBiaaloTbL
1 | HoMepaMm y nereHai, Wo npeacTasneHa y posaini «Ornaa npoay-
KTy».
ol Lleit cumBON no3Hauae acnekTu, Ha AKi i 3BEPHYTM 0COBNMBY
* | yBary nia yac 3acTocyBaHHA iHCTPYMeHTa.
1.3 CumBonu, wo obymosneHi TMNOM iIHCTPyMeHTa
1.3.1 CumBONM Ha iIHCTPYMEHTI

Ha iHCTpyMeHTi MOXKyTb GyTW HaBeAeHi Taki CUMBONU:

A

MocTiiHuniA cTpym

He auBiTbCcA Ha axxepeno ceitna.

LT e 76



L5

N | IHcTpymeHT niatpumye TexHonorito NFC Ta € cyMicHuMm i3 nnatpop-
mamu iOS Ta Android.

<> |Knac saxvcry Ill (Huabka Hanpyra)

wion | JTiTiA-iOHHA @akyMynAaTopHa 6atapes

4 Hikonu He BUKOPUCTOBYITE akyMynATOpHY BaTtapeto y AKOCTi yaap-
® | horo iHCTpyMeHTa.

He nonyckaiite napiHHA akymynaTopHoi 6atapei. He BUKopucToByiite
34_ aKyMynAaTopHy Gatapeto, Aka 3asHana yAapHOro HaBaHTaXKeHHA abo
6yna NoLKOAXeHa iHLLIMM YMHOM.

uion | JTiTiR-iOHHA akyMynaTopHa 6aTapesn

1.4 IHdopmauina npo iHCTpyMeHT

Inctpymentn [CRll %yl npuaHaueHi AnA NPOMECIHHOMO BUKOPUCTAHHS, a
TOMy iXHIO eKcnnyatauito, TexHiYHe 0BCyroByBaHHA Ta PEMOHT Cia AOpY-
yaTu nvLle aBTOPM30BaHOMY MEPCOHany 3i cneuianbHO niarotoBkoto. Lien
nepcoHan NoBuHeH ByTu crneyianbHO NPOIHCTPYKTOBAHWIA MPO MOXIUBI pU-
3UKH. IHCTPYMEHT Ta AOMNOMIXKHE NPUNAAAA MOXYTb CTaTH [PKEPENOM Hebes-
neKu y pasi ixHboro HenpPaBM/IbHOrO 3aCTOCYBaHHA HeKBanipikoBaHUM nep-
coHanom a6o y pasi BUKOPUCTAHHA He 3a NPUSHAYEHHAM.

Tun Ta cepiitHuit Homep 3a3HauyeHi Ha 3aBOACHKIN TabnuuLi.

» [epenuwite cepiitHii HOMep y HaBeAeHy Hwkue Tabnuuto. Mpu odpop-
MJIEHHI 3anuTiB [0 HaLIOro NPeACTaBHULTBA Ta O CEPBICHOI CNyXO6u
BKagay#Te iHpopmaLito Npo iHCTPYMEHT.

IHpopmauia npo iHCTpyMeHT

AKYMYNATOPHMIA nixTap SL 2-22

Bepcia 02

CepiiiHuit Homep

1.5 Ceptudikar BianosiaHocTi

BWpOoGHMK 3i BCiED HANEXHO BiANOBIAANBHICTIO 3aABNAE, WO ONUCaHUN Y
LUbOMY ZIOKYMEHTi iHCTPYMEHT BiANOBIAAE YMHHOMY 3aKOHOJABCTBY i CTaH-
paptam. Konia cepTtudikara BianoBiAHOCTI HaBeAeHa Y KiHUi UbOro AOKy-
MeHTa.

TexHiyHa AOKYMeHTaUif 3a3HavyeHa HUXYe:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE
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2 Be3neka

2.1 Bamnuei BKa3iBKMU 3 TEXHiKKU 6eaneku

/\ MNMonepeamenHa! OBGOB'ASKOBO O3HAMOMTECA 3i BCiMa BKasiBKaMM.
LLloHaiMeHLLIOro HeJOTPMMaHHSA BKa3iBOK Ta iHCTPYKUiM 3 TEXHiKKU Ge3neKku
MOXe OyTM LOCWUTb ANA YPaXKEeHHA ENeKTPUYHUM CTPYMOM, BUHMKHEHHSA
NoXexi Ta/abo OTPUMAHHA TAXKKUX TPaBM.

36epiraiiTe Ui BKa3iBKM B HagiiHOMY Micui.

» KopwucTyiteca nulie NOBHICTIO CNPaBHUM iIHCTPYMEHTOM Ta Nnpunaaaam.

» BHocutn Byab-fiKi 3MiHM OO KOHCTPYKUii iHCTpymMeHTa abo npunaaas
3200POHEHO.

» Ocobam 3 0BMEKEHUMU (IBUUHUMM, YYTTEBUMMU 26O PO3YMOBUMU MOXK-
NIMBOCTAMM, a TakoXk ocobam 6e3 BiANoBiAHOro Aocsiay a6o npodecinHoT
NiAroTOBKM 3a60POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH Liei IHCTPYMEHT.

» [liTei cnia NpoiHCTPYKTyBaTh LWOAO NpaBui 6e3neyHoro BUKOPUCTaHHA
IHCTPYMEHTa, a TaKoX Cnifl HarnaAaTi 3a HUMK, o6 BOHW He rpanu 3
{HCTPYMEHTOM.

» He BMKOPUCTOBYTE IHCTPYMEHT Y noxerxoHebesneyHux abo BubyxoHe-
6e3neyHnx ymoBax.

» He BUKOPUCTOBY#TE IHCTPYMEHT N0O3a NPUMILLEHHAM.

> LLI06 3MEHLLMTU PU3MK YPAIKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM, HE BUKOPUC-
TOBY#WTE IHCTPYMEHT NiAl AOLYEM Ta He 3aHyptoiiTe MOro y Body abo iy
pianHy.

» 3axuwaiite iHCTPYMEHT Bia AoLy Ta Bonoru. [oTpannaHHA BOAK BCepe-
ZAVHY IHCTPYMEHTa NiABHULLYE PU3UK YPAXKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

» Konu cTpok cny»6u mxepena cBitna 3aKkiHUMBCA, CKOPUCTYUTECH iHLUMM
aKyMynAaTopHUM fnixTapem. [hkepeno cBitna LbOro axkymynAaTOpHOro
nixTapa He nianArae 3amiui.

» He awuBiTbca Ge3nocepelHbO Ha AXKEPENO CBiTNa Ta He Hanpasnante
#oro B 06n1yuA iHWKMM ocobam.

» MoyknuBe NafiHHA iIHCTPYMEHTa CTaHOBUTL HeGesneky TpaBMyBaHHs one-
patopa Ta iHwwKx oci6. OropoaiTb AiNAHKY, Ha AKii B1 BUKOHYETE poboTy.

» KoXXHOro pasy nepea no4atkom po6oTv NepeBiPANTE YCi TOUKM KPINAeHHnA
Ha IHCTPYMEHTI: BOHW NOBUHHi ByT1 MOBHICTIO FOTOBUMM O BUKOPUCTaHHS.

» Hebesneka TpaBMyBaHHA B pe3ynbTati nafiHHA iHCTPyMeHTIB Ta/abo
npunaaas. [Mepw HiK posnounHat poBoTy, nepesipTe, YW HaAIRHO
3aKpinnexe npunasaana i akymynatopHa 6atapes.

» KoxHoro pasy nepea no4atkom po6oTv nepeBipanTe CrpaBHICTb BUCYB-
Horo rauka. ia yac 3actocyBaHHA BUCYBHOrO rauka nepekoHanTecs, Lo
IHCTPYMEHT 3aKpinneHui HaginHo.
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2.2 3acTocyBaHHA akKyMynATOpHUX GaTapei Ta g6annueun gornag 3a
HUMKH

» JoTpumynTeca HaBeeHUX HUIYE BKa3iBOK 3 TexHiku Besneku, wob
rapaHTysaTti 6eaneuHe TPaHCMOPTYBaHHA Ta BUKOPUCTAHHA RiTiH-
iOHHMX aKymynaTopHux GaTapei. HeBWUKOHaHHA LMX BKa3iBOK MOXe
NpU3BECTU A0 NOAPASHEHHA LLUKIPK, CEPAO3HNX TPABM BHACIIAOK KOHTa-
KTy 3 KOPO3iNHUMM PEYOBMHAMM, @ TaKOX A0 XiMIYHMX OMIKIB, MOXKEXi
Ta/abo BUBYXy.

» KopucTyitteca nvile NOBHICTIO CNpaBHUMM aKyMyNATOPHUMM BaTapeamu.

» OO6epexxHO NOBOALTECA 3 aKyMYNATOPHUMU Batapeamy, Lo YHUKHYTH
IXHLOrO MOLLKOAXKEHHSA aB0 BUTOKY PiAnH, fKi € Ay)e HeBe3neyHumMu ang
3popos'al

» 3aB0pPOHAETLCA BHOCUTH 3MiHW A0 KOHCTPYKLUii akyMynaTopHux Garapei
abo moandikysath ix!

» AKYMynAaTopHi 6arapei 3a60poHAETLCA PO3BMUpaTH, pPo3aaBnioBaTH, Ha-
rpisatu fo Temnepatypu noHaa 80 °C (176 °F) abo cnantoBatu.

» He BuKopucTOBYWTE Ta He 3apAmKaiTe akymynaTopHi 6atapei, ski 3a-
3HaNU BMAMBY yA@PHOTrO HaBaHTaXKEHHA abo Oynu MOLUKOKEHI iHLIMM
uMHOM. PerynApHo nepeBipsiTe akymMynaTopHi 6arapei Ha HasBHICTb
MOLIKOZXKEHb.

» Hikonu He BUKOPUCTOBYITE aKyMynATOPHI BaTapei i3 BTOPUHHUX MaTepi-
anis abo BiAPEMOHTOBaHI akyMynAaTopHi 6atapei.

» He sactocoByiiTe akymynaTopHy 6arapeto abo akyMynAaTOPHWIA eNeKTpo-
{HCTPYMEHT y AKOCTI yAapHOro iHCTPyMeHTa.

» Hikonu He nigaaBaiTe akymynaTopHi 6atapei BNMBY NPAMUX COHAYHUX
NPOMEHIB, BUCOKMX Temnepartyp, ickop abo BiAKPUTOro BOrHI0. HeBuKo-
HaHHA Liei BUMOr1 MOXXe NpU3BECTH A0 BUOYXY.

» He TOpKaiiTecA NOMOCIB €NeMEHTIB YKUBEHHA nanbuamMK, pPoBourmMu
iHCTPyMeHTamu, NpUKpacamu, a TaKoX iHWMMKU NpeaMeTamu 3i CTpyMo-
npoBiAHMX MaTtepianiB. HeBUKOHAHHA Li€i BUMOrM MOXe NpUBECTU OO
NOLUKOZKEHHA aKyMynATOpHOI GaTtapei, matepianbHuxX 30UTKIB | TpasMm.

> 3axuwaiTte akyMynaTopHi 6atapei Bia BNAWMBY AOLLY, BONMOMM Ta PiAMH.
AKWO BcepeanHy akyMynaTopHoi 6atapei noTpanute BOMora, Le Moxe
CMPUYUHUTM KOPOTKE 3aMUKAHHA, YPAKEHHA ENEeKTPUUYHUM CTPYMOM,
oniKku, NoXexy ato BUOYX.

» BukopucToByiiTe akyMynAaTopHy 6atapeto TifbK1 3 TUMU eNEKTPOIHCTPY-
MeHTaMu Ta 3apAAHUMM MPUCTPOAMM, ANIA AKMX BOHA Npu3HaveHa. Mpu
LibOMY TaKOXX AOTPUMYIATECA BKA3IiBOK, HABEAEHWUX B iHCTPYKLIAX 3 eKCM-
nyartauii BiANoOBiAHNX BUPOGIB.

» He BuKOpHCTOBYIiTE Ta He 36epiraiTe akymynaTopHi 6artapei y BuByxo-
HeBe3neyHoMy cepenoBHULLi.
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AKLwwo akymynaTopHa 6atapen rapaya Ha A0TUK, BOHa MOXe ByTH MOLLKO-
[DKeHa. 3anuiiTe akymMmynaTopHy 6atapeto y 3axvileHoMy Bifl BOTHIO Micui
Ha AOCTaTHIN BiACTaHi BiA roproYMx marepianis, Ae 3a HEt0 MOXKHa Cro-
cTepirati. 3ayekaiite, AOKM akyMynaTopHa Garapen He OXONoHe. AKWO
yepes roavHy akymynatopHa Gatapes Bce Lie 3aiMLIaeTbCA rapAyoro
Ha AOTHK, Le CBiAYMTb NpPO ii HECNPaBHICTb. 3BEPHITLCA A0 CEepPBiCHOI
cny>k6u komnanii Hilti abo osHaiiomMTecA 3 yKasiBKamu LOAO TEXHIKM
6esneKkn Ta HaneHoi ekcrnyarauii NiTiA-iOHHWX akyMynATOpHUX BaTapei
Hilti.
ﬂ JoTpumyiiteca crneuianbHUX yKasiBoK LOAO TPaHCNOPTyBaHHs, 36e-
piraHHA Ta BWKOPUCTAHHA NiTiiA-iOHHWX aKyMynAaTOpHUX Oatapeil.
— cTop. 86
OsHaiiomTecn 3 yKasiBKaMu LLOAO TEXHIKKM 6e3NeKn Ta HaNexHoi ex-
cnnyartadii niTi-ioHHMX akymynatopHux Gatapei Hilti: anAa uboro
BiAcKaHyWTe QR-KoA, HaBeAeHU HanPUKiHUi LUiel iHCTPYKUil 3 ekcn-

nyarauii.
3 Onuc
3.1 Ornan npoaykTy il
@ Csitnoaion @ Pyuka
(@ Tonoska nixtapsa OTBip ANA BCTAHOBNEHHA NPH-
(® Bararonosuuiithmil WwapHip napas
@ BucyBHMIt rayok ® AxkymynatopHa 6atapes
(® ABTOMaTUYHUI BUMMKAY )Jeénor(yaanbl-ta KHOI‘IK?
(® TMepemukay pexxumy (MOTyx- aKyMynaTopHoi 6artapei

S)

IHankarop crartycy

HiCTb CBITNIOBOrO BMNPOMIHIO- ' .
aKyMynaTopHoI 6atapei

BaHHHA)

3.2 BuKOpMCTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM

OnucaHuit y LIbOMy AOKYMEHTI iHCTPYMEHT ABNAE COBO0 akyMynATOPHMIA i-
xTap. BiH npusHauyeHuin anA ocBiTieHHs OyaAiBenbHUX MaiaaHumKiB. [HCTPY-
MEHT A03BONAETLCA BUKOPUCTOBYBATH JULLIE Y CYXOMY CepeaoBHULLi.

BukopucToByiTe i3 UMM iHCTPYMEHTOM fuLie NITih-iOHHI aKyMynAaTOpPHi
Barapei Hilti Nuron tuny B 22. LL|06 3a6e3neuntn onTumanbHy MoTy»-
HiCTb iHCTPYMeHTa, KomnaHia Hilti pekomeHaye BUKopucToBYBaTH 3 HUM
aKymynaTopHi 6artapei, 3asHadyeHi y Tabnuui HanpuKiHLi Liel iHCTPYKUT 3
ekcnnyarauii.

JAnA 3apAaKaHHA LMX akyMynAaTOPHUX Gatapei BUKOPUCTOBYITE 3apAAHi
npuctpoi Hilti nuwe Tux TvniB, AKi 3asHayeHi y Tabnuui HanpuKiHLi yiei
iHCTPYKLUii 8 ekcnnyarauii.
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3.3 KomnneKkT noctayaHHA

AKYMYNATOPHWIA NixTap, iIHCTPYKUIA 3 ekcnnyaraduii.

IHWe npunaaana, aonyuleHe A0 ekcnnyatauii 3 Bawum iHcTpymeHTom, Bu
MoxkeTe 3HaunTu y Hilti Store abo Ha Be6-caiti www.hilti.group

3.4 BapiaHTu iHguKauii niTin-ioHHoI akymynaTopHoi 6aTapei
NiTin-ioHHi akymynaTopHi 6atapei Hilti Nuron ocHalleHi iHankatopamu, ki
MOXYTb BifjoOparkaTi CTaH 3apafy, MOBIAOMIEHHA MPO HecnpaBHOCTI, a
TaKOXX NO3HaYaTh CTaH akyMynaTopHoi 6atapei.

3.4.1 InauKauifa cTaHy 3apaay Ta NOBiAOMIEHb NPO HECNPaBHICTb

OMNEPEOXEHHA

PH3MK OTPMMaHHA TPaBM yepes NafiHHA aKkymynaTopHoi 6aTapei!

» Akwo Bu HaTUCHYNM Ha AeOnokyBasnbHY KHOMKY, KOMU aKyMynaTopHa
GaTapen BCTaHOBNeHa B iHCTPYMEHT, OyAb nacka, nepekoHanTtecs, Lo
BOHA HaNeXHUM YMHOM 3adikCoBaHa.

LLlo6 BinoGpasnTh 0AHYy 3 HABEAEHUX HWXKYE iHAMKALINA, KOPOTKOYACHO HaTH-
CHiTb AeBnOKyBanbHy KHOMKY akyMynaTtopHoi 6arapei.

MMicnA npueaHaHHA iHCTPYMEHTa iHAMKATOP MOCTIMHO MOKasyBaTUMeE CTaH
3apagy akyMynaTopHOi Batapei, a TaKoX MOX/MBI HECMPABHOCTI.

CraH

Yotunpwm (4) ceitnoaioan nocTinHo
rOpATb 3eNeHUM KONbOPOM

Tpwm (3) ceiTNOAIOAM NOCTIMHO ro-
PATb 3€NEeHUM KONbOPOM

3HauyeHHA
CraH 3apsaay: Bia 100 % a0 71 %

CraH 3apsaay: Bia 70 % ao 51 %

[MBa (2) ceitTnogioan NOCTIMHO ro-
PATb 3€M1EHMM KONbOPOM

CraH 3apsaay: Bia 50 % no 26 %

OawH (1) ceiTnoaioa NOCTIAHO ro-
PUTb 3€NEHUM KOSTbOPOM

CraH 3apsay: Bia 25 % ao 10 %

OawH (1) ceiTNOAIOA NOBINBLHO MU-
rae 3eNeHUM KONbOpPOM

OawuH (1) ceiTnodion WBKMAKO MUrae
3e/1eHUM KONbOPOM

80 VYkpaiHcbKka

CraH 3apaay: <10 %

JliTin-ioHHa akymynaTopHa 6atapen
MOBHICTIO po3psAaKeHa. 3apaaitb
aKymynaTopHy 6arapeto.

AKwWo nicnA 3apAaXKaHHA
aKkymynaTopHoi 6arapei csitnoaioa
NPOAOBKYE LIBMAKO Muratu, 6yab
nacka, 3BepHiTbCA 10 cepBiCHOI
cny>k6u komnanii Hilti.
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CraH

OawH (1) cBiTnoAioa WBKUAKO MUrae
JKOBTUM KONbOPOM

LIS

3Ha4yeHHA

JliTin-ioHHa akymynatopHa 6atapesn
ab0o npueaHaHWi A0 Hel IHCTPYMEHT
nepeHaBaHTa)KeHi, 3aHaATo rapadi
abo 3aHaaTo XonoAHi a6o BUHUKNA
iHLWa nomunka.

3auekaiTe, JOKM IHCTPYMEHT i aKy-
MynaTopHa 6atapen He HarpitoTbeA
a60 He OXONOHYTb 10 HANEXHOI po-
6ouoi Temnepartypu, Ta Haaani yHu-
KanTe nepeHaBaHTaXKEHHA IHCTPY-
MEHTa MiA YaC BUKOPUCTAHHA.
AKWo iHAMKaUif He 3HUKae, Byab
nacka, 3BepHiTbCA A0 CepBiCHOI
cnyx6u komnanii Hilti.

OguH (1) ceiTnodioa ropuTb XXOBTUM
KONbOPOM

TiTin-ioHHa akymynatopHa 6atapesn
Ta BiANOBIAHWA IHCTPYMEHT Hecy-
MicHi. Byab nacka, 3BepHiTbca A0
cepBicHOI cny)k6u komnaHii Hilti.

OawH (1) cBiTnodioa WBKUAKO MUrae
YEePBOHUM KOJIbOPOM

liTin-ioHHa akymynatopHa 6atapesn
3abnokoBaHa Ta BinbLUe He MOXe
BUKOpUCTOBYBaTUCA. Byab nacka,
3BEPHITLCA 10 CEePBICHOI CNyXO6u
romnanii Hilti.

3.4.2 InauKauina cTaHy akymynaTopHoi 6atapei

LLlo6 Bino6pasutv iHAMKaLilo CTaHy akyMynATOpHOI 6atapei, HaTUCHITh | yTpH-
MyWTe Ae6noKyBanbHy KHOMKY NPOTAroM Binblue TpboX cekyHa. Cuctema He
BCTaHOBMNA YOAHWX MOTEHLIHUX HECNPABHOCTEN ENeMEHTa XXMBNEHHS, 0By-
MOBJIEHUX HOr0 HEHaNEXXHUM BUKOPUCTAHHAM, HanpuKnaa naaiHHAM, NPOKO-
NOBAHHAM, NOLUKOAXEHHAM BHACIAOK BMNAMBY BUCOKMX TemMnepaTtyp TOLO.

CrtaH

3HaueHHA

Yci ciTnoaioan nocniaoBHO 3aro-
pArOTLCA, NicnA Yoro oauH (1) cBi-
TNOAIOA NOYMHAE MOCTIMHO ropiTn

3€e/1eHUM KONbOPOM.

Yci ceitnoaioa NnocniaoBHO 3aro-
patoTbCA, nicnA Yoro oaud (1) csi-
TNOAIOA NOYMHAE LIBUAKO MUratu

JKOBTUM KOJIbOPOM.

Ekcnnyartauito akymynatopHoi 6ara-
pei MoXKHa NPOAOBKYBaTH.

He Boanoca 3aBepLuntv nepesipKy
cTaHy akymynaTtopHoi 6arapei. Mo-
BTOPITb OnepaLwito abo 3BepHITbCA
A0 cepBicHOI cny6u komnaHii Hilti.
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CraH

Yci citnozioan NocniaoBHO 3aro-
pPATLCA, NicNA 4oro oauH (1) cBi-
TNOAIOA NOYMHAE MOCTINHO ropiTh
YEPBOHUM KOSIbOPOM.

3Ha4yeHHA

AKLLO BUKOPUCTAHHA NPUEAHAHOIO
{HCTpYMeHTa MOXHa NPOAOBKY-
BaTH, Lie 03Hauae, Lo 3anuLIKoBa
€MHICTb aKyMynATOpPHOI 6atapei
cTaHOBUTb MeHLwe 50 %.

AKLLO BUKOPUCTaHHA NPUEAHAHOIO
IHCTPYMEHTa BXKe HEe MOXKHa Npo-
[IOBXXYBaTH, Lie 03Ha4ae, Lo CTPOK
cny»6u akymynaTopHoi 6atapei 3a-
KiHUMBCA Ta i NOTPIBHO 3aMiHUTK.
Byab nacka, 3BepHiTbCA 4O cepsic-
HOI cny>6n komnanii Hilti.

4 TexHiuHi gaHi

4.1 IHCTpyMeHT

npouecy 3apaaMaHHA

82 YkpaiHCbka

SL 2-22
Hanpyra 21,6 B
AckpasicTb 500 nm
Maca 3rigHo 3 npouyeaypoto EPTA 01 6e3 0,48 kr
aKkymynaTopHoi 6atapei
4.2 AkymynatopHa 6atapes
Po6oua Hanpyra akymynaTopHoi 6atapei 21,6 B
Maca akymynaTopHoi 6aTtapei IHdopmauia
HaBezeHa Ha-
NPUKIiHU UieT
iHCTPYKLii 3 eKc-
nnyarauii
TemnepaTtypa HaBKONULLHLOIO cepenoBula nig yac |[-17 °C ... 60 °C
pob6oTtu
Temnepatypa 36epiraHHa -20°C ... 40°C
Temnepatypa akymynaTtopHoi 6atapei Ha nouatky -10°C ... 45°C
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5 Ekcnnyarauyin

/N OBEPEXHO

Hebesneka nowwkomMmeHHA cCiTKiBKM. He auBitbcA GesnocepelHbo Ha
JXKEpeno CBIiTNa, OCKINbKK Lie MOXXe NPU3BECTU A0 MOLUKOKEHHA CITKIBKU.
» He HanpasnaiiTe nixtap Ha cebe abo Ha iHLWKX OCib.

» Y )KOAHOMY BUNaZKy He AMBITbCA 6e3anocepeaHbo Y nixtap.

JoTpumyitTecs nonepemkyBanbHUX BKa3iBOK Ta BKA3iBOK 3 TEXHIKKM Gesneku,
HaBeAEHWX Y UbOMY [OKYMEHTI Ta Ha KOpnyci iHCTpYMeHTa.

5.1 3apaamaHHA akymynatopHoi 6aTapei

1. Mepea 3apamkaHHAM akyMynaTOpHOi 6arapei NpouuTainTe iHCTPYKUito 3
ekcnnyarauii 3apAAHOro NPUCTPOIo.

2. KoHTaKTM akymynaTopHoi 6arapei Ta 3apAAHOro NMPUCTPOK NOBUHHI ByTH
YUCTUMMU Ta CYXUMMK.

3. 3apamxainTte akyMynATopHy 6atapeto TilbK1 3a JONOMOrOo TUX 3apPAAHUX
NPUCTPOIB, AKi A0NYLLEHi A0 3aCTOCYBaHHA 3 Heto. = cTop. 79

5.2 YcTaHOBNEHHA aKymynaTopHoi 6aTtapei

A, MOMEPEAXEHHA

PW3NK OTpMMaHHA TPaBM BHACHiAOK KOPOTKOro 3aM1KaHHA abo nagiHHA

aKymynAaTopHoi 6aTapei!

» TepLu HiX yCTaHOBNIOBATU akyMynATOPHY Gatapeto, NepekoHaiTecs, Wo
Ha KOHTakTax 6artapei Ta iHCTPyMeHTa HemMae CTOPOHHIX NPeAMETiB.

» 3aBXau nepesipsiite, Wob akymynatopHa Gatapen Gyna npaBWibHO
3agikcoBaHa.

1. Tepea nepLiMM BUKOPUCTAHHAM aKyMynATOPHY Gatapeto cnia NoBHICTIO
3apAanTH.

2. YcraBTe akyMynaTopHy 6arapeto B iHCTPYMEHT, LWo6 BoHa 3adikcyBanaca
i3 YITKUM XapaKTepPHUM 3BYKOM.

3. lepekoHaiTecq, WO akymynatopHa Gatapen HaadiiHO 3adikcoBaHa B
{HCTPYMEHTI.

5.3 BuMMaHHA aKkymynaTopHoi 6aTapei

1. HatucHiTe Ha aebnokyBanbHy KHOMKY akyMynaTopHoi 6aTtapei.
2. [ictaHbTe akyMynaTopHy 6atapeto 3 iHCTpyMeHTa.

5.4 PeryntoBaHHA NONOXEHHA FONIOBKM JiXTapA
» YCTaHOBITb rONIOBKY NiXTapa y NOTPIGHE NONOMKEHHS.

ﬂ [oNoBKy nixTapsA MOXHa noBepTaT B3AOBX OCi B 060X HanpAMKax.
He noknanaiTe HaAMIPHWX 3yCUib, PETYIOIOUM NMOJTIOXEHHA FONOBKM
nixTapA, OCKiNbKK iHaKwe Bu MoXkeTe NOLIKOAUTK KiHLEBI yNnopH.
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5.5 BMUKaHHA/BMMHUKaHHA

1.
2.

YCTaHOBITb FONOBKY NiXTaps y NOTPiGHe NONOXKEHHA. = cTop. 83
Bubepitb NOTPiGHWI peXXMM poBoTK NixTaps, NOCMIA0OBHO HATUCKaKOUM Ha
nepemuKay pexxumy.

» Ackpasictb 100 %

» Ackpasictb 50 %

» BuMKHeHuR

[nA BUMKHEHHA NOCNIAOBHO HAaTUCKaWTe Ha NepemMuKay pPeXxumy, AOKM
aKyMynATOPHUI NiXTap He 3racHe.

5.6 3axucT Bia NnagiHHA 3 BUCOTH

MNOMNEPEOXEHHA

Hebesnexa oTpumaHHA TpaBM BHACMIAOK NadiHHA POBOYOro iHCTPyMeEHTa
Ta/abo npunaaas!

>

BrkopucTOBY#TE TiNbKK TOM CTpaxyBanbHWiA cTpon AndA iHcTpymeHTis Hilti,
AIKUIN pekomMeHaoBaHui ana Bawworo iHcTpymeHTa.

Mepea KOXHUM BUKOPUCTAHHAM NepeBipANTE TOUKY KPiNieHHA cTpaxy-
BafIbHOrO CTpona AnA iHCTPYMEHTIB Ha HaABHICTb MOMJ/IMBUX MOLLKO-
IDKEHb.

He 3akpinntonte ctpaxyBanbHWi CTPON ANA iIHCTPYMEHTIB HA NOACHOMY
rayky. He BUKOPUCTOBYMTE NOACHWI ra4yoK AnA NiAHIMaHHA iIHCTPYMeHTa.

ﬂ JoTpumyitTeca MicLeBHX YKasiBOK LOAO BUKOHAHHA POBIT HA BUCOTI.

Y AKOCTI NPUCTPOLO ANA NONepemrKeHHA NafiHHA LbOro iHCTPYMeHTa BMKO-
pUCTOBYTE TinbKK KOMOiHaLito 3axucTy Bia nadiHHa Hilti Ta ctpaxysanbHoro
ctpona ana iHctpymenTie Hilti Homep #2261970.

>

>
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3akpinitb 3axucCT BiA NaAiHHA B OTBOPAax ANA BCTAHOBMEHHA NMpUnasas.
MepeBipTe HaAiNHICTb KPINNEHHA.

3akpiniTb 0AMH rayok kapabiHa cTpaxyBanbHOro CTpona Anf iHCTPYMEHTIB
Ha 3axWCTi BiZl NafliHHA, a iHLWWIA rayok KapabiHa - Ha HECYUil KOHCTPYKLUil.
MepeBipTe HAAIMHICTL KpiNneHHA 060X raykis kapabiHa.

ﬂ JloTpumyiTeca BKasiBOK, HaBeAEHWX B iIHCTPYKLUIi 3 ekcnnyartauii 3a-
xucTy Bia naaiHHa Hilti Ta ctpaxysanbHoro ctpona ana iHCTPyMeHTIB
Hilti.
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6 Hornaa i TexHiuHe o6cnyrosyBaHHA

/] MONEPEAMEHHA]

He6e3sneka TpaBMyBaHHA MiJ 4Yac BUKOHAHHA POBIT Ha iIHCTPYMeHTI 3

YCTaHOBNEHOIO aKyMynaTopHoto 6artapeeto !

» 3aBXau pictaBaiiTe 3 iHCTPYMEHTa aKyMynaToOpHy 6arapeto, nepLu Hix
posnounHaT Byab-AKi pobOTH 3 JOrNAAY Ta TEXHIYHOrO 0OCNyroByBaHHs!

Hornaa 3a Bupo6om

¢ BuaanaiTte HakonuueHHs Bpyay o6eperkHo.

e AKWO KOHCTPYKUieto HCTpyMeHTa nepeabayeHi BEHTUNALAHI npopisu,
06epeXkHO NPoYMLLANTE iX M'AKOK CYXOH0 LLITKOH.

* YucTtbTe KOpnyc iHCTPYMEHTa TiflbKM BONOrol TKaHuHow. He BuKkopwu-
CTOBYWTE MMIOYi 3aCO0M, YO MICTATb CHIIKOH, OCKiNIbKM BOHU MOXYTb
MOLLKOAWUTH NnacTmMacosi AeTani.

e [InA YMLLEHHA KOHTaKTIB IHCTPYMEHTa BUKOPUCTOBYWTE YMUCTY CyXy TKa-
HUHY.

Hornaa 3a niTin-ioHHWMK akymynaTopHumu 6atapeamu

* Hikonn He BMKOPUCTOBYWTE akyMynATOpPHY Barapeto i3 3a6nokoBaHUMM
BEHTUNALINHUMM Npopizamu. OBepeXkHO NpoumLLainTe BEHTUNALIMHI Npo-
Pi3n M'AKOIO CYXOHO LLiTKOHO.

* YHWKaWTe 3aiBOro KOHTaKTy akyMynaTopHoi 6atapei 3 nunom abo 6py-

foM. Hikonu He nianasaiTe akymynAaTopHy 6atapeto BMAWBY BUCOKOI
BOJIOrOCTi (30Kpema, He 3aHyptoiTe ii y BoAy Ta He 3anuwiante nia [o-
wem).
AKLLO pianHa noTpanuna BcepeanHy akyMynaTopHoi 6arapei, 3 Heto cnia
NOBOAMTUCA fIK i3 MOLLUKOAXKEHOK aKyMyNATOpHO Batapeeto. I3ontoite
aKyMynaTOpHy GaTtapeto y KOHTeiHepi 3 HesaimMucCTOro matepiany Tta
3BEPHITLCA A0 CepPBICHOI cny>k6u komMnaHii Hilti.

* He ponyckaiite 3aBpyAHEHHA akyMynaTopHoi GaTtapei CTOPOHHIMK Ma-
CTUNBHUMKM MaTepianamu. CniakyiTe 3a TMM, W06 Ha akyMynATOPHiIN
GaTapei He HakomuuyBanach 3aHaATO BenuKa KinbKicTb nuny abo Gpyay.
Buaansiite 3abpyaHeHHs 3 akyMynaTOpHOi 6atapei M'AKOK CyXOH LyiT-
KoK aBo YMCTOLD CYXOH TKaHWHOW. He BUKOPUCTOBYWHTE MUIOUI 3aCO0M,
O MICTATb CUAIKOH, OCKiNlbKM BOHWM MOXYTb MOLUKOAMTM MAacTMacoBi
aetani.

He TopkaiiTeca KOHTaKTiB akyMynaTopHoi 6atapei Ta He BUAANANWTE 3 HUX
MacTUnbHi Matepianu, HaHeceHi Ha 3aBoZi BUPOBHHMKa.

*  YucTtbTe KOpnyc iHCTPYMEHTa TiNbKM BOMOrOl0 TKaHWHOW. He BuKoOpM-
CTOBYWTE MMIOYi 3aCO0M, YO MICTATb CHINIKOH, OCKiNbKM BOHU MOXYTb
MOLUKOAWUTH NacTMacosi AeTani.

TexHiuHe obcnyroByBaHHA

* PerynapHo nepesipAnTe YCi 30BHiLLHi YACTMHU IHCTPYMEHTa Ha HaABHICTb
MOLUKOKEHB, & OPraH1 KepyBaHHA — Ha NPeAMET CrpaBHOi poBOTy.

” ‘m 2265688 VKpaiHcbka 85



L5

* He BMKOPUCTOBYWITE IHCTPYMEHT Yy pasi BUABNEHHA MOLLKOAXEHb Ta/abo
nopyleHb GyHKLUioHanbHOCTI. HeraiHo nepenaiTe iHCTPYMEHT A0 cep-
BiCHOI cny»«6u komnaHii Hilti Ana 34iACHEHHA PEMOHTY.

* T[licna 3aBepLUEHHA POBIT 3 AOMNAAY i TEXHIYHOrO 0BCNyroByBaHHA BCTa-
HOBITb YCi 3aXMCHi NPUCTPOI Ta nepesipTe iXHIO pPoBoTy.

ﬂ LLlo6 rapaHTyBaTM HanexHy poBoTy iHCTPyMeHTa, BMKOPUCTOBYWTE
TiNbKM OpMriHanbHi 3anacHi YacTMHU Ta BMAATKOBI marepiann. Peko-
MeHaoBaHi komnanieto Hilti 3anacHi yactvHW, BuaaTkoBsi matepianv Ta
npunaans AnAa iHCTpymeHTa Bu moxkete npuabatv y Hanbnmxyomy
marasuHi Hilti Store ab6o Ha Be6-caiiti wwwe.hilti.group

7 TpaHcnopTyBaHHA Ta 36epiraHHA aKyMynATOPHMUX iHCTPY-
MEeHTIiB Ta akyMynaTopHux 6atapen

TpaHcnopTyBaHHA

A OBEPEXHO

Henepen6aueHe yBiMKHEHHA iIHCTPYMEHTa Nif Yac TPaHCNOPTYBaHHA !

» Ha wuac TpaHCnopTyBaHHA 3aBXAW AicTaBaiTe 3 iHCTpPyMeHTa
aKkyMynATopHy 6arapeto!

» [licTaBaite akymynatopHy(-i) 6atapeto(-i).

» Hikonu He nepeBo3bTe akyMynATOPHI 6aTapeiy HeaanakoBaHOMy BUMMAAI.
Mia yac nepeBe3eHHA akyMynATOpHI 6atapei NOBMHHI ByTH 3axuLLeHi BiA
CW/BbHUX MOLUTOBXIB Ta BiBpaLiii, @ TaKOXK i301b0BaHi BiA 6yAb-AKNUX CTPY-
MOMNPOBIAHMX MaTepianiB Ta BiA4 iHWWX aKyMynaTOpHUX Gatapei. Lle
[03BO/IMTb YHUKHYTU KOPOTKOrO 3aMMUKaHHA, IKE MOXe cTatuca yepes
KOHTaKT MONIOCIB Pi3HUX aKyMynATOpHUX GaTtapeit. JloTpumyiTeca mic-
LleB1X NpaBun, AKi pernameHTyroTb NOPAAOK NepeBe3eHHA aKymyna-
TOpHUX GaTapen.

» 3aBopoHAETLCA Nepecunat akymynaTopHi 6atapei nowrToto. [na ne-
PEeCcUnaHHA HenoLUKOAKEHUX aKyMyNATOPHUX Oatapei 3BEPHITbCA A0
Kyp'€PCBKOT CNYy»O6U.

» [Nepea KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM, @ TAKOX Nepen TPUBaIMM TPaHCMOPTY-
BaHHAM i NiCNA NOro 3aBepLUEeHHA NepeBipANTe IHCTPYMEHT Ta akymyna-
TOPHi 6aTapei Ha HAaABHICTb MOLUKOMKEHD.

36epiraHHa

Henepen6aueHe nNOWKOAMEHHA IHCTPYMEHTa uepes HecnpasHIiCTb

aKkymynaTopHoi 6aTapei abo uepes BUTOK €NeKTPONITy 3 aKyMyAATOPHOI

6artapei !

» Ha vac 36epiraHHs 3aBXAuW AicTaBalTe 3 iHCTPYMEHTa akyMynaTOpHY
6arapeto!

- o5 |l
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36epiraiiTe iHCTPYMEHT Ta aKyMynaTopHi GaTtapei y Cyxomy Mpoxono-
AHOMY Micui.  [loTpumyiiTecA adiana3oHy Temneparyp, 3a3HauyeHoro y
TEXHIYHUX AaHUX IHCTPYMEHTa.

He 36epiraite akymynatopHi 6aTtapei Ha 3apagHomMy npuctpoi. [icna
3aKiHYeHHA NpoLecy 3apAAXKaHHA 3aBXAM BiA'€AHYNTe aKyMynaTOpPHY
6atapeto BiZl 3apPAAHOrO NPUCTPOIO.

He 36epiraiite akymynatopHi 6arapei Ha coHui, 6ina mxepen Tenna abo
Ha NiABIKOHHI.

306epiraiiTe IHCTPYMEHT Ta akyMynaTopHi 6atapei y cyxomy Micui, Heao-
CTYMHOMY ANA AiTel Ta CTOPOHHIX OCi6.

Mepen KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM, @ TaKOXK Nepea TpuBanum 36epiraHHAM
i nicnA MOro 3aBepLUEeHHA NepeBipANTE (HCTPYMEHT Ta aKkyMynATOPHi
Gartapei Ha HafABHICTb NOLUKOAXKEHD.

Jonomora y pa3i BAHUKHEHHA HecnpaBHOCTEN

Y pasi BUHUKHEHHA ByAb-AKMX HECMPABHOCTE 3BEpTaiTe yBary Ha iHaMKaTop
CTaHy 3apAjy Ta HecnpaBHOCTI akymynaTopHoi 6atapei. Joaatkosa iHpop-
Mauis HaBeZeHa y po3aini «BapiaHTu iHAMKaLii niTii-ioHHOT akymynaTop-
Hoi 6aTapei».

Y pasi BUHUKHEHHA HECTPABHOCTEN, AKi HEe 3a3HaueHi y Ui Tabnuui abo fAKi
BuW HE MOXeTe NonaroAnTH CaMoCTiHO, 3BEPHITLCA A0 CEPBICHOI CNyX 6K

komnanii Hilti.

HecnpasHictb MoxnuBa npuumnHa PilweHHA
AkymynatopHa 6ata- | dikcatop akymynatop- | » [pOYMCTiTb 3auinky
pes He 3agikcoBye- | HOi GaTapei 3acMiueHui. dikcaropa Ta BCTa-
TbCA 3 YiTKO BiAYYT- HOBITb aKyMYyNATOPHY
HUM «KNlauaHHAM». 6artapeto.

IHavkauia ceitnoai- | AkymynatopHa 6atapes | » 3BEPHITbCA A0 CepBi-
ofliB akyMynATOPHOI | HecnpasHa CHOI cny»6u kKomnaHii
Garapei BiacyTHs Hilti.
9 TapaHTiiHi 3060B'A3aHHA BUPOBHHUKa

>

3 nuTaHb rapaTii, 6yab nacka, 3BepraiTeca 40 HanbnMKYoro napTHepa
komnarii Hilti.
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A MOMNEPEOXEHHA

PU3MK OTPUMaHHA TPaBM BHACNiAOK HeHaneHoi yrunisayii! He6esneka

ANA 3[0POB'A BHACNIAOK KOHTaKTy 3 razamu abo piauHamu, Lo BUXOAATb 3

aKyMynATopHoi 6arapei.

» TowKomkeHi akymynaTopHi Garapei 3a60pOHAETLCA Mepecunatn no-
LwTot abo Kyp'epcbKoto cnyxoboto!

> 3aKpuiiTe KOHTaKTU akyMynATOPHWUX Batapei eneKkTpoHenpoBiAHUM Ma-
Tepianom, o6 3anoBirth KOPOTKOMY 3aMUKAHHIO.

> YTunisyite akyMynaTopHi 6atapei Takum YUHOM, LLOG BOHW He noTpanunm
0 PyK AiTen.

» LLIo6 ytunizyBatn akymynatopHy 6atapeto, nepeaainte ii 4O HARGIMKHOro
marasuHy Hilti Store a6o 3BepHiTbCA A0 NpeACTaBHUKA BiANOBIAHOI
KOMMaHii 3 yTunisauii Biaxoais.

& BinbluicTs MaTepianis, 3 AKMX BUrOTOBNEHO IHCTPYMEHTH KomnaHii Hilti,
npuaaTtHi AnA BTOPUHHOI nepepoObku. MepeaymoBoto AnA IXHbOI BTOPUHHOI
nepepobku € HanexxHe COPTyBaHHA BiAXOAIB 3a TMNOM matepiany. Y 6ara-
TbOX KpaiHax cBiTy komnaHia Hilti npuimae crapi iHCTpymeHTM AnA iXHbOI
ytunisauii. LLlo6 otpumatu goaaTtkosy iHpopmaLito, 3BepTaiTteca Ao cepsic-
Hoi cny)«6u komnaHii Hilti abo A0 cBOro TOProBoro KOHCyNbTaHTa.

= = : - -
X » He BUKMAaaiTe eneKTPOIHCTPYMEHTHU, ENEKTPOHHI NPUCTPOI Ta aKy-

MynATopHi 6atapei y 6aku anAa nobyToBoro cMmirTs!

11 JdopatkoBa iHpopmauif

LLlo6 o3HaioMuUTMCA i3 A0AATKOBO iHPOPMALEID NPO 3aCTOCYBaHHA i TEX-
Hi4He 06CNYroByBaHHA IHCTPYMEHTa, WOro BAMB Ha HaBKOMWULLHE cepeao-
BULLe, a TAKOXX NPO 1oro yTunisauito, 6yAb nacka, CKopUcTaiTecs LUum nocu-
nanHam: gr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888

Lle nocunaHHA TakoX HaBeAeHe HanpuKiHLUi JoKyMeHTa y Burnaai QR-koay.
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TynHycKka nanganaHy GoMbIHLLIA HYCKaYNbIK,

1 Kymarrama 6oibiHILIA AepeKTep

1.1 Byn kyxarrama Typansi

EAL

UmnopTTaybIll #aHe eHAIPYLUiHIH OKineTTi yibiMbl

* (RU) Peceit ®enepaumach
"Xuntv Ouctpubbtown JITO" AK, 141402, Mackey 06nbiCbl, XUMKH K.,
JleHnHrpaackas ketw., Fum. 25

* (BY) Benapycb Pecny6nukacsl
222750, MwuHcK o6nbickl, [13epyuHCKui ayaaHbl, P-1, 18-wi km, 2
(Cno6oaka aybinblHbIH XaHblHA), 1-34 Genimi

¢ (K2Z) KasakcTaH Pecnybnukachbl
Kasakctan Pecny6nukacel, uiaekc 050011, Anmarsl K., MyraueB Keuu.,
4-yi

¢ (KG) Kbiprbiz Pecnybnukacel
"T AND T" XLLK, 720021, KbipfbiacTaH, biwkek K., MBpaumos KeLw., 29
A yii

¢ (AM) Apmenua Pecny6nukachl
Oiy-KoH XLLIK, Apmenua Pecny6nukacsl, EpesaH K., BabasH keww., 10/1
yii

OHaipinreH eni: »kabablKTarbl 6enriney TakTanllacbiH KapaHbl3.

OHAIpinreH KyHi: )ababikTarbl Genriney TakTailuacklH KapaHbi3.

TuicTi cepTudUKaTTbl MblHa MeKeHXai 6oiibiHLwa Tabyra Gonaabl: www.hilti.ru

Cakray, TacbimManzay »XeHe nawWfanady LuiapTrapbliHa naiaanaHy GombiHLia

HycKaynbikTa 6enrineHreHHeH 6acka apHaibl Tanantap Konblnmanabl.

OHIMHIH KbI3MET eTy Mep3iMi 5 »bif.

* Icke KOCy anablHAa OChl Ky)XaTTamaHbl OKbIN LbIFbIHLI3. Byn Kayincis
YKYMBIC NEH akaychld 6ackapy yLiH anfFbiapT 6onbin Tadbinaabl.

e Ocbl KyXKaTTamazarbl »oHe eHiMAeri Kayincisfik >koHe eckepTy
HYCKaynapblH OpbIHAAHbI3.

¢ TaipanaHy GoMbiHIIA HYCKAyNbIKTbI 9pAaiblM eHiMAE CaKTaHbl3 XoHe
OHbl 6acKa TyNiFanapra Tek OCkl HYCKaynbIKneH Bipre TancbipbiHbI3.

1.2 LapTThl 6enrinepaiy aHbiKTamachl

1.2.1 Eckepty
Eckeptynep eHiMAai konaaHy GapbiCbiHAarbl KayinTep Typanbl eckepTei.
TemeHaeri curHanAablk ce3aep nanganaHbinaabl:

M === —_




L=

A KAYIOTI \

KAYINTI !

» AybIp )xapakarrapra oKeneTiH Hemece eMipre Kayin TOHAIPETIH Tikenewn
KayinTi yxaraanablH Xxannel 6enrinenyi.

A ECKEPTY \
ECKEPTY !

» Ayblp )Kapakatrapra okenyi Hemece emipre Kayin TeHAipyi MYMKiH
bIKTUMAN KayinTi yKaraanablH Xannsl 6enrinenyi.

A ABAWNAHBI3

ABAUNAHDI3 !

» Kapakar anyra Hemece MyniKTiH 3aKkbiMAanyblHa SKeNyi MyMKiH bIKTUMan
KayinTi »karaanablH »annel 6enrinenyi.

1.2.2 ManaanaHy 6oibiHWAa HYCKaynbiKTarbl Genrinep
Byn naiaanany 6oibiHLA HyCKay bikTa ToemeHaeri 6enrinep nanaanaHbinagbi:

MaipanaHy GoMblHLLA HYCKAYNbIKTbI YCTaHy

AcnanTbl nanganaHy 6oibiHLLIA HyCcKaynap »oHe 6acka nanaanbl
aknapar

KaiTa naitnanaHyra 6onatslH MatepuanaapMeH XXyMbIC icTey

OneKTp acnanTapabl *oHe akKyMynATopnapAbl TYPMbICTbIK KOKbICKa
TacTamaHbl3

Hilti Li-lon akkymynaTopsl

Hilti sapaaTarbiLL KypbINFbICH

FEXKIS @O

1.2.3 Cypertrepgaeri 6enrinep
CypeTrepae TemeHaeri 6enrinep KonaaHbinaabl:

Byn caHpap ockl naaanaHy 6oMbIHWA HYCKayNbIKTLIH 6ackiHAaFb!
TUICTi CypeTKe CorKec Keneai.
Hewmipney cypeTreri )XymbIC KaaamaapbiHbIH PeTTiniriH Ginaipeai

3 JKOHE MATIHAET XXYMbIC KaJdamAapblHaH e3reLeneHyi MyMKiH.

) Mosunuma Hemipnepi LUony cypeTinae konaaHbinaabl »sHe OHimre

= | Wwony mMakanacblHAaFbl LWapTTel 6enrinepAiH HemipnepiHe cintenai.
! Atanmbilw 6enrinep eHimMAi konaaHy 6apbicbiHAa alpbIKwa

" | HasapblHbI3ALI ayaapTaabl.

1.3 O©Himre KatbicThbl 6enrinep
1.3.1 ©Himperi 6enrinep
©Himae TemeHgeri Genrinep naaanaHbinybl MyMKiH:

%0 K Z2ose5: MMV IR



=== | TypakTbl TOK

XKapblk KesiHe kapayFa 6onmanasl.

O©Him i0S »xaHe Android nnatpopmanapeiMmeH yinecimai NFC
TEXHONOMMACHIH KoNnAanabl.

oap

Ill KOpFaHbIC Knackl (TEMEH KepHey)

ton | JTATUA-MOHABIK aKKYMYNATOP

4 | AKKYMYIIATOPABI ELU XKaFAaiaa cokna Kypan petiiae
® nanaanaH6aHbI3.

4 | AKKYMyNATOPAbI Kynarsin *i6epmeHis. Cokkpl TUreH Hemece B6acka
N | )KONMEH 3aKpIMaanFaH akKyMynATOP/b! NaiaanaH6aHbI3.

tion | JIATUIA-MOHABIK aKKYMYNATOP

1.4 ©Him Typanbl aknapar

™1 enivaepi Kecibu naiipanaHywbinapra  apHanFaH  keHe
onapAbl TeK KaHa ekKinetTi, OinikTi KblaMeTKepnep naiaanaHybl, KyTiM
JKOHE TexHWKanblK Kbl3MeT kepceTyi Tuic.  KplamMeTkepnep Kayincisaik
TeXHUKachl 60MbIHLLA apHaibl HYCKay anybl KepeK. OHIM MeH OHbIH KOCanKbl
KypandapblH 6acka mMakcarra KonaaHy Hemece OnapAblH OKbITbIIMaraH
KbI3METKepnepAiH TapanbiHaH nanaanaHbinybl KayinTi.
Typ cunatramacsl MeH CepusnbIK HOMIP GUpManblK TakTaiana 6epinreH.
» CepuAanblk HOMIpAI TOMEHAEri KecTere KeLwipin KOWbIHbI3. OHIM Typansl
ManiMeTTepAi eKinairimiare Hemece KbiamMeT KepceTy BeniMimisre cypay
Bepy apKpinbl anyra 6onaasl.
OHim Typanbl manimeTtep

AKKYMYNATOP/bIK, LLIaM SL2-22

ByblH 02
CepuanbiK HeMip

1.5 CaMKecTinik aeknapaymnachol

OHAipywi  OCbl  HyCKay/nbiKTa cunatTanfaH eHIMHIH  KONAaHbICTarbl
3aHHaMara XoHe KONJaHbICTaFbl CTaHAapTTapFa COWMKEC EKEHAIrH TOMblK,
KayankepLuinikneH xapuananabl. CoMKecTinik AexknapaunAcbiHbiH CypeTi
OChbl Ky)KaTTamMaHblH COHbIHAA OPHAaNacKaH.

TexHUKanbIK KyXatrama MblHa XXepAe CakTanFaH:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE
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2

Kayinci3gik

21

MaHpbi3abl Kayincisaik HycKaynapbl

/\ Eckepty! Bapnbik HycKaynapAbl OKbiN WbIFbIHLI3. TeMeHae bepinreH
HycKaynapabl OpblHAAy KesiHAeri Katenep TOK COFyblHA, epTKe oKenyi
YKOHe/Hemece ayblp XapaxkatrapAbl TyAblpybl MYMKiH.

Byn HycKkaynapabl MyKUAT CaKTaHbl3.

>

OHiMAI oHe KepeK-XapaKkTapAbl TeK TeXHUKanbIK MiHCI3 KyiiHae Kon-
JaHbIHbI3.

OHiMae Hemece Kepek-xapakrapaa elKanaai maHunynauuanap He
esrepictep opblHAaMaHbI3.

ATanmbil eHiMAI AeHe, CesiM Hemece aKbin-oi Kabinetrepi wekTeyni
Hemece Toxipubeci mMeH Ginimi XXeTKinikcisa agamaapra naiaanayra
ThIMbIM CanblHaAbl.

Bananapabl kaaaranay Kepek »oHe onapAblH eHIMMEH OiHamaraHblHa
KO3 XKETKi3y Kepek.

OHiMAi epT HeMece »apbibIC Kayni 6ap »kepae KonaaHéaHbI3.

OHimMai cbipTTa KonaaH6aHbI3.

OneKTp TOrblHbIH COFY KaymiH asaiTy yLiH eHIMAI »aHObIp »xayFaHaa, cy
acTbiHAa Hemece 6acka CyMbIKTBIKTBIH iLiHAe naiaanaHbaHbi3.

OHimMai »kaHObipAaH HemMece binFan 8CepiHeH KOpFaHbla. ©OHIM ilwiHe
Cy/lblH eHyi TOK COFy/IbiH KayniH apTTbipabl.

YKapeblk 63iHiH KbI3MET eTy Mep3iMi COHbIHA XKETiN KanFaHaa, akkyMynaTtop
LaMbIH TOMbIFBIMEH aybICTbIPbIHbLI3. OChbl aKKYMYNATOP LUaMbIHbIH XKapbiK,
Ke3iH ayblCTbipyFa Gonmanasl.

XKapblk KesiHe Tikeneh KapamaHbi3 XaHe XapblKTbl 6acka agamaapabiy
KesiHe Tikenein GafFbiTTamaHbI3.

OHIMHIH Kynaybl e3iHi3 6eH 6acka aaampaapra Kayin TeHAIpYi MYMKIH.
XKyMbIC aiimarbiH KOPFaHbI3.

Op KonzaHy anfblHaa eHimaeri 6eKiTy HYKTenepiH Tekcepin LWbIFbiHbI3
YKOHe OnapAblH TONMbIKTAW KYMbIC icTeyre Kabinetti GonFaHbiHa Ke3
HKETKIBiHi3.

Kynan kanFaH KypangapiaH >keHe/Hemece Kepek-apakrapaaH
apakar any kayni 6ap. XXymbicTbl 6actamac GypbiH aKKyMynaTop MeH
KOHAbIPLINFaH KepeK-apaKTbliH 6epik GeKiTinreHiHe Ke3 XKeTKI3iHi3.

Op KonaaHy anabiHAa TapTeiIMarbl iIMMEKTIH akaycbl3d Kyiae GonFaHblHa
KO3 JKETKi3y YLIiH OHbl TeKcepin LWbiFbIHEI3.  TapTbiaManbl iNMeKTi
nanganaHraH Kkeaae eHiMHiH 6epik BeKiTinreHiHe Ke3 XEeTKIsiHi3.

2.2 AKKYMYNATOPMEH AYPbIC MYMbIC iCTEy MaHe OHbl AypbiC Nanaa-

>

nasy

NuTUI-MoHABIK aKKYMynATOpPNapAbl Nanaanaxy MaHe KyTy 6oibiHLWA
TemeHperi Kayincisaik wapanapbiH opbiHAaHbI3. HyckaynapAbl OpbiH-
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famay Tepi TITIpKeHyiHe, ayblp TOT BacKbill »Kapakarrapfa, XUMUANbIK,
KYWiKTEpre, epTeHyre XoHe/HemMece »apblibiCKa anapbin COFYbl MYMKIH.
AKKymynaTopnapabl TeK TEXHUKANbIK, MIiHCI3 KyAiHAE KONAaHbIHbI3.
3akpiMaanyael  6onabipmay  KeHe  AeHcaynblkKa - KatThl  3WAH
KenTipe anatblH CYMbIKTBIKTAPAbIH  LWbIFyblHA KON Gepmey  YLiH
aKKkymynaTopnapAbl abainan KonaaHblHbI3!

AkKymMynaTopnapZel ewwobip xaraaiaa moaudukauuanayra Hemece Ky-
pbinbiMbIHA 83repic eHriyre 6onmanabi!

Akkymynatopnapael Genwekrteyre, kbicyra, 80°C (176°F) »xorFapbl
TemMnepatypara AeuiH KbiI3AblpYFa XKoHe XarFyFa ThibiM canbiHaabl.
CoOKKkbl TUreH Hemece Oackalia 3aKksIMAANFaH akKyMynaTopnapAbl
naipanaHbaHels Hemece  3apsATaMaHbI3. AKKyMynaTopnapaa
3aKbimaany 6enrinepiHiq 6ap-»KOFbIH Xyheni TypAe Tekcepin TYPbIHbI3.
Ew >xarnaina kaita eHaenreH Hemece »XeHAeNreH akkymynatopnapabl
naiaanaH6aHbl3.

Elikawar akkymMynaTopabl HEMece aKKyMYNATOPSbIK JNEKTP KypasblH
cokna kypan peTiHae naiaanaHéaHbI3.

AKKymynAaTopnapra elKawaH TiKeneh KyH Coyneci,  )KoFapsbl
Temnepatypa, YLWKbH HEMECe allblK XanblH 9CepiH TUris6eHis. Byn
YKapblbICKa anapbin COFybl MYMKIH.

barapen nontociHe caycakneH, KypanAapmeH, olleKkedMeH Hemece
Gacka Aa BneKTp TOrbiH OTKiseTiH Gerae 3arrapMeH TUMEHi3.  Byn
aKKYMYNATOPFa 3aKplM KenTipyi, coHAan-ak Myfikke 3anan KenTipyi
JKOHE KapaKkar anyra aKenyi MyMKiH.

AKKyMynaTopnapAbl XaHOblp, biIFan MeH CyMbiKTbIKTapaa asluak,
yCTaHbl3. EHIN KeTKeH binFan KbiCKa TyhbIKTany, TOK COFy, KyWin kany,
OPTEHY OHE XapblbIC KayniH TyAblPybl MYMKIH.

Tek OCbl aKKyMynATOp Typi YLWiH Ke3aenreH 3apAaTarbill KypbliFsinap
MEH 3MIeKTP KypanjapbiH naiaanaHbiHbi3. Byn pette TuicTi nanaanaHy
GoiibIHLLIA HYCKayNbIKTapAaFbl ManiMeTTepre Hasap ayAapbiHbl3.
AKKYMYNATOPALI  KapbiNfFbi — opTanapaa naiaanaHbaHbis  Hemece
caKTamaHbl3.
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Erep TUreH kesae akkymMynatop TbiM bICTbIK Gonca, on akaynsl 6onysl
MYMKiH. AKKYMyNATOpAbl TYTaHFbIW MaTtepuanaapAaH  KeTKinikTi
KaLWbIKTLIKTA OpHaNacKaH, >KaKkcbl KepiHETIH, TyTaHOalTbiH Xepre
KOMbIHBI3. AKKYMYNATOPAbI CybITbIHBI3. AKKYMYNATOp Gip caFatraH KeuiH
ani Aie KonFa bICTbIK, GonbIN Typca, 6y OHbIH akaynbl ekeHairii Ginaipedai.
Hilti kbi3meT kepceTy opTanbiFblHa KONbIFBIHBI3 HeMece «Kayincisaik
»xoHe Hilti Li-lon akkymMynAaTopbiH NaiaanaHy GoibiHLLA HYCKaynap» atTbl
KY)KaTTbl OKbIMN LUbIFbIHbI3.

ﬂ JINTUR-NOHABIK aKKyMynAaTopnapAbl TacbiManaay, cakray XeHe naw-
AanaHy YWiH KONnAaHbinatblH apHaibl AMPEKTUBaNapAbl €CKepiHis.
- bet 100
Atanmbl  naiaanaHy GoWblHWA  HYCKAYNbIKTbIH  COHbIHAAFbI
QR KoAblH cKaHeprey apkbinbl Tabyra GonatbiH  Hilti  Li-lon
aKKyMynATopnapblHa apHanFaH Kayincisaik  >keHe nanaanay
GoiibIHLIA HYCKaynapabl OKbIMN LUbIFbIHbI3.

3 Cwunarrama

3.1 ©Himre wony

@ >Kapbik anoas! @ TyTKblw

@ Llam 6actueri Kepek-»apakrapra apHanraH

® Ken nosuumansl WapHUp MOHTa)KAbIK, CaHblnay

@ TapTeinMansl inmek ® Axkymynatop

(® AsTOMaTTHI AYbICTHIPLIN- AKKyMynaTopabl 6ocary
KOCKBbILL Tyhmeci

® Pexumai aybICTLIPLIN-KOCKILL @ AkkymynaTOpAbIH Ky#
(>KapblIK, KyLUi) MHAMKATOPSI

3.2 MakcartbiHa cai KongaHy

CunatranfaH eHiM akKyMynaTopbK, wam 6onbin Tabbinaabl. On Kypbiibic
ananAapblH KapbiKTaHALIPYFa apHanfFaH. ©HIMAI TeK Kyprak kepnepae
KonaaHyra 6onagpl.

Byn eHim yLwiH Tek B 22 cepuansl Hilti Nuron Li-lon akkymynatopnapbiH
naipananbiHbi3.  Hilti komnanuacel 6yn eHiM YLWiH OHTaWnbl Kyatka
KON )KeTKidy MakcatblHAa OCbl naifanaHy OGoWblHLWA HYCKaymnbIKTbIH
COHbIHAAFLl KeCTeAe KepCeTireH akKkymynatopnapabl nanaanaHyra
KeHec Gepeai.

Byn akkymynaTopnap yLiH Tek ocbl nanaanaHy 6oMbIHLIA HYCKAybIKTbIH
COHbIHAAFLI KecTesie BenrineHreH cepuanapra xararsiH Hilti 3apaararsiw
KYPbUIFbINAPbIH KONAAHbIHbI3.

3.3 Mertkisinim MuHarbl

AKKYMYNATOPALIK LWaMm, naiaanaHy 6ombIHLLA HYCKay bk,

94
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OHIMIHi3 ylWiH pyKcaT eTinreH KocbiMwa xyhenik eHimaepai Hilti Store
ZAYKeHiHeH Hemece MblHa BeG-caiTTaH Tabyra Gonaabl: www.hilti.group

3.4 Li-lon akKkymynAaTopbiHbIH MHHAWKaTOpPnapbl

Hilti Nuron Li-lon akkymynatopnapbl akkyMynAaTopnapAblH 3apaa AeHreiH,
aKayrblk, Typansl xabapnapbiH }aHe KyWiH kepceTe anafbi.

3.4.1 3apan AeHremiHiH XaHe akaynbik Typanbl xabapnapabiy
UHAUKaTOpnapbl

Mapakar any Kayni akkymynAaTopAbliH KynayblHaH!

» AKKYMYNATOP eHrisinreH kesae, KynbintaH 6ocary TyimMeciH 6ackaHHaH
KeiiH akkyMynATopAblH naiaanaHbinatbiH eHiMre THiciHWe BekiTinreHiHe
KO3 KETKI3iHi3.

TemeHaeri MHAWMKAUMA KepCeTKilTepiHiH BipiHe KON  XKeTKidy YLiH
aKKyMyNATOPZAbIH KynbinTaH 6ocarty TYHMECIH KbicKalla 6achiHbl3.

3apAa AeHreni XaHe bIKTUMan akaynbliKTap XanFaHFaH eHiM KOCbIbIN TypFaH
Kesze y3aikcis kepcerineai.

KypanabiH 6enwektepi Cunarramachbl

TepT (4) apblK ANOAbI XKacCbin 3apnaa aenrerti: 100% xxoHe 71%

TYCNEH TyPaKThl XaHbin Typ apanbifbiHAa

Yw (3) »apblk avoabl »acbin TycneH | 3apaa aexreni: 70% >«aHe 51%

TYpaKThbl XaHbIn Typ apanbifbiHAa

Eki (2) »apblk AMOAbI Xackin TycneH | 3apaa AeHrewi: 50% xaHe 26%

TYPaKThbl XaHbIN Typ apanbifbiHAa

Bip (1) »kapblk AMOAbI XKacbin 3apnaa aeHrei: 25% xoHe 10%

TYCNEH TYPaKTbl XaHblM Typ apanblfbiHAa

Bip (1) >kapblK AMoabl »acbin 3apsaaray ky#i: < 10%

TycneH 6any XbinbibIKTakAbl

Bip (1) »xapblK AMoabl *acbin Li-lon akkymMynaTopbIHbIH

TYCNEH XbiNAam XbINbiNbIKTanab! 3apAfbl TONbIKTaK TayChinabl.
AKKYMynaTOpAbl 3apAATaHbI3.
XKapblK AMoAabl akkyMynaTopabl
3apAATaFaHHaH KeniH coHaa aa
XKbingam xbinbinsiktaca, Hilti
KbI3MET KepCeTy opTasblFbiHa
xabapnachbiHbl3.
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KypanabiH 6enwekTepi

Cunarttamachl

Bip (1) »xapbik AMoabl capbl TyCneH
HKbINAAM KbIMbIbIKTAAAB

Bip (1) »xapblk AMoAbl capbl TyCneH
YKaHbIM TYp

Li-lon akkymynaTopel Hemece oFaH
BaiinaHbICTbl BHIMre apTbiK XXYKTEME
TYCTi, KaTTbl KbI3bIM KETTi HeMece
6acka axaynblK OpbIH angsl.

OHIM MeH akkymynaTopAbl
YCbIHbIIFaH YXYMbIC
TemMnepaTtypachiHa XeTKI3iHi3 XoHe
eHiMAi nanaanaHrFaH Kesae ofFaH
apTbIK XXYKTEME TYCipMEHi3.

Xabap kepcerine 6epce, Hilti
KbI3MET KepCeTy OpTabiFblHA
xabapnacbiHpl3.

Li-lon akkymMynATopbl XoHe oFaH
KOCBINFaH eHiM yinecimai emec.
Hilti kbi3meT kepceTy opTanbiFbiHa
xabapnacbiHbl3.

Bip (1) >xapbik AMOABI KbI3blN TYCNEH
MKbINAAM KbIMbIbIKTAAAB

Li-lon akkymynaTopbl KynbinTaybl
YKoHe OHbl 6yaaH Bbinait naiaanaxy
MyMKiH emec. Hilti kbiameT kepcety

opTanblfbiHa xa6apnacn=|Hb|3.

3.4.2 AKKYMYNATOpP KYWiH KOpceTeTiH MHAMKaTopnap
AKKYMYNATOPAbIH KYHiH LWaKbipy YWiH KynbinTaH 6ocary TyAMeciH vy
CeKyHATaH apTblk 6ackin TypbiHbI3. XXyie Kynaty, Tecy, ChipTKbl XblnyaaH

3aKbiM KenTipy XX8He T.C.C.
axkaynblfblH aHbIKTaManabl.

Kare

KonAaHyaaH TyblHAaFaH éa'rapeﬂ HblH

Kypangbiy 6enwekTepi

Bapnblk apblK AMOATAPbI XKYMbIC
LaMbl peTiHae XaHaabl, coaaH
Ke#iH 6ip (1) »KapbIK AMOAbI Kacbin
TYCMEH TypaKThl }XaHaabl.

CunarTamachl
AKKyMynaTopAbl apbl kapan
naraanaHyra 6onagbl.

Bapnbik apblk AMOATaPbI XKYMbIC
LaMbl peTiHae XaHaabl, coaaH
KefiiH 6ip (1) »kapbIK AMOAbI capsbl
TYCMEH XbINAam XbiNblnbIKTanAbI.

96 Kasak

AKKYMynATOp KyWi Typanbl cypayAbl
opblHAQY MYMKiH 6onmMaabl.
OpeKeTTi KalTanaHbla Hemece

Hilti KbI3mMeT KepceTy opTanblfbiHa

HONbIFbIHbI3.
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Kypanabiy 6enwekTepi Cunattamachb!

Bapnblk apblk AMOATapbl XyMbIC | XKanFaHrFaH eHiMAi apbl kapan

Lambl peTiHAe XaHaabl, cofaH naiaanaHy MymkiH 6onca, 6yn

KeWiH B6ip (1) Xapblk AMOAbLI Kbi3biN KanfaH akkyMynaTop KyaTblHbiH

TYCMEH TypaKTbl XaHaAabl. 50% LwamacbiHaH ToeMeH BonFaHbIH
Ginaipeai.

JXanraHFaH eHimMAi apbl Kapan
naiaanasy MymkiH 6onmaca,
Byn akKyMynaTopAblH Kbl3MeT
eTy Mep3iMi afAKTanFaHbIH }XaHe
OHbl aNMacTbIPy Kepek eKeHAIrH
Ginaipeai. Hilti kpismeT KepceTy
opTanbifbiHa XadapnacbiHbI3.

4  TexHUKanblK, cunattamanap

4.1 OHim
SL 2-22
KepHey 216B
M apbiIKTbiK, 500 nm
EPTA 01 npoueaypacbi 6oiblHIIa canmarbl, 0,48 kr
AKKyMyNnATOPChbI3
4.2 AKKymynatop
AKKYMYNATOPAbIH YMbIC KEPHeYi 216B
AKKYMynAaTOp canmarbl Ocbl nanga-
naHy GomblHLWA
HYCKaynbIKTbIH
COHbIHAA Kapa-
HbI3
Mymbic KesiHAaeri KopluaraH opTa Temnepartypachbl -17°C ... 60 °C
Caxray Temneparypachbi -20°C ... 40°C
3apagraynbiy 6acbiHAarLl aKKyMynaTop -10°C ... 45°C
Temnepartypachbl

5 Kbiamet kepcety

A ABAWIAHDI3

Kes TopbiHa 3aKkbim KenTipy kayni 6ap. Lllamra Tikenei kaparaH Kesae,
KO3 TOPbIHA 3aKbIM TUIOi MYMKIH.

» Lllamabl 6acka apamaapra GaFbiTTamaHbl3.

» Ewoip »aFaanaa wamra KapamaHbis.
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Ocbl Ky)KaTTamaaarbl JaHe eHiMAeri Kayinciaaik XoHe eCkepTy HyCKaynapblH
OpbIHAAHbI3.

5.1 AKKymynaTopAbl 3apaaTay

1. 3apsaatay anavliHaa 3apaATarbill KypbiiFbiHbIH - NadganaHy GoMbiHLWA
HYCKAyTbIFbIH OKbIN LUbIFbIHbI3.

2. AKKyMYnATOpAaFbl *oHe 3apAATaFbILL KyPbINFbIAaFbl KOHTAKTINepAiH Tasa
opi KypFaK eKeHAIrHe Ke3 KeTKI3iHi3.

3. AKKyMynATopAbl pyKcaT eTinreH 3apAATaFbill  KypbUFbl  ilWwiHAe
3apaaTaHbi3. > bet 94

5.2 AKKymynaTopAbl OpHaTy

Mapakart any kayni KbicKa TyiblKTanyaaH Hemece aKKyMynATOpPAbIH
KynaybiHaH!

> AKKyMynATOpAbl OPHATY anfblHAa aKKyMyNATOP KOHTaKTiNepiHae »oHe
eHiMzeri KOHTaKTinepae 6erae 3aTTapAblH XOKTHIFbIHA KO3 XKETKI3iHi3.
AKKYMYNATOPAbIH 9PKe3 AYPbIC OPHATBIIFAHbIHA KO3 MKETKI3iHi3.

AKKYMyNATOPAbI anfall peT icke Kocnac OypblH 3apAaTaHbI3.
AKKYMYNATOPAbl BHIMre LepTy AblBbICEIMEH TipenreHLue KiprisiHia.
AKKYMynATopAblH acnanka 6epik GeKiTinreHiH TekcepiHis.

WY

5.3 AKKymynatopAbl WbiFapy

1. AKKYMYNATOPAbIH Ky/binTaH 6ocaty TyiiMeciH 6acblHbI3.
2. AKKyMynATOpAbl OHIMHEH LUbIFAPbIHbBI3.

5.4 Llam 6actueriH anHanabipy
» LLlam 6acTueriH kanaynbl Kyire aiHanablpblHbI3.

ﬂ LLlam 6actverin ocb GoMbIHLWA eKi BaFbiTneH aiHanabipyFa 6onagsl.
LLlekTi Tipeyillke LWwamaaaH apTblK Kyl KONAAHbIIMAaraHblHA Ke3
MKETKIBIHi3.

5.5 Kocy/ewipy

1. LLam 6actverin kanaynbl Kyire aiHanabipbiHbl3. =~ Bet 98

2. PeXumai aybiCTbIpbIN-KOCKbILWTLI GipHELLEe PeT 6acy apKbiibl PeXUMAi
TaHAaHbI3.
>  100% >KapbIKTbIK,
>  50% »apbIKTbIK,
»  Ouipyni

3. Ouwipy yWiH pexxumai ayblCTbIPbIN-KOCKBILTEl, aKKYMYSIATOPAbIK LUamM
ceHreHuwe, GipHelle peT 6acbiHbi3.
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5.6 bBuiKTeH KynaynaH KOpFaHbIC

Mapakar any Kayni KypanablH »xaHe/HeMece KepeK-apaKkTblH KynaybiHaH!

» Tek eHim ywiH ycbiHbinFaH Hilti kypan ycTarbil apKaHbiH KONAAHbIHbI3.

» Kypan ycTafbill apKaHHblH BeKiTy HyKTeCiHAe op maiaanaHy angbiHaa
3aKpIMAapPAblH 6ap-XOFbIH TEKCEPIMN LWbIFbIHbI3.

» Kypan ycrarbill apkaHabl 6engik inmeriHe GekitneHis. Benaik inmeriH
eHIMAI KeTepy YLiH nanaanaHéaHbI3.

ﬂ BuiK »kepae yMbIC icTey 6oMbIHLIA YATTLIK HYCKamanapAbl OpbiHAaHbI3.

Byn eHim yLwiH KynayaaH kopraHeic petiHae Tek Hilti komnannAackl yCbiHFaH

KynayaaH cakTaHAbIprbiWThIH XoHe Hilti komnanuAck! ycbiHFaH #2261970

KypanzapAabl YCTarbll apKaHblHbIH KUCbIHAACYbIH KONAAHbIHbI3.

» KynaynaH caKkTaHAbIPFbILTHI KEepPeK-apakka apHanfaH MOHTaXKAbIK,
caHpinaynapra 6ekiTiHi3. Bepik ycTanFaHblH TEKCEPIHi3.

» Kypanaapabl yCTaFbllL apKaHHbIH KapabuHiH KynayAaH CakTaHAbIPFLILLKA,
an eKiHLWi KapabuHAI YK KeTEPETIH KypbinbiMFa BeKiTiHi3. EKi kapabuHHiH
nie Bepik ycTanFaHblH TEKCEpIiHi3.

Hilti kynaynan caktaHablprbilwbiHbIH xeHe Hilti Kypanaapasl
YCTarFblll apKaHbiHblH naiaanaHy GoWbiHWA HyCKaynblKTapbiH
YCTaHbIHbI3.

6 KyTiMm }oHe TexHUKanbIK Kbi3MeT KepceTy

AKKYMYNATOP eHrisinreH Kkesae wapakar any kayni 6ap !

» KyTiM )keHe TexHuKanblk KbI3MET KepceTy OoWblHLIA Ke3 KenreH
KyMbICTapAbl ~ OpblHAamac  OypblH  @pAanibiM  aKKyMYNATOPAbI
LUbIFaPbIHbI3!

©HiMre Kbi3meT KepceTy

e KartTbl )xabbIChin KanFaH KipAai abannan KeTipiHia.

e bBap OGonca, »Xenmety caHbinaynapbiH Kyprak, >Xymcak KbiiLakneH
YKaKcblnan TasanaHbis.

e Kopnyctbl cen cynaHfaH lyGepekneH faHa TasanaHbls. Elkanaai
CUNUKOH KAMTUTBIH KYTIM KypanaapblH naiaanaHbadbis, cebebi onap
nnacTuk Genikrepre 3akpiM KeNTipe anaasbl.

e OHIMHIH KOHTaKTinepiH Tasanay yLwiH Tasa, Kyprak wybepekTi nagana-
HbIHbI3.
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JIUTMN-UOHABIK, aKKYMYNATOPFa KbI3MET KepceTy

e Ew )kaFpaipa >kenpety cadbinaynapbl  GiTenreH  akkymynatopAbl
KonaaHbaHbI3. Xenaety caHbinaynapblH Kyprak, XXYMCak, KbliLlakneH
YKaKcbinan TasanaHbi3.

e AKKyMynaTopfa LuaHHblH HeMece KipAiH KQXXETCi3 TUIoiHE XKon 6epMeHis.
AKKYMYNATOPFa KATTbl biFANAbIH TUIOIHE eLlKallaH Xon 6epmeHis (Mbl-
canbl, cyFa 6arbipy HEMeCE »KaHObIP acTbiHa KO apKbiibl).
AKkkymynatop cy Oonca, OHbl 3aKbiMAaNFaH aKKyMynaTop peTiHae
KapacTblpbiHbI3. OHbl TyTaHOalTIH KOHTeWHepre okwaynan, Hilti keismeT
KepceTy opTanbifbiHa XabapnachiHpl3.

e Akkymynatopabl Gerae Maih MeH MainarbllTaH Tasa yCTaHbI3.
AKKyMynAaTopZa LaH He KipAiH KaXeTcid XXuHanybiHa Xon 6epMeHis.
AKKYMYNATOPAbl KypFaK, XXYMCaK KbllWaKNeH Hemece Tasa, KypFak
wybepekneH TasanaHbl3. EwkKanaai CUAMKOH KaMmTUTbIH - KYTiM
KypanaapblH naiaanaHéaHeis, ce6ebi onap nnactuk Genikrepre 3aKbim
KenTipe anaasbl.

AKKYMyNATOPAbIH ~ KOHTAKTINEpiHe TUMEHI3 )>KoHe 3aybiTTaH  TbIC
KOnAaHblNIFaH Maiabl KOHTaKTINePAEH KETIPiHi3.

* Kopnyctsl con cynaHFaH LybepekneH faHa Tasanawbid. Ewkanzai
CWIIMKOH KaMTUTBIH KyTiM KypanzapblH naiaanaHbadbid, ce6ebi onap
nnacTuk Geniktepre 3axksIM Kentipe anagpl.

TexHUKanbIK, KbI3MeT KopceTy

* Kesre kepiHeTiH 6apnblik GenliekTepAe 3aKkbiMaapAbH 6ap-XOFblH XXoHe
Backapy anemMeHTTepiHiH aKaychbl3 XYMbICbIH XUi TEKCepin TyPbIHbI3.

* OHIM 3aKkpiMAanFaH >keHe/Hemece akaynbl GOnFaH jKardanada, OHbl
naipanaHylwel 6onmaHbl3. OHimMaI MiHaeTTi Typae Hilti KbiameT KepceTy
OpTaNblfblHAA XOHAETIHI3.

e KyTiM »keHe TexHUKarblK, KbIBMET K8pPCETY XYMbICTapblHaH KeliH Bapnbik,
KOPFayblILL KYPbINFbINapAbl OPHATbIMN, ONapAbliH aKayCbl3 XXYMbIC iCTEreHiH
TEKCEepiHi3.

ﬂ Kayincia konpaHy YLWiH TeK TynHyYCKa Kocaikbl OGenliektep MeH
KymcanartblH  marepuanaapibl  KONAaHbIHbI3. Hilti makynaaraH
Kocankel GernlieKkTep, LWbIFbIH Marepuanaapbl MeH eHiMre apHanFaH
kepek-xapakTap Hilti Store aykeHiHae Hemece keneci Be6-caiiTta
KomkeTimai: www.hilti.group

7  AKKyMynaTopnblK Kypangap MeH aKkkymynsaTopnapabl
Tacbimanaay }aHe cakray

Taceimanpay

A ABAWNAHbBI3
Tacbimanpay KesiHaeri KeHeT icKke Kocbiny !
> OHIMiHi3Ai spAarbIM aKKYMYNATOPbIH LUbIFAPbIN anbin TackiManaaHb!3!
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»  AKKyMynaTop(nap)abl LWbiFApbIHbI3.

» AKKymMynAaTopnapabl elkallaH yimeae tacbiMangamanbis. Tacsimanaay
BapbicbiHAa akkymMynAaTopnapAasl WamMaaaH apTblK COKKbl MEH AipinaeH
KOpFay >oHe onapabiH Gacka Garapea MOMOCTEPIMEH XKaHacyblHa
YKOHe KbiCKa TyiblKTanyAblH TyblHAQYbIHA X0 6epmey YLUiH Ke3 KenreH
TOK OTKisrill matepuanaapAaH Hemece Oacka akkymynaTopnapAaH
OKllaynay Kepek. AKKyMynATOpnapra apHanfaH MeprinikTi
Tacbimangay epemenepiH cakTaHbi3.

»  AKKymMynaTopnapAbl nowutameH xibepyre 6onmainael. 3akeimaanmaraH
aKKyMynaTopnapAbl ibepy KakeT 6onFaHaa, XeTKisyLi kacinopeiHaapFa
xabapnacbiHbl3.

» OHIM MeH akkymynatopnapasl op naaanaHéac 6ypbiH XoHe y3aK, yakbIT
Goiibl TacbiManaaraHHaH KefiH 3aksiMaapAblH 6ap->KOFbIH TeKcepin Lubl-
FbIHbI3.

Cakray

ByniHreH Hemece 3apAabl TayCbUlFaH aKkKymynAaTopnapaaH KyTinmereH

3aKkbimpany !

» OHIMIHi3Ai 9pAanbiM aKKyMyNATOPbIH LbIFAPbIN anbif CakTaHb3!

» OHIM MeH akKymynatopnapibl CalKkblH YXSHE KypFaK Xepae cakta-
Hbi3. TexHUKanblK AepeKTepAe KepCeTireH TemnepatypaHblH LUEeKTIK
MOHAEPIH eCKepiHi3.

»  AKKymynatopnapabl 3apAaTarbIL KypbinFeliaa caKTamaHbl3.
AKKymMynatTopAbl  3apaATaFraHHaH  KeWiH  epJadbiM - 3apAaTarbill
KYPbINFblAaH LWbIFAPbIHbI3.

»  AKKyMynaTopnapAbl €Ll Xaraanaa KyH MeH Xblny KesAepiHiH actbiHAa
Hemece LUblHbl SMHEK apTbliHAA CaKTaMaHbl3.

» OHiM MeH akkymynaTopnapael 6ananap MeH pyKcarthl XKOK aaaMaapably
KOJbl XXETNEUTIH Xepae CaKTaHbl3.

» OHIM MeH akkymynaTopnapAbl op naiaanaHéac 6ypbiH XaHe y3aK yakbIT
Boiibl cakTaraHHaH KeuiH 3akpiMaapabliH 6ap-OFbIH TEKCEPIN LUbIFBIHbI3.

8  AxaynbiKTapaarbl KOMeK

Kes KenreH awxaynblKTap OpbIH anfaH >xkarganga,  akKymynatopabiH
3apAA AEeHrevi MeH akaynblK MHAMKATOpblHA Hasap ayaapbiHbid.  Li-lon
aKKyMyNATOPbIHbIH MHAUKaTOpnapbl 6eniMiH KapaHbI3.

Byn kectene KentipinmereH Hemece e3iHi3 Ty3eTe anManTbiH akaynbiKTap
opbIH anFaHaa, Hilti kbiaMeT KepceTy opTanbiFbiHa xabapnachiHbi3.
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\ Axaynbix, blkTuman ceben LLlewwim

AKKyMynaTop AKKymynatopAaarbl > Tipeyilw LWbIFbIHKbI
€CTINeTiH «WbIpT KY/bIM LLUOKBICHI Kepai TaszanaHbi3
eTy» AblGbICLIMEH KipneHrex. YKOHe aKKyMynATopAbl
BekiTinmeiai. canblHbI3.
AKKyMynAaTopAblH Akkymynatop 6yniHreH » Hilti Kpbiamer

apblK AavoaTapsl KepceTy opTanblFbiHa
ewlipyni MONbIFbIHBI3.

9 OHaipyLwi keningiri

» Keningik waptrapbl Typanel cypakTapbiHbia 6Gonca, »keprinikti Hilti
CepIKTECIHE YONbIFbIHbI3.

10 Koapere waparty

KaTe wonmeH Kafere )apatynaH xapakat any kayni 6ap! Masgapasiy

Hemece CyMbIKTLIKTaPAbIH LLLIFYbIHAH AEHCAYNbIKKA 3UAH KenTipy Kayni 6ap.

» 3akbiMpanFaH —akkymynatopnapAbl Kibepyre Hemece KeHentyre
6onmanasi!

» KpicKa TyibiKTanyra »on 6epmMey yLliH, KOCbinbIMAaPAb! TOK ©TKi30enTiH
MaTtepuUanMeH xaybin KOMbIHbI3.

» Akkymynatopnapzbl 6ananapiblH KonblHa JKeTnenTiHaen etin kaaere
»aparbiHbI3.

» Axkymynatopabl Hilti Store aykeHiHae keaere >kapaTbiHbI3 Hemece
YKeprinikTi Kegere »kapary KacinopHblHa xadapnacbiHbi3.

& Hilti eHimaepi kaitta eHaey YLUiH »Xapamabl KenTereH matepuanaapibiy
caHblHaH Typaabl. Koagere j>kapary anaelHaa matepuanaapibl MYKWAT
cypeinTay kepek. KentereH enaepae Hilti komnanuAcel ecki acnantapabl
Kka4ere »apary ywiH kaboinganabl. Hilti Kbi3MeT kepceTy opTanbiFbiHaH
Hemece AnnepaeH CypaHbl3.

2 » Onektp  Kypangapasl, QNEKTPOHABIK  KypblFbinap  MeH
aKKyMyaTOpnapAbl TYPMBICTHIK KOKbICTEH Bipre TactamaHbis!

11  Kocbimwa aknapar

Backapy, TexHuKa, KopluaraH opTa J>XeHe Kauta eHaey Typanbl
KocCbIMLLA aknaparTbl MblHa cinteme 6oMblHWa KapaHbl3:
gr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888

Byn cinteme KyxatramaHblH coHbiHAa QR koAbl peTiHAe KomMKeTiMai.
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OpuruHanHo PbKoBOACTBO 3a eKcnioarauusa

1 JaHHU 3a AOKyMeHTauuATa

1.1 Kbm HacToAwaTa AOKyMeHTauunA

* [lpean BbBEXAaHe B eKcnioartauua npouyeteTe HactoAwaTta AOKyMeH-
TauuAa. ToBa e npeanocTaBka 3a GesonacHa pabota u GesaBapuitHa
ynotpe6a.

¢ CubbniogaBaiTe ykasaHuATa 3a 6€30MacHOCT U NpeaynpexaeHue B Hac-
Tofllata JOKyMeHTauma 1 BbpXy NPoAyKTa.

¢ CbxpaHsBaiiTe PbKOBOACTBOTO 3a eKcnnoatayusa BUHaru 3aeHo ¢ npo-
[yKTa U npeJasaiTe NpoAyKTa Ha Apyry iMua camo 3aeAHO C HACTOALLOTO
PBKOBOACTBO.

1.2 YcnoeHu o6o3HaueHus

1.2.1 MNMpeaynpeauTenHU yKkasaHua
MpeaynpeantenHuTe ykasaHua npeaynpexaasar 3a OMacHOCT B 30HaTa
OKOJI0 NpoayKTa. M3nonsear ce CnefHUTe CUrHaNHK AyMu:

/A, OMNACHOCT
OMNACHOCT!

» OrtHacA ce 3a HenocpeacTBeHa OnacHOCT OT 3anjaxa, KoATo BOAU A0
TEXXKU TeNleCHU HapaHABaHUA UKW CMBPT.

A NMPEOYMPEMAEHUE
NPEOYMNPEXOEHUE !

» OTHacA ce 3a Bb3MO)XXHa OMACHOCT OT 3aniaxa, KOATo MOXXe Aa AoBeae
A0 TeXXKN TeNeCHU HapaHABaHMA UK CMBPT.

A NPEAOMA3NUBOCT
BHUMAHMUE !

» OTHacA ce 3a Bb3MOXXHa onacHa CUTyauud, KOATO MOXXe Aa AoBeae A0
TenecHU HapaHABaHWA UKW MaTepUarnHu LWeTu.

1.2.2 CumBonu B PbKOBOACTBOTO 3a eKcnnoarauusa
B HacToAWwoTO PBHKOBOACTBO 3a €eKcnioartauus Ce WM3non3ear crneaHute
CUMBOSMU:

® | fa ce cuonionasa PLKOBOACTBOTO 3a eKCMNOATALMA

ﬂ Mpenopbku Npu ynotpeba 1 Apyra nonesHa MHPopmMauua

o“;‘)q BopaBeHe ¢ peuuknMpyemu marepuanu

& | He uaxsbpnsaiiTe enekTpoypeau u akymynaropu B 6utosute otna-
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@} | Hilti Jlutneso-ioHeH akymynarop
¢ | Hilti 3apaaHo yctponctso

1.2.3 CumBonu BbB duUrypute
BbB dpuUrypute ce uanonssar cneaHuTe CUMBOIU:

Tesu uncna npenpawyat KbM CbOTBETHaTa GUrypa B Ha4anoTo Ha
HacToALoTO PBKOBOACTBO 3a ekcnnoarauua.

Homepauwata Bb3npounssexaa NoCneA0BaTeIHOTO U3MbIHEHNE Ha
3 | paBoTHUTE CTBINKK B M30BPAKEHMETO U MOXKE Aa Ce pasnuyasa ot
paBoTHUTE CTBINKKM B TEKCTa.

Mo3nunoHHNUTe HoMepa ce uanonsear BbB purypara Mpernea n
npenpawyar KbM HoMeparta Ha nerexdaara s Pasgen lNpernea Ha
npoaykra.

Tosu 3Hak TpAGBa Aa npuBneye Balleto cneumanHo BHUMaHWE Npu
pabota ¢ npoaykra.

(=

D,

1.3 CuMBONM B 3aBUCMMOCT OT NPOAYyKTa

1.3.1 CumBONM BbpXy NpoAyKTa
Bbpxy npoaykta MoXke Aa ce M3non3sar CleAHUTe CUMBONKU:

MocToAHeH Tok

Jla He ce rneaa KbM M3TOYHMKA HA CBETIMHA.

MpoaykTsT noaabpxa NFC-TexHonorua, KOATo € CbBMeCTUMa C
iOS- 1 Android nnatdopmu.

OB |

Knac Ha 3awwra lll (HuCKo Hanpexexue)

wion | JIUTMEBO-AOHEH akymynarop

®4 Hwvkora He n3nonssaiite akymynatopa Karto yAapeH MexaHusbMm.

4 | He ocTaesiite akymynaropa na naaHe. He usnonssaiite akymynarop,
N | KoilTO € 61N ynapeH unu e NoBpeaeH no ApPYr HauwH.

ton | JIUTMEBO-NOHEH akymynaTop

1.4 HWHdopmauusa 3a npoAykTa

=2 MpoayktuTe ca npeaHasHaueHu 3a MPOGECHOHANHM NoTpeH-
Tenu v morar Aa 6baar 06Cny)KBaHu, NOAABPIKAHU B U3NPABHOCT U PEMOHTH-
paHu caMo OT OTOPUBMPAH KOMMETEeHTeH nepcoHan. Toau nepcoHan Tpadea
fa 6bae creumanHo UHCTPYKTUPaH 3a Bb3MOXHUTE ONacHOCTU. MpOoAyKTLT
1 Heroewte npucnocobnexua morat Aa 6baar onacHW, ako Gbaar ekcnno-
aTMpaHW HENPaBOMEPHO OT HEKBanMdUUMPaH NepcoHan unu ako 6baar us-
Non3BaHu He Mo npeaHasHayeHue.
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O603Ha4eHUETO Ha TUNA U CEPUNHUAT HOMEP ca OTBenA3aHn BbPXy Tunosara

Tabenka.

» TlpeHeceTe cepuitHUA HOMep B NpeacTaBeHata no-aony tabnuua. Bue
ce Hy)xaaeTe OT AaHHUTE 3a NPOZAYKTa, Korato ce ofpbLyare ¢ BbNpPOCH
KbM HaLLeTo NPeACTaBUTENCTBO UK CEPBU3EH OTAEN.

JHaHHu 3a npoaykTa

AKymynaTtopHa namna SL 2-22
Mokonexune 02
Cepuen N2

1.5 J[leknapauus 3a CbOTBETCTBHE

MpousBoanTenaT Aeknapupa Ha COBCTBEHA OTFOBOPHOCT, Y€ OMUCaHWAT
TYK MPOAYKT OTroBaps Ha MPUMOXMMOTO 3aKOHOAATENCTBO U AeicTBaLyuUTe
craHaaptv. Konve Ha [leknapauuaTa 3a CbOTBETCTBUE Lie HAMEPUTE B Kpas
Ha HacTosALlaTa AOKYMEHTaUUSA.

TexHuyeckaTa JOKYMEHTaLUUA Ce CbXpaHaBa TyK:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE

2 Be3onacHocT

2.1 BamHu ykasaHusa 3a 6esonacHocT

A\ Npenynpemnaenne! MNpoueTeTe BHUMATENHO BCHUUKHU WUHCTPYKLUUM.

HecnassaHeTo Ha NpWUBEAEHUTE MNO-AONY WHCTPYKUMM MOXe Aa AOBeAe

[0 Bb3HUKBAHE Ha eNeKTpUYecKu yaap, Aa NpeausBUKa MoXkap u/mnu aa

MPUYNUHM TEXKKW HapaHABaHUA.

CbxpaHABanTe Te3u MHCTPYKLUM Ha CUTYPHO MACTO.

» WasnonssaiTe npoayKTa U NPUHAANEXHOCTUTE CaMO B TEXHUYECKU W3-
NpaBHO CbCTOAHME.

» HwKora He M3BBPLUBaNTE MaHUMynauuMu Wi NPOMEHU MO NPOAYKTa UK
NPUHaANEHOCTUTE.

» To3u NpoAyKT He TpAGBa Aa Ce W3NON3Ba OT XOpa C OrpaHUyeHn NCUXU-
YECKH, CEH30PHU UM MEHTANIHW CMIOCOBHOCTH MM HEAOCTATLYHO OMKUT W
NO3HaHMA.

» [leuarta TpabBa Aa 6baaT KOHTPONMPAHU U MHCTPYKTUPAHH, Ye He Tpsabsa
Jla UrpanT c NpoAyKTa.

» He usnonssaiite npoaykta Ha MecTa, KbAETO MMa OMAcHOCT OT MoXap
UK eKcnnosua.

» He usnonssaiite npoAyKTa Ha OTKPHUTO.

» 3a Ja HamanuTe pucka OT Bb3HUKBAHE Ha ENeKTPUYEecKWU yaap, He
“3nonseaiTe NPoAyKTa Npu AbXA, NOA BOAA WK B APYra TEYHOCT.

» [peanassaiTte NpoAayKTa OT AbXA Unu Bnara. MpoHWKBaHeTO Ha BoAa B
NPOAYKTa yBENMYaBa prUcKa OT Bb3HUKBAHE Ha eNeKTPUYECKH yaap.
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» [loaMeHeTe UANOCTHO akymynatopHaTta namna, Korato usredye CpOKbT
Ha roAHOCT Ha CBETIMHHUA M3TOYHUK. CBETIMHHUAT U3TOUHMK Ha Tasu
aKkyMmynatopHa namna € HeCMeHseM.

» He rnepaite AMPEKTHO KbM M3TOYHMKA HA CBETIIMHA M HE OCBeTABaWTe
ZApPYrv Xxopa B NIULETO.

» [lagawmar NpoAyKT MOXe Aa M3NOXKM Bac camwute M Apyrute xopa Ha
puckK oT HapaHaBaHe. ObesonaceTe yyacTbka, B KOMTO paboTtuTe.

» Tpeau BcAka ynotpeba NpoBepsABaiTe BCUUKM TOUKM Ha 3aKpenBaHe Ha
NPOAyKTa 1 ce yBepeTe, Ye Te Ca HambIHO QYHKLUMOHANHM.

» OnacHOCT OT HapaHABaHe nopaau nagalyy UHCTPYMEHTU U/MNK NpUHaA-
nexxHocTy. MNpeau aa sanoyHete pabota, NPoBEPETE AaNW akyMynatopbT
M MOHTUPaHUTE NPUHAANEKHOCTH Ca 34PaBO 3aKpeneHu.

» [peau Bcska ynotpeba nposepsBaiTe npubupalyata ce Kyka, 3a aa
ce yBepute, 4Ye T e B BesynpeuHo cbcrosHue. Korato uanonssare
npubupalyara ce Kyka, yBeperte ce, Ue NpoAyKTbT € 34paBo 3aKperneH.

2.2 TPUKIUBO OTHOLLIEHHWE KbM aKyMynaTopu U BHUMaTenHo 6opa-
BeHe C TAX

» CunbnropasaiTe cnefHuTe ykasaHua 3a 6esonacHOCT 3a HageAHO
6opaBeHe U M3NON3BaHe Ha IMTUEBO-MOHHW akymynaTtopu. Hecnas-
BaHETO UM MOXKe Aia NPeAn3BUKa IPAa3HEHE Ha KOXKaTa, TEXKN KOPO3UBHU
YBPEXAAHWA, XMMUYHU U3rapaH1aA, NoXap u/unu eKcrnnosuu.

» M3nonssaiTte akymynatopute camo B TEXHUUECKM M3NPABHO CbCTOAHME.

» Pabotete BHMMatenHo ¢ akymynatopute, 3a Aa usberHere nospeau u
a npeAoTBparuTe U3NM3aHeTo Ha TEYHOCTU, KOUTO Ca MHOMO BPEAHU 3a
3apaseTo!

» Akymynaropute He TpAbBa Mo HUKbKBB HAYMH Aa 6bAaT NPOMEHSAHU UK
MaHunynumpaHu!

» Axkymynatopute He TpabBa Aa ce pasrnobAsar, CMayKsart, Aa ce Harpasar
Haa 80°C (176°F) unu aa ce usrapsar.

» He wusnonseaiiTe uUnu He 3apexzaiTe akymynatopu, KOUTo ca Ounu
yAapeHu unn ca nospeaeHn no Apyr HauuH. [posepaABaiiTe peaoBHO
Bawunte akymynatopu 3a npusHauu Ha nospeaa.

» HuKora He nsnonssanTe PELMKIMPaHU UM PEMOHTUPAHKU aKyMynaTopu.

» HuKora He n3nonssaite akyMmynaropa uamM eNeKTPOUHCTPYMEHT, 3axpaH-
BaH OT aKyMyniaTop, KaTto yAapeH MeXaHU3bM.

» HuKora He usnaraite akymynatopuTe Ha MpfAKa CAbHYeBA CBETIWHA,
nosulleHa Temneparypa, obpasyBaHe Ha MCKPWU WAW OTKPUT MnambK.
ToBa MO)Xe Aa AoBefe A0 EKCNNO3nn.

» He nonwupaiite nontocute Ha 6atepuute ¢ NPbCTU, UHCTPYMEHTH, YKpaLle-
HWA UK IPYTK eNeKTponpoBOAMMU NpeaMeTn. ToBa MOXe Aa noBpeau
aKymynatopa, Kakto 1 Aa NPUYMHU MaTepuaniu LeTU N HapaHABaHus.
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ApbKTe akymynaropure aanede OT AbXKA, Bara v TeUHOCTH. [pOHUKHA-
nata Bnara MoX<e Aa MPUYMHU KbCH CbeOUHEHUA, eNeKTPUYECKN yaapH,
M3rapaHnUA, NOXKap U eKCnnosnu.

M3nonssante camo 3apaaHn YCTPOUCTBA U eNEeKTPOUHCTPYMEHTH, nNpea-
Ha3HauyeH 3a TO3K TUMN akyMynaTopu. 3a Tasu Len cbontoaasaiTe AaHHUTE
B CbOTBETHMTE PBKOBOACTBA 3a eKcnnoarayma.

He nsnonseaiTe unu He CbxpaHABanTe akymynaropa BbB B3pUBOONACHA
cpena.

AKO aKyMynaTopbT € MHOrO ropeLy Ha AONUp, TOW MOXe Aa UMa AepeKT.
MocrtaBete akymynatopa Ha BUAMMO, He3ananMMo MACTO C AOCTaTbyHO
pascTofHWe A0 3ananMmu matepuanu. OcrtaBeTe akymynatopa Aa ce
oxnaau. AKO cnea evH Yac akymynatopbT € BCe ouje TBbpAe ropety
Ha Aonup, Toi e HeusnpaseH. O6bpHeTe ce KbM cepBu3 Ha Hilti unm
npoyeteTe AOKyMeHTa "YkasaHus 3a 6ezonacHocT v npunaraHe Ha Hilti
NIUTUEBO-NOHHM akymynaropu'.

ﬂ CnasBailTe cneuynanHute AMPEKTUBK, NPUNOXKNUMK 3a TPaHCopTUpa-
HETO, CbXPaHEHUETO M U3NON3BAHETO Ha NIUTUEBO-MOHHU akymyna-
TOopu. — cTpanuua 113
MpoyeTeTe ykasawuATa 3a Ge3onacHOCT M npunaraHe Ha Hilti
NINTUEBO-MOHHN aKyMynaTopu, KOUTO MOXeTe Aa HamepwuTe, Karto
ckaHupate QR kopga B KpaAa Ha HactoAwoto PbkoBoACTBO 3a

eKcnnoarauus.
3  Onwucanue

3.1 Mpernen Ha npoaykTa fil

@ CBETOAMOA @ Opwbxka

® Tnasa Ha namnata MoHTa)keH oTBOp 3a NpuUHaA-
® MynTMNO3UUMOHEH LWapHUP NEXHOCTH

@ TMpubupalya ce kyka ® Axkymynatop

(® AsTOMaTMUEH NpeBKtoYBaTen ByToH 3a ae6noknpate Ha
(® MMpeBKnoYBaTEN HA PEXNUM akymynaropa

)

MHavkaTop 3a crartyc Ha aky-
mynaropa

(MHTEH3UTET Ha CBeTnHaTa)

3.2 Ynotpeba no npeaHasHaueHue

OnucaHuaTt NPOAYKT NpeacTaBnABa akymynartopHa namna. Ta e npeaHas-
HayeHa 3a ocBeTABaHe Ha CTPOUTENHU 0BeKTH. MpoAaykTLT MOXe Aa 6bae
M“3non3BaH caMo B Cyxa cpeaa.

3a 1031 npoaykT usnonssante camo Hilti Nuron nutneBo-noHHM akymy-
natopwu ot Tun B 22. 3a ontumanna pabota Hilti npenopbusa 3a 1031
NPOAYKT NOCOYEHWTe B Tabnuuata akymynatopu B Kpaa Ha HacTOALOTO
PbKOBOACTBO 3a ekcnnoaraums.
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e 3a Tes3u akymynatopu u3nonssante camo 3apaaHu ycTtpouctea Ha Hilti
OT MOCOYeHUTE B Tabnuuata TUNOBE CepuM B Kpad Ha HACTOALLOTO
PbKoBOACTBO 3a ekcnnoarayus.

3.3 O6em Ha gocTaBkarta

AkymynatopHa namna, PbKOBOACTBO 3a eKkcrnoaraums.
Jpyrn cMcTeMHM NPOAYKTH, paspellenn 3a Bawma npoaykT, we Hamepute
BbB Bawwsa Hilti Store nnu Ha: wwwe.hilti.group

3.4 WHauKaTop 3a NUTUEBO-MOHHUA aKyMynaTop

Hilti Nuron nuTneBo-MOHHM akymynatopu Morat Aa nokassar CbCTOAHWUETO
Ha 3ape)kaaHe, M3BECTUA 3a MPELLKM M CbCTOAHMETO Ha akymynartopa.

3.4.1 UHauKaTopu 3a CbCTOAHMUE Ha 3apeXaaHe U U3BECTUA 3a MPELLKHU
NPEOYMPE X AEHUE]
OnacHoCT OT HapaHABaHe nNopaau naaaly akymynarop!
» [pu noctaBeH akymMynaTtop cnej HatuckaHe Ha GyToHa 3a AebnokupaHe
ce yBepeTe, Ye 3acTonopsBarte OTHOBO NPaBUIHO akymynatopa B U3nosn-
3BaHWA NMPOAYKT.

3a fa nonyuute eAHO OT CNeAHUTE NoKasaHudA, HaTUCHeTe 3a KpaTko ByToHa
3a 1ebnokvpaHe Ha akymynartopa.

CbCTOAHUETO HA 3apeXxJaHe U Bb3MOXHUTE HEU3MPABHOCTU CbLIO Ce MOo-
KasBat NMOCTOAHHO, AOKATO CBbP3aHUAT NPOAYKT € BKIOYEH.

CbcToAHUE 3HaueHue

Yetupm (4) cBeToanona cBeTAT Noc- | CbCTOAHME Ha 3apexaaHe:
TOAHHO B 3€/IEHO 100 % 8o 71 %

Tpw (3) cBeToanoaa cBeTAT NOoCcTo- | CbCTOAHUE HA 3apexaaHe:
AHHO B 3€/1eHO 70 % no 51 %

JBa (2) cBeToanona cBeTAT NocTo- | CbCTOAHME Ha 3apeaaHe:
AHHO B 3€N€HO 50 % no 26 %

Enun (1) cBeToanoa csetv nocTo- CbcToAHUe Ha 3apexaaHe:
AIHHO B 3€/1eHO 25 % no 10 %

Eaux (1) cBeToanoa mura 6asHo B | CbCTosiHME Ha 3apexxaaHe: < 10 %
3eNeHo
Eauvn (1) cBetoanoa mura 6bp30 B | JIMTMEBO-HOHHUAT akymynaTop e
3eneHo HambHO paspeaeH. 3apenerte aky-
Mynaropa.

AKO crnel 3apexaaHeTo Ha akymy-
natopa CBeToAMOALT BCe OLie Mura
6bp30, 06bPHETE Ce KbM CEPBU3
Ha Hilti.
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CbcTOoAHHE

EauH (1) cBeToanoA mura 6bp30 B
HBATO

LIS

3HaueHue

JIUTMEeBO-NOHHUAT aKymynartop unu
CBBP3aHUAT C HEro NPOAYKT e npe-
TOBapeH, TBbpAe ropeLy, Tsbpae
CTYAEH WK UMa HAKaKBa Apyra He-
M3MNpPaBHOCT.

TemnepupaiTe NPOAYKTa 1 aKy-
Mynatopa o npenopbuuTenHara
paboTHa Temneparypa 1 He npe-
TOBapBaunTe NpoAyKra, Korarto ro
usnonasare.

AKO CBHOOBLLEHUETO NpoabMKaBa Aa
cTOM, 06 BPHETE CE KbM CEPBU3 Ha
Hilti.

EawvH (1) cBeToAMOA CBETH B XKBATO

Eaun (1) cBeToaMoa mura 6bp3o B
YepBEHO

JIMTMEeBO-MOHHUAT akymMynaTop u
CBBP3AHUAT C HEro NPOAYKT He ca
cbBMecTMMU. Mons, o6bpHeTe ce
KbM cepsu3 Ha Hilti.
JIMTMEeBO-NOHHUAT akymynarop e
6nok1pan U He MOXe Aa ce W3-
nonssa oTHOBO. MonA, o6bpHeTe
ce KbM cepBu3 Ha Hilti.

3.4.2 UHauKaTopu 3a CbCTOAHUETO Ha aKymynatopa

3a aa npoBepuTe CHCTOAHWETO Ha akymynaropa, 3aApbXXTe HatucHar aed-
nokupatyua G6yToH 3a noBeye OT TPU CeKyHAW. Cuctemara He pasnosHasa
noTeHUManHa HeusnpPaBHOCT Ha GaTepuaTa nopaau 3noynotpebda, Kato Hanp.
nanyckaHe, NpobusaHe, BLHLUHW TOMIMHHWA NOBPEAU U Ap.

CbcTOoAHUE

3HaueHue

Bcuuku cBetoaMoamn CBETAT Kato
GArala CBETAMHA U Cnel ToBa EAMH
(1) cBeToAMOA CBETV NOCTOAHHO B
3eneHo.

AKyMynaTopbT BCE OLLe MOXe Aa
ce u3nonssa.

Bcuuku cBeTOAMOAN CBETAT Kato
Garalya CBETIMHA M cnea ToBa eanH
(1) cBeToaMoa mura 6bP30 B XKBATO.

3anuTBaHeTo 3a CbCTOAHUETO Ha
akymynaropa He Moxe Aa 6bae
ocbLyecTBeHo. MoBTOpeTe Npoueca
UM ce 06bpHeTE KbM CEPBMU3 Ha
Hilti.
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CbcTofHue

Bcuuku cBeToAaMoamn CBETAT KaTo
6Arawja cBeTAMHA U Cnea ToBa eAuH
(1) cBeTOoAMOA CBETM NOCTOAHHO B
yepBeHo.

3HaueHue

AKO CBBP3aHWAT NPOAYKT MOXe BCe
ouje aa 6bae usnonssaH, ocrtasa-
LMAT KanauuTeT Ha akymynatopa e
no-manbk ot 50%.

AKO CBBP3aHUAT NPOAYKT BEYE He
MoXke Aa 6bae U3nonssaH, akymy-
natopbT € B KpanA Ha CBOA eKcnnoa-
TalWOHEeH XMBOT U TpsAGBa aa 6bae
cMeHeH. Mons, o6bpHeTe ce KbM
cepsu3 Ha Hilti.

4  TexHUUYECKU AaHHU

4.1 MpoaykTt

SL 2-22
Hanpexenune 21,6B
ApkocTt 500 nm
Terno B cbotBeTcTBUE ¢ EPTA Procedure 01 6e3 0,48 kr
akymynarop
4.2 Axymynatop
Pa6oTHo HanpexeH1e Ha akymynatopa 21,6 B

Terno Ha akymynartop

Bwxre kpana Ha
ToBa PbkoBoa-

pexaaHeTo

CTBO 3a eKc-
nnoarayua
Temnepatypa Ha okonHaTa cpeaa npu paborta -17°C ... 60°C
Temnepatypa Ha cbxpaHeHHue -20°C ... 40C
TemnepaTypa Ha akymynatopa B Ha4anoTo Ha 3a- -10°C ... 45°C

5 Ekcnnoarauyma

A\ MPEANA3NUBOCT

OnacHocT ot yBpexaaHe Ha petuHarta. [lpu BnepeH nornea B namnara

petnHaTa MoXke Aa 6bae yBpeaeHa.

» He HacouBaiiTe namnara kKbM cee cu unu Apyrv nuua.
» B HuKakbB cnyvan He rneaaiTe B namnara.

CbbnioaaBaiTe ykasaHuaTa 3a 6€30MacHOCT U NpeaynpexaeHne B HACToOs-
Ljara AOKyMEHTaUm1A U BbPXY NpoAyKTa.
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5.1 3apempaHe Ha akymynarTop

1. TMpeaun 3apexaaHeTo npoyetete PHbKOBOACTBOTO 3a eKCnioatauusa Ha
3apAAHOTO YCTPOWCTBO.

2. YBepeTe Ce, Ye KOHTAKTUTE Ha akymynartopa 1 Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO
ca YACTU U CyXH.

3. 3apepete akymynatopa B OAOGPEHO  3apAAHO  YCTPOWCTBO.
— cTpanuya 107

5.2 TlocTtaBAHe Ha aKkymynaTtop

MNPELYNPEXIOEHUE

OnacHOCT OT HapaHABaHe Nopagu KbCO CbeAUHEHUWEe WU Nagaly aky-

mynartop!

» [lpean noctaBAHETO Ha akymynaropa Ce yBepeTe, Ye KOHTAKTUTE Ha
aKymynaropa 1 KOHTaKTUTe Ha NPoAyKTa ca NOYMCTEHU OT 3aMbPCABAHKA.

» YBeperTe ce, Ye aKkyMynaTopbT Ce 3acTonopsBa BMHArM NpaBuiHO.

1. lMpean NMbpBOTO NyCKaHe B eKcnnoatauua 3apexkaaiTte akymynatopa
LOKpan.

2. Tnb3HeTe akymynatopa B MPOAYKTa, AOKATO Ce 3acTonopu C ACHO
LpaKBaHe.

3. KoHTponupaiite cTabunHOTO NONOXEHME Ha akymynaTtopa.

5.3 OTcTpaHABaHe Ha akymynaTtop

1. HatucHerte ByToHa 3a AeBnokupaHe Ha akymynartopa.
2. WNsBapete akymynatopa OT NpoAyKTa.

5.4 3aBbpTaHe Ha rnaeaTa Ha namnarta
» 3aBbpTeTe raBarta Ha flamnara B XenaHOTO NONOXEHKE.

ﬂ [naBara Ha namnara ce BbPTM NO NPOAbB/HKEHUE Ha OCTa B ABETe
nocoku. BHumasawTe 3a ToBa Aa He U3non3sare CBPbXHATUCK BBbPXY
KpawHWTe OrpaHu4nTeni.

5.5 BknrouyBaHe / u3KknrouBaHe

1. 3aBbpTeTe rMaBata Ha famMnata B KENaHoTO  MOJIOXEHMe.
— cTpanuua 111

2. HatucHete npeBKioYBaTENs Ha PEXUM HEKONIKOKPATHO, 3a Aa u3bepeTte
PEXUM.
» Apkoct 100%
» Apkoct 50%
> Wakn.

3. 3a ;Aa u3KouMTe, HATUCHETE MPEBKMIOYBATENA HA PEXWUM HEKOJKOK-
paTHO, IOKaTOo Namnara Ha akymynatopa uaracHe.
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5.6 3awmTa cpelly nagaHe OT BUCOYMHA

OnacHOCT OT HapaHABaHe Nnopaau naaall UHCTPYMEHT W/MNKu NPUHAANEXX-

HocT!

» WM3nonssaite camo paspeLueHoTo 3a Bawma npoaykt npenopbyaHo Hilti
3a4bpPXKaLLO BbXe 32 UHCTPYMEHTH.

» [peau BcAka ynotpeba npoBepaABaiiTe Toukarta Ha 3akpensaHe Ha 3a-
OBbPXKALLOTO BbXKE 3a UHCTPYMEHTH 33 Bb3MOXKHW NOBPEAX.

» He 3akpensainTe 3aAbp)KaLLOTO BBbXKE 32 UHCTPYMEHTU KbM KyKaTa 3a

konaH. He usnonssante Kyka 3a konas, 3a Aa NOBAUTHETE NPOAYKTA.

ﬂ CnasBaiiTe HauMoHanH1Te pasnopendu 3a pabota Ha BUCOUMHA.

Hilti3a To31 NpoAayKT u3nonssainTe Karo 3awuTa OT NagaHe camo KoMOuHa-

uuATa OT 3awuTa cpeLly nagaHe ot BucoumnHa ¢ Hilti sagbprxalyoto Bbxe 3a

MHCTPYMeHTH #2261970.

» 3akpeneTe oBesonacABaHETO CpeLly najaHe B MOHTXXHWUTE OTBOPU 3a
npuHaanexHocTu. MpoBepeTte 3a HAAEXAHOTO 3aKpenBaHe.

» 3akpeneTe Kyka C MPY)XMHKa Ha 3aAbPXKalloTo BbXKE 32 UHCTPYMEHTU
KbM 3alyuTaTa cpeLly najaHe OT BUCOYMHA, a BTOpaTa KyKa C NpyXMHKa
- KbM HOCeLLa KOHCTPYKumA. MNpoBepeTe 3a HaAEXAHOTO 3aKpenBaHe Ha
[BETE KyKM1 C NPYXHUHKA.

Cubnionasaitte PbroBoacTBarta 3a ekcnnoarauumsa Ha Hilti sawurara
cpelly naaaHe ot BucounHa U Ha Hilti 3aagbpkaworto BbXKE 3a
MHCTPYMEHTU.

6 O6cnymBaHe M noaApbMKKa

NPEOYNPEXJAEHUE]

OnacHOCT OT HapaHABaHe Npyv NocTaBeH akymynarop !
» BuHaru usBaxaaiite akymynaropa npeau BcAka AEMHOCT No o6cnyxBaHe
1 noaapbKKal

Ipvxu 3a npoaykta

* OtcTpaHeTe BHUMATENHO YNOPUTUTE 3aMbPCABAHUA.

* AKO MMa BEHTWUNALMOHHWU OTBOPM, NMOYMCTETE CHLUMTE BHUMATENHO CbC
cyxa, MeKa yetka.

» [louncTete Kopnyca camo C NeKO HaBna)kHeHa Kbpna. He uanonssaiite
noyncTBalLy npenaparu, CbAbPXALLM CUANMKOH, Thit KaTo Te morar Aa
YBPEAAT NNacTMacoB1TE YaCTy.

* WsnonssaiTe uuCTa, Cyxa Kbprna 3a MOYMCTBaHe, 3a Aa W3ObpLUETE
KOHTaKTUTE Ha NPOAYKTa.
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TpYXH 32 NUTUEBO-HOHHU aKymynaTopu

* Hukora He w3nonssaiTe akymynatop CbC 3anylleHW BEHTUNALUWUOHHU
oTBOpH. lMNouncTeanTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU BHUMATENTHO CbC CyXa,
MeKa yeTka.

*  U3bArsaiTe HEHY)XHOTO M3naraHe Ha akymynaropa Ha npax unu sambp-
cABaHuA. H1Kora He usnaraiTte akymynaropa Ha BUCOKa BNa>KHOCT (Hanp.
nOTONeH BbB BOAA MM OCTaBEH NOA AbXAA).

AKO akymynatopbT e 61N HanoeH ¢ BoAa, TPETUPAMUTE ro Kato NoBpeaeH
akymynartop. Wsonupaiite ro B HesananMm KOHTeWHep U ce obbpHeTe
KBbM cepsu3 Ha Hilti.

* [loaabprkaiTe akymynaropa noyMcTeH OT mMacna u cMmasku. He nosso-
nABalTe No akymynaropa fa Ce HaTpynBaT HEHYXXHO Npax UK 3aMbpCA-
BaHuA. M3bBbpceaiiTe akymynaropa CbC CyXa, MeKa YeTka Uiu C YuCTa,
cyxa Kbpna 3a nouuctsaHe. He uanonssaite nouuctsaliu npenaparu,
CbAbPXKALLM CUIMKOH, Thil KaTo Te Morar Aa yBpeadT nnactMacosuTe
yacTy.

He ce ponupaite A0 KOHTaKTUTe Ha akymynaropa v He OTCTpaHfABaiTe
$abpHUyHO HaHeceHaTa rpec OT KOHTaKTUTE.

* [louncTBaiiTe KOpMyca camo C IEKO HaBNaXkHeHa Kbpna. He nsnonssaiite
nouyncTBaLLM Npenapatu, CbAbPXKALUM CUIMKOH, Thil Kato Te morar Aa
yBPEAAT NNacTMacoBUTE YacTu.

Moanpbxka

* [lpoBepnaBanTe PpeOBHO BCUYKM BUAMMM YACTU 3a HaNMUMe Ha NoBpeau,
a enemMeHTUTE 3a ynpasfieHWe - 3a U3NPaBHO PYHKLMOHMPaHe.

* He pa6oteTe c NpoAyKTa Npu Hanuume Ha NOBPEAN U/MAW CMYLLIEHNA BB
odyHKuuuTe. Mpeaaiite npoaykTa HezabasHO B cepsu3 Ha Hilti 3a peMoHT.

e Crnea v3BbPLUBAHE HA AEMHOCTU NO OBCNY)KBAHE U MOAAPBIKKA MOH-
TMpaiTe BCUYM 3aALUMTHM YCTPOWCTBA M NpPOBEpeTe 3a WU3NPaBHOTO MM
(YHKUMOHUPAHE.

3a 6esonacHa padoTa U3non3saiTe CaMo OPUrMHANHW PE3EPBHU YaACTH
1 KoHcymaTueu. Paspewennte ot Hilti pesepsHM yactn, koHcymartmsm
M NPUHAANEXHOCTM 3a BawwmA npoaykT we Hamepute BbB Bawwwma
Hilti Store unu Ha: www.hilti.group

7 TpaHcnopTUpaHe U CbXpaHEeHUe Ha aKyMynaTOPHU UH-
CTPYMEHTH U aKymynaTopu

TpaHcnopT

A NPEAOMA3NUBOCT

HeBonHo BKNrouBaHe Npu TpaHcnopTupase !

» BuHaru tpaHcnoptupaitte Bawwute npoaykth 6e3 noctaBeHW akymyna-
Topwu!

» W3Bapete akymynaropa/ute.
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» Hvkora He TpaHcnopTMpaiTe akyMynatopute B HACUNHO CbeToAHKe. Mpu
TpaHcnopTupaHe akymynaropute Tpabsa ga 6bAar 3alMTEHU OT NPEKO-
MEPHW yaapu 1 BUOPALMK 1 M30IMPaHK OT BCAKAKBU NPOBOASALLM MaTte-
puanu unn Apyrv akymynaTopu, 3a a He ce OCbLUECTBU KOHTAKT C APYrv
nontocu Ha Garepuu u aa ce msberHe KbCO CbeauHeHne. CnasBanTe
MECTHUTE TPaHCMOPTHU Hapeabu 3a akymynaTopw.

» Akymynaropute He TpaGBa Aa ce u3npawar no nowara. CBbpXKeTe
ce CbC cneautopcka GupmMa, ako WcKaTe Aa vanpaijate noBpeneHu
aKkymynatopu.

» [peau BcAKa ynotpeba nposepsABaiTe NPOAYKTa U akymynaropute 3a
Hanuuue Ha NoBpeaM, CbLIO NPean U cnel NPOABLIKUTENHO TPaHcnop-
TUpaHe.

CbxpaHeHue

HeBonHa noBpena, Abnxaiya ce Ha AepEeKTHU MNK U3TUYALLM aKymyna-

TopMU !

» BuHaru cbxpaHaBaiite Bawute npoaykt1 6e3 noctaBeHn akymynartopu!

» CbxpaHfBaiiTe NpoAyKTa U akymynatopute Ha XnafHO U CyxO MSACTO.
Cbb6noaaBaiite TemnepaTypHUTE rPaHUYHU CTOMHOCTU, MOCOYEHU B TEX-
HUYeckara cneuuduraLms.

» He cbxpaHnaBaiiTe akymynatopy B 3apAAHOTO yCTPOWCTBO. Cnea 3apex-
ZlaHe BUHaru usBaxkaaiTe akymynaropa ot 3apAAHOTO YCTPOMCTBO.

» Hukora Ha cbxpaHABaiTe akyMynaTtopu Ha CiTbHLE, BbPXY M3TOYHULM Ha
TOMAWHA UNK 334 CTBKIO.

» ChbxpaHsBaiiTe NpoayKTa M akymynatopute U3BBLH Aocera Ha Aeua u
HEOTOPU3NPaHHK NULa.

» [peau BcsKka ynoTpeba npoBepABaiTe NPOAYKTA M akymynatopute 3a
Hanuume Ha NoBpeaM, CbLO NPEAMN U CNEA NPOABINKUTENHO CbXPaHEHHE.

8 [Momowy Nnpu Hanuuue Ha CMyLLEeHUA

Mpn BCUUKM HeusnpaBHOCTU CbONoAaBaiiTe WHAWKATOPA 3a CbCTOAHWETO
Ha 3apexJaHe U rpelwku Ha akymynatopa. Bwx Pasaen UHaukaTtopu Ha
NUTUEBO-WOHHHUA aKymynarop.

Mpu HanWume Ha CMYyLLEHUS, KOUTO HE Ca MOCOYEHU B Tabnuuata uiam KouTo
Bue camu He MoeTe fAa OTCTpaHuTe, Monf, OObpHETE Ce KbM HaluuA
cepBu3 Ha Hilti.

CmyuieHune Bb3momHa npuumMHa PeweHue

AkymynatopbT He ce | Pukcupallata nnaHka Ha | » Mounctete GUKCH-

3acTonopsBa C ACHO | akymynatopa e 3aMbp- pawjata nnaHka u

"WwpaksaHe". ceHa. 3aCTONOpETE aKymy-
naropa.
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CmyuieHue Bb3moxHa npuumnHa Peluexue \
CeeToanoante Ha HewusnpaseH akymyna- » CBbpXKETE Ce CbC
akymynaropa He TOp cepsu3 Ha Hilti.

Aasat HauMKaumAa

9 TlapaHuMa Ha npousBoAUTENA

» [pn BBNPOCKH OTHOCHO rapaHUMOHHWUTE YCNOBUA, MOnA, 06bpHETE ce
KkbM Bawwwma mecten Hilti naptHbop.

10 TpetupaHe Ha oTnagbuu

A, MPEAYNPEXAEHWUE

PUCK OT HapaHfiBaHe Mopaau HenpaBUIIHO TpeTUpaHe Ha oTnagbuuTe!

OnacHoCTH 3a 34paBeTo Nopaau U3nyCcKaHe Ha rasoBe U TEYHOCTU.

» He nocraeAiTe nnu He n3npaLyanTe NoBpeaeHn akymynaropu!

» [lokpuBaiTe BPb3KUTE C HEMPOBOAMM Martepuan, 3a Aa npeaoTsparute
KBCW CbeAMHEHUA.

» M3xBbpnaiTe akymynatopute no TakbB HauuH, Ye Aa He morar Aaa
nonajHar B pbueTe Ha Aeua.

» U3xBbpnaiTe akymynatopa BbB Bawwusa Hilti Store unv ce cebpkete ¢
MecTHaTa KOMMNaH1A 3a ynpasfieHne Ha oTnagbuuTe.

& Hilti npoaykTuTe ca Npon3BeaeHM B NO-ronAMara Cu YacT oT MaTepuant 3a
MHOrokparHa ynotpe6a. MNpeanocTasBka 3a MHOTOKPATHOTO UM W3Non3BaHe
e TAXHOTO npasunHoO pasaenaHe. B mHoro ctpanu Hilti B3ema Bawwute
ynoTtpebsaBaHu ypeau obpaTHo 3a peunknupare. MNonutaiite otaena Ha Hilti
3a o6Cny)KBaHe Ha KINMEHTU Unu Balumsa TbproBCKW KOHCYNTaHT.

=

» He n3xBbpnAaiTe eneKTPOMHCTPYMEHTH, ENEeKTPOHHM YCTPOICTBa U
aKkymynartopu B 6uToBUTE OTNaabLm!

11 lNoseue nHpopmauymn

JonbnHutenHa uHbGOpMauMA 3a eKcnnoatauuAaTa,TeXHONOruATa, OKOon-
Hata cpeda M peuuKnMpaHeTo LUWe HaMepuTe Ha cnegHna  JIMHKL
qr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888

To3u NWHK Le HamepuTe CbLUO U B Kpas Ha AoKyMeHTauuATta kato QR koa.
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Manual de utilizare original

1  Date privind documentatia

1.1 Referitor la aceasta documentatie

+ Tnainte de punerea in functiune, cititi complet aceastd documentatie.
Aceasta este conditia necesara pentru un lucru in siguranta si pentru o
manevrare fara defectiuni.

* Aveti in vedere indicatile de securitate si de avertizare din aceasta
documentatie si de pe produs.

* Pastrati intotdeauna manualul de utilizare in preajma produsului si
predati-| altor persoane numai impreuna cu aceste manual.

1.2 Explicitarea simbolurilor
1.2.1 Indicatii de avertizare

Indicatiile de avertizare avertizeaza impotriva pericolelor care apar in lucrul
cu produsul. Sunt utilizate urmatoarele cuvinte-semnal:

/A PERICOL \
PERICOL !

» Pentru un pericol iminent si direct, care duce la vatamari corporale sau
la accidente mortale.

/A ATENTIONARE |
ATENTIONARE !

» Pentru un pericol iminent si posibil, care poate duce la vatamari corporale
sau la accidente mortale.

A AVERTISMENT
AVERTISMENT !

» Pentru o situatie potential periculoasa, care poate duce la vatamari
corporale sau pagube materiale.

1.2.2 Simboluri in manualul de utilizare
In acest manual de utilizare sunt utilizate urmatoarele simboluri:

Respectati manualul de utilizare

=%

Indicatii de folosire si alte informatii utile

3

Lucrul cu materiale reutilizabile

2
>

Nu aruncati aparatele electrice si acumulatorii in containerele de
gunoi menajer

Hilti Acumulator Li-lon

Hilti Redresor

116 Romané Z2ose5. MMV IR

¥ B X



LIS

1.2.3 Simboluri in imagini
Urmatoarele simboluri sunt utilizate in imagini:

Acest numere fac trimitere la figura respectiva de la inceputul aces-
tui manual de utilizare.

Numerotarea reflecta ordinea etapelor de lucru in imagine si poate
sa difere de etapele de lucru din text.

Numerele pozitiilor sunt utilizate in figura Vedere generala si fac

A1 |trimitere la numerele din legendé in paragraful Vedere generala a
produsului.

Acest semn are rolul de a stimula atentia dumneavoastra in lucrul cu
produsul.

!

1.3 Simboluri in functie de produs

1.3.1 Simboluri pe produs
Pe produs pot fi utilizate urmatoarele simboluri:

=== | Curent continuu

Nu priviti in sursa de lumina.

Produsul este compatibil cu tehnologia NFC, care este compatibila
la randul ei cu platformele iOS si Android.

Clasa de protectie lll (joasa tensiune)

NS

wien | Acumulator Li-lon

®4 Nu folositi niciodata acumulatorul ca unealté percutoare.

4 | Nu lasati acumulatorul sa cada. Nu utilizati niciun acumulator care a
% | suferit o lovitura sau este deteriorat intr-un alt mod.

uion | Acumulator Li-lon

1.4 Informatii despre produs

Produsele [l % sunt destinate utilizatorilor profesionisti, iar operarea
cu acestea, intretinerea si repararea lor sunt activitati permise numai per-
sonalului autorizat si instruit. Acest personal trebuie sa fie instruit in mod
special cu privire la potentialele pericole. Produsul si mijloacele sale au-
xiliare pot genera pericole daca sunt utilizate necorespunzator sau folosite
inadecvat destinatiei de cétre personal neinstruit.

Indicativul de model si numdarul de serie sunt indicate pe placuta de
identificare.
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» Transcrieti numarul de serie in tabelul urmator. Datele despre produs va
sunt necesare in cazul solicitarilor de informatii la reprezentanta noastra
sau la centrul de service.
Date despre produs

Lampa cu acumulator SL 2-22

Generatia 02

Numar de serie

1.5 Declaratie de conformitate

Producatorul declard pe proprie rdspundere ca produsul descris aici cores-
punde legislatiei si normelor in vigoare. O imagine a declaratiei de conformi-
tate gasiti la finalul acestei documentatii.

Documentatiile tehnice sunt stocate aici:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE

2  Securitate

2.1 Instructiuni importante de protectie a muncii

A\ Atentionare! Cititi toate instructiunile. Nerespectarea instructiunilor
prezentate mai jos poate provoca electrocutari, incendii si/ sau leziuni grave.
Pastrati aceste instructiuni cu grija si in siguranta.

» Folositi produsul si accesoriile numai in stare tehnica impecabila.

» Nu efectuati niciodata interventii neautorizate sau modificari asupra
produsului sau accesoriilor.

» Folosirea acestui produs de cétre persoane cu capacitéti fizice, senzori-
ale sau mentale reduse sau cu deficit de experienta si cunostinte nu este
permisa.

» Copiii trebuie sa fie instruiti si supravegheati, pentru a fi impiedicati sa
se joace cu produsul.

» Nu utilizati produsul in locurile unde exista pericol de incendiu sau de
explozie.

» Nu utilizati produsul in aer liber.

» Pentru a reduce riscul unei electrocutari, nu utilizati produsul in conditii
de ploaie, sub apa sau intr-un alt lichid.

» Feriti produsul de influenta ploii si umiditétii. Patrunderea apei in produs
creste riscul de electrocutare.

» Tnlocuiti lampa cu acumulator completd, dac sursa de lumina si-a atins
finalul duratei de serviciu. Sursa de lumina a acestei lampi cu acumulator
nu este interschimbabila.

» Nu priviti direct in sursa de lumina si nu iluminati in fata alte persoane.

» O cadere a produsului poate reprezenta un risc de vatdamare pentru
dumneavoastra si pentru alte persoane. Asigurati zona in care lucrati.
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nainte de fiecare utilizare, verificati toate punctul de fixare de pe produs
si asigurati-va cd acestea sunt pe deplin functionale.

Pericol de accidentare in caz de cadere a accesoriilor de lucru si/ sau
sculelor. Tnainte de inceperea lucrului, controlati ca acumulatorul si
accesoriul montat sa fie fixate in siguranta.

inainte de fiecare utilizare, verificati carligul extensibil pentru a va asigura
ca acesta este intr-o stare impecabild. Cand folositi carligul extensibil,
asigurati-va ca produsul este fixat in siguranta.

2.2 Manevrarea si folosirea cu precautie a acumulatorilor

>

Aveti in vedere urmatoarele instructiuni de protectie a muncii pentru
manevrarea si utilizarea fara riscuri a acumulatorilor Li-lon. Neres-
pectarea acestora poate duce la iritatii ale pielii, vatdmari grave produse
prin coroziune, arsuri chimice, incendii si/ sau explozii.

Utilizati acumulatorii numai in stare tehnica impecabila.

Manevrati acumulatori cu atentie, pentru a evita deteriorarile si scéparile
de lichide foarte daunatoare sanatatii!

Modificarea sau manipularea acumulatorilor nu este permisa in niciun
caz!

Nu este permisa dezmembrarea, strivirea, incalzirea la peste 80°C (176°F)
sau arderea acumulatorilor.

Nu utilizati sau incarcati niciun acumulator care a suferit o lovitura sau
care a fost deteriorat in alt mod. Verificati regulat daca acumulatorii
dumneavoastra prezinta semnalmente de deteriorari.

Nu utilizati niciodata acumulatori reciclati sau reparati.

Nu folositi niciodata acumulatorul sau o scula electrica alimentata de la
acumulatori pe post de unealta percutoare.

Nu expuneti niciodatd acumulatorii direct la soare, unei temperaturi
ridicate, formarii de scantei sau flacarilor deschise. Acest lucru poate
duce la explozii.

Nu atingeti polii bateriei cu degetele, cu accesorii de lucru, bijuterii sau
alte obiecte care prezintd conductibilitate electricd. Acest lucru poate
deteriora acumulatorul si poate cauza prejudicii materiale si vatamari.
Feriti acumulatorii de ploaie, umezeala si lichide. Pé&trunderea de
umiditate poate cauza scurtcircuite, electrocutari, arsuri, incendiu si
explozii.

Utilizati numai redresoarele si sculele electrice prevazute pentru acest
tip de acumulator. Aveti in vedere in acest scop datele din manualele de
utilizare corespunzatoare.

Nu utilizati sau depozitati acumulatorul in medii cu pericol de explozie.
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» Daca acumulatorul se infierbanta prea puternic pentru a putea fi tinut in
mana, este posibil ca el sa fie defect. Asezati acumulatorul intr-un loc
vizibil, fara pericol de incendiu, la o distanta suficienta fata de materialele
inflamabile. Lasati acumulatorul sa se rédceascd. Daca acumulatorul este
inca prea fierbinte pentru a putea fi tinut in mana dupa o ora, atunci el
este defect. Adresati-va centrului de service Hilti sau cititi documentul
"Indicatii referitoare la securitate si utilizare pentru acumulatorii Li-lon
marca Hilti".

Aveti in vedere directivele speciale, valabile pentru transportul,
depozitarea si utilizarea acumulatorilor Litiu-lon. = Pagina 126

Cititi indicatiile referitoare la securitate si utilizare pentru acumulatorii
Li-lon marca Hilti, pe care le gasiti prin scanarea codului QR de la
finalul acestui manual de utilizare.

3  Descriere

3.1 Vedere generali a produsului ]

® LED @ Maner

@ Cap de lampa Deschidere de montaj pentru
® Sarnier4 cu pozitii multiple accesorii

@ Carlig extensibil ® Acumulator

(® Comutator automat Tasta pentru deblocare pentru
(® Comutator pentru mod (inten- acumulator

)

sitatea luminoasi) Indicator de stare acumulator

3.2 Utilizarea conforma cu destinatia

Produsul descris este o lampa cu acumulator. El este destinat iluminatului
de santiere. Punerea in exploatare a produsului este permisa numai in medii
uscate.

e Utilizati pentru acest produs numai acumulatori Li-lon Hilti Nuron din
seria de tip B 22. Pentru optimizarea randamentului, Hilti recomanda
pentru acest produs acumulatorii indicati in tabelul de la finalul acestui
manual de utilizare.

» Utilizati pentru acesti acumulatori numai redresoarele Hilti din seriile de
tip mentionate in tabelul de la finalul acestui manual de utilizare.

3.3 Setul de livrare

Lampa cu acumulator, manual de utilizare.
Alte produse din sistem, avizate pentru produsul dumneavoastra, gasiti la
centrul dumneavoastra Hilti Store sau la: wwwe.hilti.group
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Indicatiile acumulatorului Li-lon

Hilti Nuron Acumulatorii Li-lon pot indica starea de incércare, mesaje de

eroare si starea acumulatorilor.

3.4.1 Indicatoare pentru starea de incarcare si mesaje de eroare

/A ATENTIONARE

Pericol de accidentare prin caderea acumulatorului!
» Cu acumulatorul introdus, asigurati-va dupa apdsarea tastei pentru
deblocare ca fixati in pozitie acumulatorul din nou corect in produsul

utilizat.

Pentru a obtine una dintre urmétoarele indicatii, apasati scurt tasta pentru

deblocare a acumulatorului.

Starea de incércare, precum si avariile posibile sunt afisate si permanent,
cat timp produsul racordat este conectat.

Starea

Semnificatie

Patru (4) LED-uri lumineaza cons-
tant in verde

Starea de incarcare: 100 % pana la
71 %

Trei (3) LED-uri lumineaza constant
n verde

Starea de incarcare: 70 % pana la
51 %

Doud (2) LED-uri lumineaza cons-
tant in verde

Starea de incarcare: 50 % péana la
26 %

Un (1) LED lumineaza constant in
verde

Starea de incarcare: 25 % péana la
10 %

Un (1) LED se aprinde intermitent cu
frecventa lenta in verde

Starea de incarcare: < 10 %

Un (1) LED se aprinde intermitent cu
frecventa rapida in verde

Acumulatorul Li-lon este complet
descércat. Incércati acumulatorul.
Daca LED-ul se aprinde in conti-
nuare intermitent cu frecventa ra-
pida dupa incarcarea acumulatoru-
lui, adresati-va centrului de service
Hilti.

VAR 22ceee
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Starea

Un (1) LED se aprinde intermitent cu
frecventa rapida in galben

Semnificatie

Acumulatorul Li-lon sau produsul
asociat sunt suprasolicitate, prea
fierbinti, prea reci sau este prezenta
o alta eroare.

Aduceti produsul si acumulatorul la
temperatura de lucru recomandata
si nu suprasolicitati produsul in apli-
catia de lucru.

Daca mesajul apare in continuare,
adresati-va centrului de service
Hilti.

Un (1) LED se aprinde in galben

Un (1) LED se aprinde intermitent cu
frecventa rapida in rosu

Acumulatorul Li-lon si produsul
asociat nu sunt compatibile. Va
rugdm sa va adresati centrului de
service Hilti.

Acumulatorul Li-lon este blocat si
nu poate fi utilizat in continuare. Va
rugdm sa va adresati centrului de
service Hilti.

3.4.2 Indicatoare pentru starea acumulatorului

Pentru a interoga starea acumulatorului, tineti apasata tasta pentru deblocare
mai mult de trei secunde. Sistemul nu detecteaza nicio disfunctionalitate
potentiald a bateriei din cauza unui tratament abuziv, ca de ex. cadere,
fmpunsaturi, deteriorari externe cauzate de caldura etc.

Starea

Semnificatie

Toate LED-urile se aprind ca lumina
dinamica si apoi se aprinde un (1)
LED constant in verde.

Acumulatorul poate fi utilizat in con-
tinuare.

Toate LED-urile se aprind ca lumina
dinamica si apoi se aprinde intermi-
tent un (1) LED rapid in galben.

122 Romana

Interogarea starii acumulatorului
nu a putut fi incheiatd. Repetati
procedeul sau adresati-va centrului
de service Hilti.
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Starea Semnificatie
Toate LED-urile se aprind ca lumind | Daca un produs racordat poate fi
dinamica si apoi se aprinde (1) LED | utilizat in continuare, capacitatea
constant in rosu. ramasa a acumulatorului este sub
50%.
Daca un produsul racordat nu mai
poate fi utilizat, acumulatorul este
la finalul duratei sale de serviciu
si trebuie sa fie inlocuit. Va rugam
sd va adresati centrului de service

Hilti.
4  Date tehnice
4.1 Produs
SL 2-22
Tensiunea 216V
Luminozitate 500 Im

Greutate conform EPTA Procedure 01 fara acumula- | 0,48 kg
tor

4.2 Acumulator

Tensiunea de lucru a acumulatorului 216V
Greutate acumulator Vezi finalul
acestui manual
de utilizare
Temperatura ambianta in timpul functionarii -17°C ... 60°C
Temperatura de depozitare -20°C ... 40°C

Temperatura acumulatorului la inceputul incarcarii | -10°C ... 45°C

5  Modul de utilizare

A\ AVERTISMENT

Pericol de vatamare aretinei. Daca priviti in lampa, retina poate fi vatamata.

» Nu indreptati lampa spre persoana dumneavoastra sau spre alte per-
soane.

» Nu priviti in niciun caz direct in lampa.

Aveti in vedere indicatiile de securitate si de avertizare din aceasta docu-
mentatie si de pe produs.
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5.1 Incarcarea acumulatorului

1. Tnainte de incércare, cititi manualul de utilizare al redresorului.

2. Aveti in vedere ca la contactele acumulatorului si ale redresorului sa
existe curatenie si acestea sa fie uscate.

3. Incércati acumulatorul intr-un redresor avizat. -~ Pagina 120

5.2 Introducerea acumulatorului

A| ATENTIONARE

Pericol de accidentare Prin scurtcircuit sau caderea acumulatorului!

» Tnainte de introducerea acumulatorului, asigurati-va ca la contactele
acumulatorului si la contactele de pe produs nu exista corpuri straine.

» Asigurati-va ca acumulatorul este intotdeauna fixat corect in pozitie.

1. Tncércati acumulatorul complet inainte de prima punere in functiune.

2. Introduceti prin glisare acumulatorul in produs pana cand acesta se
inclicheteaza cu zgomotul caracteristic.

3. Controlati stabilitatea acumulatorului.

5.3 Indepértarea acumulatorului

1. Apasati tasta pentru deblocare a acumulatorului.
2. Trageti acumulatorul afara din produs.

5.4 Rotirea capului lampii
» Rotiti capul lampii in pozitia dorita.

ﬂ Capul lampii se poate roti de-a lungul axei in ambele sensuri. Aveti
n vedere sa nu apasati cu o forta prea mare pe opritoarele finale.

5.5 Conectarea/ deconectarea

1. Rotiti capul lampii in pozitia doritd. - Pagina 124

2. Alegeti un mod de functionare prin apdsarea repetatd a comutatorului
pentru mod.
» Luminozitate 100%
» Luminozitate 50%
» Stins

3. Pentru deconectare apasati repetat comutatorul pentru mod, pana cand
lampa cu acumulator se stinge.
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5.6 Siguranta pentru lucru la inaltime

/] ATENTIONARE

Pericol de accidentare Prin caderea accesoriului de lucru si/ sau altor

accesoriil

» Utilizati numai firul de sustinere a accesoriului de lucru Hilti recomandat
pentru produsul dumneavoastra.

» Inainte de fiecare utilizare, verificati daca la punctul de fixare al firului de
sustinere a accesoriului de lucru existd deteriorari.

» Nu fixati niciun fir de sustinere a accesoriului de lucru la agatdtoarea de
centurd. Nu utilizati agatatoarea de centura pentru ridicarea produsului.

ﬂ Respectati directivele nationale din tara dumneavoastra pentru lucrul la
naltime.

Ca siguranta de lucru la inaltime pentru acest produs, utilizati exclusiv o

combinatie intre siguranta in caz de cadere Hilti si firul de sustinere a

accesoriului de lucru Hilti #2261970.

» Fixati siguranta de cadere in deschiderile de montaj pentru accesorii.
Controlati stabilitatea.

» Fixati un carlig cu carabind al firului de sustinere a accesoriului de lucru
la siguranta de cadere si al doilea cérlig cu carabina la o structura de
rezistentd. Controlati stabilitatea celor doua cérlige cu carabina.

ﬂ Aveti in vedere manualele de utilizare pentru siguranta in caz de
cadere Hilti, precum si pentru firul de sustinere a accesoriului de
lucru Hilti.

6 ingrijirea si intretinerea

4| ATENTIONARE

Pericol de accidentare cand acumulatorul este introdus !

» Inaintea tuturor lucrérilor de ingrijire si intretinere, extrageti intotdeauna
acumulatorul!

Ingrmrea produsului
indepartati cu precautie murdéria aderent.

* Daca exista, curatati cu precautie fantele de aerisire, folosind o perie
uscata si moale.

* Curatati carcasa numai cu o carpa usor umezitd. Nu utilizati produse
de ingrijire care contin silicon, deoarece acestea pot ataca piesele din
plastic.

» Utilizati o cérpa curata si uscata, pentru a curadta contactele produsului.
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ingrijirea acumulatorilor Li-lon

* Nu utilizati niciodatd un acumulator cu fantele de aerisire astupate.
Curatati fantele de aerisire cu multa atentie, folosind o perie uscata si
moale.

» Evitati expunerea inutild a acumulatorului la praf sau murdérie. Nu expu-
neti niciodata acumulatorul la umiditate ridicatd (de ex. prin scufundare
n apa sau lasarea lui in ploaie).

Daca un acumulator este patruns de umiditate, tratati-l ca pe un
acumulator deteriorat. Izolati-l intr-un recipient neinflamabil si adresati-
va centrului de service Hilti.

» Pastrati acumulatorul fard urme de ulei si unsoare de alta provenienta. Nu
permiteti ca praful sau murdaria s& se acumuleze inutil pe acumulator.
Curatati acumulatorul cu o perie uscata si moale sau cu o carpa curata
si uscata. Nu utilizati produse de ingrijire care contin silicon, deoarece
acestea pot ataca piesele din plastic.

Nu atingeti contactele acumulatorului si nu indepartati unsoarea aplicata
din fabricatie de pe contacte.

» Curéatati carcasa numai cu o carpa usor umezitd. Nu utilizati produse
de ingrijire care contin silicon, deoarece acestea pot ataca piesele din
plastic.

intretinerea

» Verificati regulat la toate piesele vizibile daca exista deteriorari si func-
tionarea impecabila a elementelor de comanda.

» 1n caz de deteriorari si/ sau disfunctionalititi, nu puneti produsul in
exploatare. Dispuneti urgent repararea produsului la centrul de service
de la Hilti.

* Dupa lucrarile de ingrijire si intretinere, atasati toate dispozitivele de
protectie si verificati functionarea impecabild a acestora.

ﬂ Pentru o exploatare sigura utilizati numai piese de schimb si materiale
consumabile originale. Piese de schimb, materiale consumabile si
accesorii avizate de Hilti pentru produs gasiti la centrul dumneavoastra
Hilti Store sau la: www.hilti.group

7 Transportul si depozitarea accesoriilor de lucru cu acu-
mulator si a acumulatorilor

Transportul

/N AVERTISMENT

Pornire involuntara la transport !

» Transportati intotdeauna produsele dumneavoastra fard acumulatori
introdusi!

» Extrageti acumulatorul/ acumulatorii.
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Nu transportati niciodata acumulatorii in vrac. Pe parcursul transportului,
acumulatorii trebuie protejati impotriva socurilor si vibratiilor excesive si
izolati de orice materiale conductoare electric sau de alti acumulator,
astfel incat sa nu ajunga in contact cu alte borne de baterie si sé cauzeze
un scurtcircuit. Aveti in vedere prescriptiile de transport locale,
valabile pentru acumulatori in zona dumneavoastra.

Trimiterea acumulatorilor prin posta nu este permisa. Adresati-va unei
companii de expedieri daca doriti sa trimiteti acumulatori nedeteriorati.
Controlati inainte de fiecare utilizare, precum si Tnaintea unui transport
lung si dupé acesta, daca produsul si acumulatorii prezinta deteriorari.

Depozitarea

/| ATENTIONARE |
Deteriorare involuntara cauzatad de acumulatori defecti sau din care
iese lichid !

>

Depozitati intotdeauna produsele dumneavoastra fara acumulatori intro-
dusi!

8

Depozitati produsul si acumulatorii in spatii rdcoroase si uscate. Aveti in
vedere valorile limita de temperatura, indicate in Date tehnice.

Nu pastrati acumulatorii in redresor. Scoateti intotdeauna acumulatorul
de la redresor dupa procesul de incércare.

Nu depozitati niciodata acumulatorii in soare, pe surse de caldura sau in
spatele geamurilor de sticla.

Depozitati produsul si acumulatorii in spatii inaccesibile pentru copii si
pentru persoanele neautorizate.

Controlati inainte de fiecare utilizare, precum si inaintea unei depozitari
lungi si dupa aceasta, daca produsul si acumulatorii prezinta deteriorari.

Asistenta in caz de avarii

La toate avariile, aveti in vedere indicatorul starii de incarcare si al erorilor
pentru acumulator. Vezi capitolul Indicatiile acumulatorului Li-lon.

in cazul avariilor care nu sunt prezentate in acest tabel sau pe care nu le
puteti remedia prin mijloace proprii, va rugam sa va adresati centrul nostru
de service Hilti.

Avarie Cauza posibila Solutie

Acumulatorul nu se | Ciocul de fixare de pe » Curatati ciocul de
fixeazd cu zgomo- acumulator este mur- fixare si fixati acumu-
tul caracteristic de | dérit. latorul in pozitie.
Lclict.

LED-urile acumu- Acumulator defect » Adresati-va centrului
latorului nu indica de service Hilti.
nimic
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9  Garantia producatorului

» Pentru relatii suplimentare referitoare la conditiile de garantie legald, va
rugdm sa va adresati partenerului dumneavoastra local Hilti.

10 Dezafectarea si evacuarea ca deseuri

Pericol de accidentare prin dezafectarea si evacuarea improprie a

deseurilor! Pericole pentru sanatate din cauza iesirii de gaze sau lichide.

» Nu expediati sau trimiteti niciun acumulator deteriorat!

» Acoperiti racordurile cu un material neconductor electric, pentru a evita
scurtcircuitele.

» Evacuati ca deseu acumulatorii astfel incat ei sa nu poatd ajunge in
mainile copiilor.

» Evacuati acumulatorul ca deseu la magazinul dumneavoastra Hilti Store
sau adresati-vd companiei responsabile cu deseurile din zona dumnea-
voastra.

& Produsele Hilti sunt fabricate intr-o proportie mare din materiale reutili-
zabile. Conditia necesara pentru reciclare este separarea corecta a materi-
alelor. Tn multe t&ri, Hilti preia inapoi masina dumneavoastré vechi pentru
valorificare. Solicitati informatii de la centrul pentru clienti Hilti sau de la
consilierul dumneavoastra de vanzari.

X » Nu aruncati sculele electrice, aparatele electronice si acumulatorii in
containerele de gunoi menajer!

11 Alte informatii

Informatii  aditionale referitoare la modul de utilizare, echi-
pament, mediu si  reciclare  gasiti  sub  link-ul  urmaétor:
qr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888

Gasiti acest link si la finalul documentatiei sub forma de cod QR.

MeTagppacon odnyi®v Xpriong &mo To MPWTOTUTIO
1 ZTOIXEIX YIX TRV TEXVIKN TEKUNPiwOoN

1.1  ZIXETIKX PE TNV MAPOUCA TEKUNPIWGH

e [piv am6 Tv mpwTn B€on oe AeiToupyia dIBAOTE TNV TTXPOUOK TEK-
pnpinon. AmoTtelei MPoUMOBean yix AOPOA EPYOOIX KOI XMPOCKOTITO
XEIPIOUO.
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¢ TpooéETe TIG UTTOBEIEEIG XOPAAEING KOl TIPOEISOTTOINONG OTNV TTHPOUTX
TEKUNPIWON KX OTO TIPOIOV.
e OUA&ETE TIG 0BNyieg XProNg MAVTA OTO TPOIOV Kol DIVETE TO TIPOIOV OE
A TTPOOWTTO HOVO POi PE QUTEG TIG 0dNyieg XProng.

1.2 Emne&nynon cupBoAwv
1.2.1 Ymodei&eiq mpoeidormoinong

O1 umodei&eig mpoeidotoinong mMPoeIdoToIoUV o KIVOUVOUG KOT& Tnv
£PYOTIX e TO TTPOIOV. XpnoidottoloUvTal ol akdAouBeqg AEEEIG emonuavang:

A, KINAYNOX

KINAYNOZ !
» Mo I GUETT ETTIKIVOUVN KXT&OTAON, TTOU 0dnyei o ooPapod i Bavarn-
POPO TPAUUATIOUO.

/A NMPOEIAOMOIHZH

NPOEIAOMNOIHZH !
» Mo pix MOV €MKIVOUVN KOTGOTOON, TTOU WITopei va odnynoel o€
0OBaPO 1 BAVATNPOPO TPAUNATIOUO.

A NMPOZOXH

NMPOZOXH !

» Mo pix mMBavov emKivOUV KOTROTOGON, TTOU EVOEXETOI VO 0Onyroel o€
TPOUUGTIONOUG 1] UNIKEG ZNUIEG.

1.2.2 ZupBoAa oTIg 0dnyieg xpriong
271G TpoUoeg odnyieg XProng XxPnoidoToloUvTal Tor akOAoUBa oUMBOAX:

MpoaoéETe TIg 08nyieg xpriong
YTiodei&eig xpriong Ko XANeG XprioIUES TTANPOPOpPIES
XeIpIoPOG AVOKUKADOIUWY UAIKWOV

=S

Mnv TETATE T NAEKTPIKE EPYOAEIT KOl TIG UTTATOPIEG OTOV K&OO
OIKIKQOV OTTOPPINUATWV

Hilti EmavagopTiZdpevn umarapio Li-lon

Hilti opTioTig

§E X

1.2.3 ZupBola o€ €IKOVEG
ZTIG EIKOVEG XPNOIMOTTOIOUVTAI T akOAoUBax GUMBOACK:

AuTOI 01 PIBUOI TIGPATTIEUTTOUV OTNV EKXOTOTE EIKOVD OTNV QXN
AUTOV TWV 0dNYIWV XProNng.

H apiBunaon deixvel Tn oeIp& Twv BNUATWV EPYXTING OTNV EIKOVX Kol
EVOEXETOI VO DIGKPEPEI ATTO T BT EQYRTIAG OTO KEIPEVO.

3
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O1 apiBuoi BEang xpnaolyomoloUvTal 0TV eIkOVa Emokomnon Kol
11 | TTPATTEPTTIOUV OTOUG XPIBOUG TOU UTTOMVAUATOG OTNV evoTNTa ZU-
VOTITIKI) TI’POUGIAON TTPOIOVTOG.
\ AUTO TO GUUBOAO €XEI OKOTTO VX ETIOTACEI IDIXITEPX TNV TIPOCOXN
* | 00G KOTG TNV EPYXTI UE TO TIPOTOV.

D,

1.3 ZUpBoAx av&xAoyd HE TO TIPOIOV
1.3.1 ZUpBoAa oTO TTPOIOV
3T0 TIPOIOV PTTOPEI V& XPNOIMOTIOIOUVTOI TX akOAoUBa aUUBOAX:

Zuvexéq pelpa

Mnv koIT&Te TNV TNy QWTOG.
To mpoidv uroaTnpilel Texvoloyia NFC, mou eivai oupBaTr pe MAGT-
PoOpueg iOS ko Android.

Karnyopia mpooTtagiag Il (oAU xounAr Té&on)

=

uion | ETOVaOpPTIZOPEVN pmTaTapick Li-lon

4 | Mnv xpnoiporoleiTe Tnv eNava@OPTIZOLEVN HMOTOPIX TTOTE WG KPOU-
®" | oik6 epyaikeio.

MnV a@rveTe TNV EMOXVAPOPTIZOMEVN UMATAPIX VO TIETEI K&TW. Mnv
3_4 XPNOILOTIOIEITE PIX EMAVOPOPTICOHEVN UTTATOPIC, N OTToIx £XEI DEXTEI
XTUTINHG 1) €Xel UTTOOTEl NI e DIXPOPETIKO TPOTTO.

wion | EMovopopTiZopevn praropic Li-lon

1.4 TAnpo@opieg mMPoidovTog
Ta mpoidvta TG [Ealleamd TPoOoPIZovVTal Y TOV ETOyYeAUTio XprioTn
KXI O XEIPIOMOG, N OUVTAPNGN KAI N ETIOKEUN TOUG EMTPETIETAI PHOVO IO
€E0UCIOD0TNUEVO, EVNUEPWHEVO TTPOCWTTIKO. TO TPOCWTTIKG QUTS TIPETTE VOt
£xel eVNUEPWOET EIDIKK VIO TOUG KIVOUVOUG TTOU EVIEXETAI VXX TIPOUCIATOUV.
Ao TO TTPOTOV KO Ta BONBNTIKA TOU HEGK EVOEXETA VO TIPOKANBOUV Kivuvol,
OTAV O XEIPIOUOG TOUG YIVETOI PE XKOTXAANAO TPOTTIO OTTO [N EKTTAIOEUUEVO
TIPOOWTTIKO 1} OTAV BEV XPNOIUOTIOIOUVTAI e KATXAANAO TPOTTO.
H meplypan TUTTOU KOl O GPIBPOG OEIPEG QVAYPEPOVTAI OTNV THIVOKIDX
TUTTOU.
> AvTiypayTe Tov aplBud oelp&g oTov akOAOUBO THVOKA. Oo XPEINOTEITE
TQ OTOIXEIC TIPOIOVTOG VI EPWTANATA TIPOG TNV QVTIMTPOCWTIEIX UOG 1) TO
GEPPIG LOG.
ZTOoIXEIX TIPOIOVTOG

EmavagopTiZopevog poBoAéag | SL 2-22
Fevi& 02
Ap. oeIpaig
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1.5 ARAwon CUPPOPPWONG

O koTaokeuaoTng dnhavel wg Pdvog utieUBUVOG OTI TO TIPOIOV TTOU TTEPI-
YP&PETOI £DW) IKAVOTTOIEI TNV I0XUOUCK VOUOBETIX KX TOX I0XUOVTX TIPOTUTT.
Eva avTiypa@o Tng SAAWoNG CUPPOPG®ONG UTIXPXEI OTO TEAOG QUTAG TNG
TeKUNPiwong.

To EYYPOPQ TEXVIKNAG TEKUNPIWONG UTI&PXOUV £DW:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916
Kaufering, DE

2  Ao@p&Aeix

2.1 ZINUAVTIKEG UTTOBEIEEIG YIX TV XOPAAEIX

A\ Mposidomoinon! AixB&oTe OAeg TG odnyieg. H pn Thpnon Twv
TTOPOKATW XVOPEPOUEVWY ODNYIOV UTTOPE VO TIPOKOAEDEI NAEKTPOTTANEIQ,
TTUPKOYI& KOXI/r) SOBaPOUG TPOUHOTIOHOUG.

DUAGETE KOAX QUTEG TIG 0ONYiES.

» XpnoIUOTTOIEITE TO TIPOIOV KOl TX OEECOUBP POVO OE TEXVIKA &yoyn
KOT&OTOON.

»  Mnv TTPAYMOTOTTOIEITE TTOTE TIXPATTOINGCEIG 1) HETATPOTIEG OTO TIPOIOV N
oe GEETOUBP.

» AuTd TO TIpOidV dev EMTPEMETAI V& XPNOIUOTIOIEITAI OO &TOUX [E
UEIOUEVEG PUOIKEG, XIOBNTIKEG 1) TIVEUHOTIKESG IKAVOTNTEG 1 pE ENNEIYN
TTEIPAG KA YVOONG.

> To TSI TTPETTEI VX €IV EVNUEPWHEVA KOl VX ETTIBAETTOVTO, OTI BV Bax
TaiZouV Pe TO TIPOIdV.

» Mnv xpnoidoTiolgiTe TO TIPOIGV, OTIOU UTTGPXE! KivOUVOG TTUPKAYIXG 1
ekprigewv.

» Mnv XpNnoILOTIOIEITE TO TIPOIOV O€ UTTAIBPIOUG XWPOUG.

» T Vo UEIOOETE TOV KivOUVO NAEKTPOTTANEIG, MNV XPNOILOTIOIEITE TO
TTPOIOV 0 BPOoxr, K&TW OO TO VEPO 1} o€ XAAG UYPG.

» Mnv ekBETeTe TO MPOIOV Og Bpoxn 1 o uypaoia . H eioxwpnon vepou
OTO TIPOIOV aUEAVEI TOV KivOUVO NAEKTPOTTANEIOG.

»  AVTIKOTXOTNOTE OAOKANPO TOV EMOVOPOPTIZOUEVO TIPOPBOAEX, OTAV N
myn ewTog €xel ohokAnpwoel Tn Sidpkela {wng Tng. H myr ¢wTdg
aUTOU TOU EMAVAPOPTIZOUEVOU TTPORBOAEX BEV QVTIKABIOTOTOI.

» Mnv KoITaTe KoTeuBeiov oTnV TINYr QWTIOPOU KO Pnv QwTileTe TO
TPOOWTTO GAAWV.

»  Amd PIo ITON TOU TIPOTOVTOG UTTOPEI Vo TIPOKANBEI KivOUVOG TPXUMGTI-
OpOU YIxX €06G 1} XAAOUG. ATTOKAEIOTE TNV TIEPIOKT OTNV OTToix EPYATEDTE.

» EMéyxete mpiv amd k&Be xprion OAX Ta Onpeix 0TEPEWONG OTO TTPOTOV KAl
BeBaiwbeiTe OTI gival TARPWG AEITOUPYIKA.

» Kivduvog TpoupoaTiopoU omd mTeon eEapTnuaTOV r/kai a&ecoudp.
EAEyxeTe TipIv ammd TNV EvapEn TnG epyaaiag, OTI N EMAVAPOPTIZOMEVN
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UTTOTOPIOt KO T TOTTOBETNUEVA OEECOUNP EIVOI  OTEPEWMEVD [E
aopAAEIa.
EAEyxeTe TIpIV OO K&BE XPrioN TO EKTEIVOUEVO AYKIOTPO YIX VO EEX-
oQONioeTE, OTI BPIOKETAI 08 AWoyn KATAOTAON. OTAV XPNOILOTIOIEITE TO
EKTEIVOEVO AYKIOTPO, BeBaiwbeite OTI TO TIPOIOV €ival OTEPEWUEVO LE
aAoPAAEIT.

2.2 EmpeAnG XEIPIOUOG KOl XProN EMAVXPOPTICOUEVWV UITATAPIDV

>
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MPocEETE TIG AKOAOUOEG UTTODEIEEIG XOPAAEING YIX TOV OOPOAR
XEIPIOUO KAI TN XPHON EMAVAPOPTIOHEVWV PTaTapi®v Li-lon. Amo
TUXOV TapGPBAeywnN Pttopei va pokAnBouUv depuaTikoi epeBiouoi, coBapoi
SIOBPWTIKOI TPAUMATIOUOI, XNHIK& EYKXUPOTA, QWTIX /KX EKPREEIG.
XpnoIUOTTOIEITE EMAVAPOPTI{OPEVEG PTIOTOPIEG HOVO OE TEXVIKX &yoyn
KXT&OTOON.

XelpileaTe OXOAXOTIKA TIG EMAVOPOPTIOUEVEG UTTATAPIES, YIX VO OTTO-
QUYETE ZNUIEG Kol TNV €000 UYP®V TTOAU eMPBAGB®V YIo TNV Uyeia oog!
Aev EMTPEMETAI O€ KWK TTEQITITWON N YETATPOTIA 1} N TIXEATTOINCN TWV
EMAVAPOPTIZOUEVWV UTTATOPIMV!

Agv EMTPETETAI VO KMMTOCUVOPUOAOYEITE, VO OUUTTIECETE, VO BepuaiveTe
mavw oo Toug 80°C (176°F) 1) va KaiTe TIG ETTAVAPOPTIZOUEVES UTTOTO-
pieg.

Mnv XpNnoIUOTIOIEITE ) QOPTILETE ETTAVOPOPTICOUEVEG WTTATOPIEG, Ol
oroieq €xouv dexTei XTUTNUG 1 €xouv umooTei ZnUIX pe JIXPOPETIKO
TPOTO. EAEYXETE TOKTIKK TIG ETTAVAPOPTICOUEVEG UTTATAPIES YIX ONUADI
INMISS.

MnV XPNOILOTIOIEITE TIOTE OVOKUKAWUEVEG I ETTIOKEUNOEVEG ETTAVAPOP-
TICOPEVEG UTTOTOPIEG.

MnV XpnOIUOTIOIEITE TNV EMAVAPOPTIZOPEVN UITATAPIN 1] EVOX EMTAVAPOP-
TIZOPEVO NAEKTPIKO EPYOAEIO TIOTE WG KPOUTTIKO EPYOAEIO.

Mnv eKBETETE TIOTE TIG EMAVAPOPTI{OPEVEG UTTATOPIEG O KUEDTN NAIGKN
oKTIVOBOAia, augnuévn Beppokpaaoia, oTmverpeg f YUUVES GAdYeG. MrTo-
pei va TpokAnBouv ekpnreig.

MnV OKOUUTTATE TOUG TTOAOUG TNG HTTATAPIOG UE T DAKTUAL, e EpYOAEiaK,
KOOUNUOTS 1] &AM NAEKTPIKX Qy@YIUG avTIKEiueva. 'ETOl propei vo
TTPOKANBEI {NUI& OTNV EMAVOPOPTIOUEVN UTTATAPIX, KOXBWOG KXl UNIKEG
TNUIEG KO TPAUPATIOHOI.

KpaTaTe TIG EMAVOPOPTIJOPEVEG UTTATAPIES HAKPIX OTTO BPOXH, UYpPaaic
Kol uyp&. H eloxwpnon uypaoiog WPTopel Voo TIPOKOAEDEI BPOXUKU-
KAOUOTO, NAEKTPOTIANEIX, EYKAUUOTX, PWTIN KOl EKPAEEIG.
XpnoIUOTTOIEITE JOVO TOUG POPTIOTEG KOI TX NAEKTPIKE €pyOAeiar TTOU
TTPOBAETTOVTA VIOt QUTOV TOV TUTTIO PTTaTOpPiaG. [MpootETe OXeTIKE T
oToIXeia OTIG AvTIOTOIXEG 0BNYieg Xpriong.

MnV XPNOILOTIOIEITE 1) AMOBNKEVUETE TNV EMAVAPOPTIZOPEVN PTTATAPIX 08

eKPNEINA TTEPIBXANOVTO.
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»  E&v n pmoTopia kaiel UMEPBOAIKE OTAV TNV OKOUUTIATE, EVOEXETOI VO
€xel urooTei {NUIK. TOTTOBETNOTE TNV PTIATOPIX OE VX GNEIO OTO OTToI0
£XETE OPATOTNTA, KN EUPAEKTO KA LIE ETTOPKI OTTOOTAON AITO EUPAEKT
UNK&.  AQRoTe TNV eMOVOPOPTIZOUEVN UMATAPIN VO Kpu®oel. Edv n
umaTopio eEaxkoAouBei var kaiel UTTEPBONIKG ETE OTTO P PO OTAV TNV
OKOUMTIATE, TOTE €Xel uTooTel {nuic. ArreuBuvBeite aTo o€pPig Tng Hilti
1 dIxBAOTE TO £YYPaPO "YTIODEIEEIG VIO TNV KOPAAEIX KOI TN XPrON YIK
eMavaQopTIZOpEVEG UMaTapieg Li-lon Hilti".

ﬂ MpoogETe TIG €10IKEG 0dnyieq TTOU 10XUOUV YIO T PETAPOPE, TNV
QTTOBNKEUON KAl TN XPNON EMAVAPOPTICOMEVWV UMTATAPIOV 1OVTWY
NiBiou. — oghida 139
AloB&oTe TIG UTTOBEIEEIG YIO TNV XOPAXAEIX KOl TN XPRON YIX ETAVX-
popTIZopeveg pmmaTapieg Li-lon Hilti, TIq omoieg Ba Bpeite oapwvo-
VTOG Tov KwdIKO QR 0TO TEAOG UTMV TWV 03NYIGV XProng.

3 Mepiypaen

3.1 ZuvomTIKA Tapouciacn poidvTog il

® LED @ XeipohaBh

@ Kepahr mpopoAéa Avolyua TOTTOBETNONG IOk

® Mevteogg moAMaTAGY BEcEwV ageooudp

@ EkTeivouevo &yKIoTpo ® EmavogopTIZOuevn pmorapio

® AUTOUATOG SIOKOTITNG MAAKTPO amoap&Aong enai-

(® AIGKOTTNG TPOTIOU AEITOU- VOQOPTICOHEVNG LTTATOPIOG
pyioG (EvTaion uTiouol) @) EVOeign KaT&OTAONG LMoo

piog

3.2 Kar&AAnAn xprion

To TPoiodV TIOU TIEPIYPAPETAI EIVOI EVOG ETTAVAPOPTICONEVOSG TIPOBOAENG.

MpoopileTal yix Tov QwTIONd epyoTainv. To TPOIOV EMTPEMETAI VO

XPNOIUOTIOIEITOI HOVO OE OTEYVO TIEPIBAANOV.

¢ XpPNOILOTIOIEITE YIO AUTO TO TIPOTOV POVO ETTAVOPOPTIOUEVES UTTATAPIES
Li-lon Hilti Nuron Tng ogip&g TUmou B 22. Ta 1dawvikr amodoaon, n Hilti
TIPOTEIVEl YIX QUTO TO TIPOIOV TIG EMOVOPOPTICOHEVES UTTATOPIEG TTOU
AVOPEPOVTAI OTOV TTHIVAKX OTO TEAOG QUTWV TWV 03NYIQV XPHong.

e XPNOILOTIOIEITE YIX QUTEG TIG ETAVAPOPTICOPEVEG UTTATAPIEG HOVO POp-
TIoTéQ Hilti Twv ogIpOV TUTTOU TTOU AVOPEPOVTAI GTOV TTIVAKX OTO TEAOG
AUTOV TWV 0dNYIWV XProNg.

3.3 'EkTaon map&doong

EmavapopTifouevog TpoBoleag, odnyieg xpriong.

MepIooOTEPO TTPOIOVTO OUCTAPOTOG EYKEKPIUEVK YIO TO TIPOIOV 0aG B
Bpeite oTo Hilti Store 1} oTn dielBuvon: www.hilti.group
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3.4 Evdeikeig Tng emava@opTi{opevng pmaTapiag Li-lon

211G emavapopTI{opeveg prarapieg Li-lon Hilti Nuron uni&pyel n duvarotnTa
TPOROANG TNG KATAOTAONG POPTIONG, UNVUUGTWOV OQGAUNTOG KOI TNG KO-
T&OTOONG TNG EMAVAPOPTIOUEVNG UITATAPING.

3.4.1 EV3&ikeIg yIx KATXOTAON POPTIONG KXI PNVUHKTX CPXAUXTOG

/A, MPOEIAOMOIHZH

Kiv8uvog TPOUHATIONOU XTTO TITWON TNG UTAXTARPING!

» 'OTav givau TOmoBeTNUEVN N EMAVAQOPTIZOUEVN UMaTapic, BeBaiwbeiTe
aPOU TIATACETE TO TIANKTPO AMXOPAAIONG, OTI B KOUUTIWOETE v
KOAG TNV EMTOVOQOPTIJOUEVN UTTATOPIC OTO TIPOIOV TTOU XPNOILOTIOIEITE.

Mo va deite k&Mool oo TIG akOAoUBEeG evdeiEelg, TOTAOTE GUVTOUX TO
TARKTPO OTIXOQGAIONG TNG EMTAVAPOPTIZOPEVNG UTTATAPIOG.

H kaT&oTaon eopTIong KaBMOG Kal ol OaVEG BAGBES eppavilovTal €MONG
HOVIUQ, OO EIVOI EVEPYOTIOINUEVO TO GUVOESEUEVO TTPOIOV.

KaraoTaon

Znuooia

Téooepa (4) LED avapouv povipa
TP&OIVX

Karaotaon ¢opTiong: 100 % gwg
1%

Tpix (3) LED av&Bouv povipo
mp&oiva

KaraoTtaon ¢opTiong: 70 % €wg
51 %

AUo (2) LED av&Bouv povipo
mp&oIva

Kar&oTtaon ¢opTiong: 50 % gwg
26 %

Eva (1) LED av&pBel HOVIUG TIPXGIVO

KoaraoTaon ¢opTiong: 25 % £wg
10 %

‘Eva (1) LED avapooBrvel opy&
mp&aivo

Kardotaon gdpTiong: < 10 %

‘Eva (1) LED avaBooprvel ypriyopa
TP&OIVO

H emavagopTi{dpevn umaTapia Li-
lon gival TEAEING ATOPOPTIOHEVN.
dopTioTe TNV EMAVOPOPTIZOPEVN
Salesfetolle®

E&v To LED e&akoAoubei va avar-
BooBrver ypriyopa JETG TN OPTION
NG EMAVAPOPTIZOHEVNG UTTOTAPIOG,
ameuBuvBeite aTo a€pPig Tng Hilti.

134 EMnVIK&
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Znuaoix

‘Eva (1) LED avaBooprivel ypriyopo
KiTPIVO

H emava@opTiZduevn umarapia
Li-lon 1} To ouvdedeuévo pe auTh
TIPOIOV £XOUV UTIEPPOPTWBEI, EXOUV
TTOAU UWnA 1) TTOAU XounAr Bep-
MOKPOOIx ) UTTGPXE! KATTOI00 XAAN
BAGBN.

dEPTE TO TTPOTOV KAl TNV EMTAVO-
POPTIZOPEVN UTTOTOPIC TNV TTPO-
TeIvopevVn Bepuokpaaia AeIToupyiag
KQI MNV UTTEPKOTOTTOVEITE TO TIPOIOV
KOT& TN XPron Tou.

Ed&v eEakoAouBei va umaipxel To
pAvupa, ommeuBuvBeite oTo 0EPPIg
Tng Hilti.

Eva (1) LED avapel kiTpivo

‘Eva (1) LED avaBooprvel ypriyopa
KOKKIVO

H emavagopTiZdyevn prorapio Li-
lon Kol To ouVOEdENEVO E QUTH
TTpoidV dev eivan oUPBaT. ATteu-
BuvBeite oTo o€pPIig Tng Hilti.

H emavagopTiZdouevn pmoarapio Li-
lon givan kAeIdwEVN Kot dev Urmopei
v xpnoiporoinBei &ANo. AreuBuv-
Beite oo 0€pPIg Tng Hilti.

3.4.2 EVB&igeIg YIO TNV KATAOTHON TNG EMAVAPOPTIOPEVNG UITATAPING
Mo va eNéyEeTe TNV KATEOTAON TNG EMAVOPOPTIZOUEVNG MIMTATAPING, KPO-
THOTE TIATNUEVO TO TTARKTPO AMXGPAEAIONG VIO TTEPICOOTEPN QMO TPia deu-
TepdAenTa. To oloTnua dev avayvwpilel i mOavry duoAeroupyia TNG
purmaTopiag Adyw KaKAg XPriong, Omwg T.X. TTMOON, TPUTTHUOT, EEWTEPIKES

{nuIEG oo uYnAr BePUOKPATIa KTA.

Kar&oTtaon

Znuaoix

‘OAax T LED av&Bouv KUNOPEVS KOl
oTn ouvéxeia To éva (1) LED avapel
MOVIUG TTPGOIVO.

‘OAa T LED av&Bouv KuMopeva
KO 0TN ouvéxelx To éva (1) LED
avaBOOPRVEl YPHYOPX KITPIVO.

Eivar duvaTr n ouvéyion Tng xpnong
NG EMAVAPOPTIZOUEVNG UITATAPING.

Aev ATav duvaTr N oAokApwon
TOU €AEYXOU YIX TNV KATXOTOON
NG EMAVAPOPTICOUEVNG UITOTA-
piag. EmavoA&Bete Tn SiadIkaoic
ameubuvBeite oTo o€pPig TG Hilti.

VAR 22ceee
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Kar&oTtaon Inuooi

‘OAat T LED avé&Bouv KUNOUEVS Kol
oTn ouvéxelx To éva (1) LED avapel
UOVIMG KOKKIVO.

a6 50%.

Tng Hilti.

4  TeXVIK&X XXPOKTNPIOTIKX

E&v e§akoloubei va pmopei va
xpnoiporoinBei éva ouvdedepévo
TIPOIOV, N UTTOAEITTOPEVN XWPENTI-
KOTNTO TNG MITOTOPIG Eival KETW

E&v dev urmopei va xpnaoiyorioinBei
AoV Evar ouvdEDEUEVO TIPOTOV, N
EMAVOPOPTIJOUEVN UTTATOPIO EXEI
@TAOEl 0TO TEAOG TNG SIKPKEING
CwNG TNG Kol B TTPETTEI VO OVTIKO-
TooToOel. AreuBuvbeite 0To 0EPPIG

4.1 Mpoiov
SL 2-22
Téon 21,6V
dwTEIVOTNTX 500 Im
B&pog cuppwva pe EPTA-Procedure 01 xwpig ema- | 0,48 kg
VXPOPTIZOPEVN HITATAPIX
4.2 EmMavo@opTI{OUEVN HITXTXPIO
T&on AeIToupyiag EMAVAQOPTIZOUEVNG HTTATAPIG 21,6V
B&pog EMAVAPOPTIOPEVNG TTATAPING BAéme aTo
TENOG QUTMV
TWV 0dnyIOv
xefiong
OgpUOKPACI TTEPIBAAAOVTOG KATKX TN AEITOUPYI -17°C ... 60 °C
OEPUOKPUCIX XTTOBrKEUONG -20°C ... 40°C
OEPHOKPACIX UITATAPIXG OTNV EVAPEN POPTIONG -10°C ... 45°C
5  Xeipiopog
A MPOZOXH

Kivduvog BA&BNG oTov ap@IBANCTPOEIdN XITOVA. KOITOVTAG TOV Pokd

uropei va uttooTei BAXBN 0 aUPIBANOTPOEIBNG XITWVAG.

»  Mnv KaTeuBUVETE TO POKO OTOV EXUTO OGG I 0€ GAAX GTOCK.

»  MnV KOIT&TE 08 KOMIO TIEPITITWON KATEUBEIAV TO QAKO.

136 EAMNVIK&
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MpooéETe TIG UTTIODEIEEIQ KOPAAEIRG Kl TIPOEIBOTTOINCNG OTNV TIXPOUCK
TEKUNPIWGN KO GTO TIPOIOV.

5.1 ®opTioTe TV paTApic

1. AlxB&aTe mpiv oo Tn eOPTION TIG 0dNYiEg XPrONG TOU GpOPTIOTH.

2. BePaiwBeiTe OTI OI EMOPEG TNG EMAVAPOPTIOUEVNG MTTATOUPING KO TOU
POPTIOTH eival KABAPEG KOl OTEYVEG,.

3. O®opTioTE TNV EMAVAPOPTICOPEVN UTTATAPIN OE EVOV EYKEKPIUEVO POPTI-
oTn. — oehida 133

5.2 TomoB£Tnon PrmaTopiag

Kivduvog TPXUUATIGHOU XITO BPaXUKUKAWHX 1) TTWON TG HITATAPiaG!

» BeBauwBeite 0TI dev UTAPXOUV EEVOL QVTIKEINEVD OTIG ETTAPES OTNV UMK~
TOPIO KAl OTIG EMAPEG OTO TIPOIOV, TIPIV TOTIOBETACETE TNV EMTAVOPOPTI-
Copevn urmaTapia.

»  Bepaiwbeite TI N EMOVAPOPTIZOPEVN UMTATHPIX KOUUTTAOVE! TIAVTA OWOTX.

-

DopTieTE TANPWG TNV UIMTATOPIX TIPIV AITO TNV TIPWTN B€01 08 AeIToupyia.

2. EI0QyeTe TNV EMOVOPOPTIZOUEVN UTTATOPI OTO TIPOIOV, UEXPI VO KOU-
UTTOOEI PE XXPOKTNPIOTIKO MXO.

3. BeBaiwbeite o1 £dp&lel KOAX N UMTATOPIX.

5.3 A@aipeon EMAVAPOPTICOPEVNG UTTATAPING

1. MNoTAoTE TO MARKTPO AMXCPAAIONG TNG EMTAVAPOPTIZOUEVNG UMTATAPING.
2. TpoBr&Te TNV uMaTapia Ao TO TIPOTOV.

5.4 NepioTpo@r) KEPAANG TPOPBOAEX

» TMepIoTpEWTE TNV KEPOAT TOU TTPOBOAER aTNV emMBUPNTN B€0N.

ﬂ H keOAr Tou TTPOBOAEX UTTOPEI V& TTEPIOTPOPEI KATX UKOG TOU
&Eova Tpog TIg duo kaTeuBuvoelg. MpooeETe woTe Vo unv mMedeTe
Biciax utTepBONIK& TOUG XVOOTOAEIG.

5.5 Evepyomoinon / amevepyormoinon

1. MepioTpéywTe TNV KePOAN Tou TPOPRoAéx oTnv emBupnTr B€on.
- oehida 137

2. EMAEETE HIot AEITOUPYIO TTOTAOVTOG EMAVOAXUBAVOUEVD TOV DIGKOTITN
TPOTIOU AeITOUPYIOG.
»  OwTevdTnTx 100%
»  dwTevotnTa 50%
» Avevepyo

3. T armevepyortoinan, MOTHOTE EMAVOAXUBAVOUEVA TOV DIGKOTITN TPOTTOU
AeIToupyiag , MEXPI VO OBrOEl O EMaVOQOPTIZOUEVOG TTPOBOAEXG.
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5.6 ACQAGAEIX XITO TITAOGN

Kivduvog TPaUPATIONOU Omd MITWON TOU EEXPTAUATOG Kail/r) a&eaoudp!

» XpNOIPOTIOIEITE POVO TO TIPOTEIVOUEVO YIX TO TIPOIOV 0XG KOPdOVI ou-
YKp&Tnong epyaieinv Hilti.

» [piv ammo Tn Xpnon, eAéyxeTe TO ONueio OTEPEWONG TOU Kopdoviou
OUYKPA&TNONG EPYaAEIWV yia TBAVEG CNUIES.

» Mnv oTepewveTe KOPDOVI TUYKPATNONG EPYOAEIWV OTO AYKIOTPO ZWvng.
Mnv XpnoIUOTTOIEITE £Va GYKIOTPO ZMVNG YIX TNV QVUYPWOT TOU TTPOIOVTOG,.

ﬂ MpoogETe TIg £BVIKEG 0dnyieg yIa epyaaieg oe Uyog.

Xpnolporoleite WG AOPAAEIX TITOONG YIX QUTO TO TIPOIOV AMOKAEIOTIKK

Kol Hovo évav ouvduaopd amo Tnv aopdieia mtwong Hilti ye To kopdovi

ouykp&Tnong epyaeinv Hilti #2261970.

> ZTEPEWOTE TNV XOPAAEIN TITMONG OTK AVOIYUOTO TOTTOBETNONG Yick o&e-
ooudp. EAEYETE OTI OUYKPOTEITOI KOAX.

> ZTEPEWOTE EVX KOPOUTTIVEP TOU KOPBOVIOU GUYKPATNONG EPYOAEiwV oThV
COQAAEIX ITOONG KOI TO JEUTEPO KAPOUTTIVEP OE MIX PEPOUTH DOMIKN
KOTaOKeUr. EAEYETE TNV OPOAr) 0TEPEWON TWV SUO KOPOUTTIVEP.

ﬂ MpoaoéETe TIg 0dnyieg xpriong Tng aop&Aeiag mrwong Hilti kabwg
Kol TOU Kopdoviou ouykp&Tnong epyaeiov Hilti.

6  ®dpovTida Kal cuvTIiPNCN

Kiv8uvog TPaUHATIOHOU XITO TOTTOBETNHEVN PITATOPI !
» TMpiv amd k&Be epyaoia pPOVTIdAG KAl GUVTHPNONG GPXIPEITE TTAVTA TV
umoTopia!

®povTida Tou TIPOoidVTOG

e AmopokpUVETE PE TTPOCOXT TOUG PUTTOUG TTOU £XOUV ETTIKOONTEI.

*  Egpooov un&pyouv, KaBapileTe TIG OXIOUEG KEPIOHOU TIPOGEKTIKA ME MIX
oTEYVN, OAGKN BoUpTOa.

e KoBopilete TO TEPIBANUA POVO pE Evar EAXPPWOG Bpeyuevo mavi. Mnv
XPNOILOTIOIEITE UNK& QPOVTIOOG HE TTEPIEKTIKOTNTO O€ OINIKOVN, JIOTI
EVOEXETOI VO TTPOOBXANOUV TO TIAGDTIKA HEPN.

e XpNnoIPOTIOINOTE £Va KABOPO, OTEYVO TTWVI, VI V& KXOXPITETE TIG ETTOPES
TOU TIPOIOVTOG.

DpovTida EMAVAPOPTIZOUEVWV prTaTapi®v Li-lon

e Mnv XpnOIUOTIOIEITE TTOTE HIC ETTAVAPOPTIZOPEVN UTTATAPIC e BOUAW-
JEVEQ OXIoNEG aepliopoU. KabBapileTe TIG OXIOUEG GEPIOUOU TTPOCEKTIKA

Je pia oTeyvr), JOAGKN BoupToa.
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¢ AmopUyeTe TNV &akorn €kBeon TNG EMAVAPOPTIZOUEVNG PTTATOPIOG O
okdvn 1 pUMToUG. Mnv eKBETETE TIOTE TNV ETTAVAPOPTIOUEVN UTTATOPICK
o€ Peyahn uypaoia (.. BuBion oe vepod 1 Taxpapovr oe Bpoxn).

E&v éxel Bpoxei M EMAvVO@QOPTICOPEVN UTTATOPIX, GVTIUETWITIOTE TNV
OTIWG MIC PTTATOPIO TTOU EXEI UTTOOTE! {NUIG. ATTOUOVWOTE TN 0€ &va Hn
eUpAekTO doxeio Kol ameubuvBeiTe aTo o€pPig Tng Hilti.

e AIGTNPEITE TNV EMAVOPOPTIOUEVN UMATAPIN KaBapr amo EEva A&dIx
KOl YP&OX. MnV EMITPETIETE VO OUYKEVTPOVOVTAI XOKOTIX OKOVEG I pUTTOI
oTNV eNavaeopTIopevn pmarapic. KabapileTe Tnv emavagopTiZouevn
UITOTOPION JE MIX OTEYVH, MOAOKH BoUPTOX 1} €va KaBapd, oTEYVO TTaVi.
MnV XpnoIUOTTOIEITE UMK PPOVTIOOG UE TIEPIEKTIKOTNTA O€ GINIKOVN, BIOTI
eVOEXETAI VO TIPOOBGANOUV TOX TTAGOTIKK EPN.

Mnv aKOUUTI&TE TIG EMAPES TNG EMAVOPOPTIZOPEVNG UTTATAPING KO PNV
AMOUOKPUVETE ATTO TIG ETTAPEG TO EPYOOTATINKO YP&KTO.

e KoBopilete TO TEPIBANUX HOVO PE Eva EAOPP®G Bpeyuevo Travi. Mnv
Xpnolyotioleite UNK& @POVTIOOG He TIEPIEKTIKOTNTA O OINIKOVN, JIOTI
€VOEXETOI VO TIPOOBGANOUV TOX TTAGOTIKE HEPN.

Zuvtripnon

e EAEYXETE TOKTIK& OAGt TOX OPOTA UEPN YIO TUXOV {NUIEG KOl TNV &yoyn
AerToupyiot OAwV TV XEIPIOTNPIWV.

¢ Mnv XpNnOILOTIOIEITE TO TIPOIOV OE TEPIMTWON LNUIOV /Kol duoAeiTou-
pylwv. AvoBéoTe GUECK TNV EMICKEUN TOU TIPOIOVTOG OTO OEPRIG TNG
Hilti.

e MeT& amo gpyaaieq GPOVTIdNG KXl GUVTHAPNONG, TOMOBETHOTE OAX TX
OUOTHUOTO TIPOOTAOIOG KOI EAEYETE TNV GITPOOKOTTTN AEITOUpPYict TOUG.

ﬂ Mo piot GOQOAr AEITOUPYIQ XPNOILOTIOIEITE PHOVO YVIAOIX OVTAXANXKTIKG
KOI avaAQOIPO. Eykekpipéva oo Tn Hilti avTaANGKTIKS, QVOAOOIHO KO
aeooudip yia To TIpoidv oag Ba Bpeite oTo mMAnoieoTepo Hilti Store ry
otn dietBuvon: www.hilti.group

7  MeTa@op& Kol AITOBKEUOH EMAVAPOPTI{OUEVWV EPYX-
AginV Kol EMAVAPOPTIOPEVWV UTTATAPIOV

MeTapop

A MPOZOXH

AKoUOCIO EVEPYOTIOINCN KXTX TN HETAPOPX !

>  MeTOQEPETE T TPOIOVTX COG TIAVTA XWPIG TIG UTTATOPIEG TOTTOBETN-
péveg!

> AQUIPEDTTE TNV/TIG EMAVOPOPTIOUEVEG UTTATAPIEG.

»  Mnv UETOPEPETE EMAVOPOPTIOUEVEG PTTOTOPIEG TIOTE XUONV. Kot Tn
UETOPOP& B TIPETIEI OI EMAVAPOPTIZOPEVES UMTATOPIEG VO TTPOOTATEU-
ovTal armd UTTEPPBONIKEG KPOUOEIG Kol DOVIOEIG KXl VO TTOROVAOVOVTXI
ammd k&Be €idoug ay@YIUX UAIKE 1} GANEG ETTAVOPOPTIZOUEVEG UTTOTO-
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pieg, woTe va pnv €pBouv o€ emapr] e XAAOUG TTOAOUG UTTOTAPIMV KOl
TTPOKANBEI BpaXUKUKAWUX. AKBETE UTTOYN TIG TOTTIIKEG TIPOJIAYPAPEG
HETAPOPAG VI EMAVAPOPTI{OUEVEG UTTATAPIEG.

Agv eMTPETETAI N KTTOOTOAN EMAVAPOPTIZOPEVWV UTTATAPIOV PECW TO-
xudpopeiou. AeuBuvBEeiTeE OE LI UETOQPOPIKI ETAIPEIR, OTaV BEAETE VOt
AMOCTEINETE KBIKTEG EMAVAPOPTIOUEVEG UTTATOPIEG.

EAEyXeTE TO TIPOIOV KOl TIG EMOAVAPOPTICOMEVEG UMTATAPIEG VIO TUXOV
Znuigg TIPIV amtd K&BE XPrion KaBWG KAl TIPIV KO JETK oo PeYOAUTEPNG
SIXPKEING HETOPOPK.

Armofrikeuon

A NPOEIAOMOIHEH

AKoUoIx TIPOKANGN {NMIGG ATTO EAXTTWHPATIKEG HITATXPIEG. !

>

ATIOBNKEUETE T TTPOTOVTA OOG TIAVTA XWPIG TIG UMTOPIEG TOTTOBETN-
péveg!

8

ATTOBNKEUETE T TIPOIOV KA TIG ETTAVAPOPTI{OPEVEG UTTOTOPIEG O DpO-
0epO Kal oTeyvo Xwpo. MPoagETe TIG OPIOKES TINEG BEPUOKPATIAG, TTOU
QVOPEPOVTA 0T TEXVIKA XXPAKTNPIOTIKA.

Mnv QUA&TE EMTOVAPOPTIZOUEVEG UTTATOPIEG TTAVW OTOV GOPTIOTH. MET!
N SIOJIKACIX POPTIONG, XPAIPEITE TIAVTA TNV EMAVOAPOPTIZOUEVN UIMTQ-
TOpIa Ao TOV POPTIOTH.

Mnv amoBnkeUeTe TTOTE TIG EMAVOPOPTICOUEVESG UTTATAPIEG OTOV NAIO,
&V o€ TNYEG BepudTNTOG N THow amd T{AUIC.

ATOBNKeUETE TO TIPOIOV KXl TIG EMAVAPOPTICOPEVEG UTTATOPIES OE ONUEIO
oT0 otoio dev €xouv PdoRaan MASIK Kol AVAPUODIX XTOUO.

EAéyxeTe TO TIPOIOV KO TIG EMOVAQOPTIZOUEVEG UTTATOPIES YIX TUXOV
TNUIEG TIPIV oo KABE XPrON KABWG KOl TIPIV KOI HET& rTd UEYOAUTEPNG
SI&pKeInG ammobrkeuon.

Bonfsix yia mpoBARuUaTX

Mpooéxete o ONeg TIG PAGPEG TNV €VOEIEN KATAOTOONG QOPTIONG KO
OQOAIKTWV TNG EMAVOPOPTIOHEVNG UTTOTOPING. BAETE KepaAaio EvBei&eig
NG EMAVXPOPTIZOUEVNG prmaTapiag Li-lon.

Ze BA&Beg ToU dev AVOPEPOVTAI OE QUTOV TOV THVOKG 1} dev UTTOpPEiTE Vot
QAMOKOTOOTAOETE POVOI 00G, ameuBuvBeite oTo 0€pPIg TG Hilti.
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H prmaropioa dev Mpoe&oxn aop&Aiong » KoBapioTte Tnv mpo-

KOUMTTQVEI XIGBNT& | OTNV PTTATOPIa Aepw- e€oxn aop&AIoNg Ka

K&vovTag "KNIK". peévn. KOUUTTIWOTE TNV UNMaX-
TOpia.

To LED Tng pmara- | Maropiod EAXTTWHATIKR | » ArreuBuvBeite oTo

piag dev deixvouv oepPig Tng Hilti.

TimoTe




[ =L |
9  Eyyunon KoTXCKEUXOTH

» T epwTAOEIG OXETIKX e TOUG OPOUG eyyunong omeubuvBeite oTov
TOTKO ouvepyaTn Tng Hilti.

10 Ai1&6e0n OTA XTOPPIUHATH

Kivduvog TpaupaTiopoU amd akaxT&AAnAn didBeon oTa amoppippora!

Kivduvol yior TNV uyeia ammo eEepXOUEVD QEPIX 1} UYPA.

» Mnv OmOOTEMNETE EMAVOPOPTICOUEVEG UTIOTOPIEG TTOU €XOUV UTIOOTEI
gnuist

»  KoAUyTe TIG OUVOECEIG e EVOl N QYWYIMO UAIKO, VIO VO OmmoQUYETE
BPOXUKUKADUOTCL.

> MeT&ETE TIG PMOTOPIEG £TOI WOTE VO PNV PITOPOUV VO KATOAREOUV 0T
XEPIX TIXIBIRV.

» AnoppiyTte Tnv pmaTapia oto Hilti Store fy ameuBuvBeite otV apuddIa
€MIXeipIon 8IXBeaNG AMOPPINUATWV.

& To mpoidvTa Tng Hilti givol KOATOOKEUKOPEVS OE HEYGAO TIOGOOTO OTTO
QVOKUKADOIPO UANIK&.  TMpolmoBeon yiax Tnv avokUKAwON Toug eival o
KOTGAANAOG SIXWPIoHOG TwV UNIKAV. Z& TTOAEG Xwpeg, N Hilti mapalapBavel
To MXNIO 00G epYaheio yior avakUKAwan. ArreuBuvBeite aTo oépBig Tng Hilti
1) oTov GUPBOUAO TTWARCEWV.

5{ > Mnv meT&Te T NAEKTPIKS EPYOAEI, TNG NAEKTPOVIKEG CUOKEUEG KOl
TIG EMAVAPOPTIZOUEVEG UTTOTOPIEG OTOV K&DO OIKIAKAV OTTOPPIM-
u&TWV!

11 MNepiocoTepeg TANPOPOPIEG

MeploodTePeg TANPOPOPIEG YI TOV XEIPIOUO, Tnv Texvoloyix, To Tie-
pIB&AOV ka1 TNV avoakUkAwon Ba Ppeite oTov akohouBo oUvdeouo:
qgr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888

3270 TEAOG QUTNAG TNG TEKUNPIwoNg Ba BPeiTe AUTOV TOV GUVOEDHO Kol WG
KwdIkO QR.

Orijinal kullanim kilavuzu

1 Dokiimantasyon verileri

1.1 Bu dokiiman igin

e Calistrmadan 6nce bu dokiimani okuyunuz. Bu, givenli ¢calisma ve
arizasiz kullanim igin 6n kosuldur.
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* Bu dokimanda ve Urlin tzerinde bulunan guvenlik ve uyar bilgilerine
dikkat ediniz.

e Kullanm kilavuzunu her zaman Grin Gzerinde bulundurunuz ve Grinu
sadece bu kilavuz ile birlikte baska kisilere veriniz.

1.2 Resim aciklamasi

1.2.1 Uyan bilgileri
Uyar bilgileri, trin ile galigirken ortaya gikabilecek tehlikelere karsi uyarir.
Asagidaki uyari metinleri kullanilir:

A TEHLIKE \

TEHLIKE !
» Agir viicut yaralanmalarina veya dogrudan &lime sebep olabilecek tehli-
keler icin.

IKAZ |
» Agir yaralanmalara veya 6lime neden olabilecek tehlikeler igin.

A DIKKAT

DIKKAT !

» Vicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli
durumlar igin.

1.2.2 Kullanim kilavuzundaki semboller
Bu kullanim kilavuzunda asagidaki semboller kullanilmistir:

Kullanim kilavuzuna dikkat edilmelidir

Kullanim uyarilari ve diger gerekli bilgiler

Geri donlslimli malzemeler ile galisma

Elektrikli aletleri ve akuleri evdeki ¢bplere atmayiniz

Hilti Lityum iyon aki
Hilti Sarj cihazi

FEXIS&RO

1.2.3 Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullanilmistir:

Bu sayilar, kullanim kilavuzunun baslangicindaki ilgili cizime atanmig-
tir.

Numaralandirma, resimdeki ¢aligma adimlarinin sirasini gdstermekte-
dir ve metindeki galisma adimlarindan farkli olabilir.
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Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel
bakis bolimiindeki agiklama numaralarina referans niteligindedir.

1

! | Bu igaret, Urln ile calisirken dikkatinizi cekmek igin koyulmustur.

1.3 Uriine bagh semboller

1.3.1 Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

=== | Dogru akim

Isik kaynagina bakmayiniz.

tekler.

E? Uriin, iOS ve Android platformlari ile uyumlu NFC teknolojisini des-

Koruma sinifi lll (distk gerilim)

Li-ton L|tyum iyon aku

®4 Akuyu asla darbe aleti olarak kullanmayiniz.

4 | Aklyl distirmeyiniz. Darbe almis veya hasar gérmus bir akiyd kul-
% | lanmayiniz.

win | Lityumn lyon aki

1.4 Urin bilgileri

=™ riinleri profesyonel kullanicilarin kullanimi igin éngériilmiistiir
ve sadece yetkili personel tarafindan kullanilabilir ve bakimi yapilabilir. Bu
personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda ¢zel olarak egitim gérmus
olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin egitimsiz personel tarafindan
usuliine uygun olmayan sekilde kullanilmasi ve amaglari disinda ¢alistiriimasi
sonucu tehlikeli durumlar sz konusu olabilir.

Tip tanimi ve seri numarasi, tip plakasi Uzerinde belirtiimistir.

» Seri numarasini asagidaki tabloya aktariniz. Uriin bilgileri acente veya

servis merkezini aradiginizda sorulabilir.

Uriin bilgileri

AkUli lamba SL2-22
Nesil 02

Seri no.

1.5 Uygunluk beyani

Uretici burada tanimlanan (riiniin gegerli yasalara ve standartlara uygun
oldugunu kendi sorumlulugunda beyan eder. Bu dokimanin sonunda
uygunluk beyaninin bir kopyasini bulabilirsiniz.

Teknik dokiimantasyonlar eklidir:
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2  Givenlik

2.1 Onemli giivenlik uyarilari

A\ ikaz! Tim talimatlar okunmalidir. Asagida belirtilen talimatlara
uyulmamasi durumunda elektrik carpmasi, yanma ve/veya agir yaralanmalar
s0z konusu olabilir.

Bu talimatlari iyi muhafaza edin.

» Uriini ve aksesuarlan sadece teknik acidan sorunsuz durumdayken
kullaniniz.

» Uriin veya aksesuarlar (izerinde asla manipiilasyon veya degisiklik yap-
mayiniz.

» Bu Urindn, fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri kisitl veya deneyim
ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullaniimamasi gerekir.

» Cocuklar triinle oynamamalari konusunda bilgilendiriimeli ve gézetimsiz
birakilmamalidir.

» Uring, yangin veya patlama tehlikesi olan yerlerde kullanmayiniz.

» Uriind agik alanda kullanmayiniz.

» Elektrik garpma riskini azaltmak igin Uriini yagmurda, su altinda veya
baska bir sivida kullanmayiniz.

» Uriinii yagmurdan uzak tutunuz ve islanmasini &nleyiniz. Uriine su
girmesi, elektrik garpmasi riskini arttirir.

» Isik kaynaginin kullanim émri doldugunda komple akill lambayi degis-
tiriniz. Bu akUlu lambanin i1sik kaynag degistirilemez.

» Dekupaj teskeresinin i1sik kaynagina (LED) dogrudan bakmayiniz ve isigi
dogrudan baskalarinin yliziine dogru tutmayiniz.

» Dusen bir Uriin, hem siz hem de diger kisiler i¢in yaralanma riski
olusturabilir. Galistiginiz alani emniyete aliniz.

» Her kullanimdan 6nce Uriin Uzerindeki tim baglanti noktalarini kontrol
ediniz ve iglevlerini tam olarak yerine getirdiklerinden emin olunuz.

» Aletlerin ve/veya aksesuarlarin diismesi nedeniyle yaralanma tehlikesi.
Calismaya baglamadan 6nce, akiiniin ve takili aksesuarlarin gtvenli bir
sekilde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

» Geri gekilebilir kancanin islevini sorunsuz olarak yerine getirdiginden emin
olmak igin, her kullanimdan 6nce kancayi kontrol ediniz. Geri ¢ekilebilir
kancay! kullanirken, Urliniin saglam bir sekilde sabitlenmis oldugundan
emin olunuz.

2.2 Akilii aletlerin 6zenli ¢calistinimasi ve kullanimi

» Lityum iyon akiilerin kullanilmasi sirasinda asagida belirtilen giiven-
lik uyanlarini dikkate aliniz. Bunlara dikkate alinmamasi ciltte tahriglere,
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agir korozif yaralanmalara, kimyasal yaniklara, yangin ve / veya patlama-
lara neden olabilir.

AkulyU sadece teknik olarak kusursuz durumdayken kullaniniz.

Hasarlan énlemek igin ve saglida ciddi zarar verici sivilar engellemek igin
akulere itinali davraniniz!

Akllere asla mudahale ediimemeli ve lizerlerinde onarim yapilmamalidir!
Akller parcalarina ayriilmamali, ezilmemeli, 80°C (176°F) lizerine i1sitiima-
mali veya yakilmamalidir.

Darbeye maruz kalmig veya bagka bir hasar gérmus akuleri kullanmayiniz.
Akulerinizi hasar belirtilerine karsi duizenli olarak kontrol ediniz.

Geri donustirilmis veya onarilmis akileri asla kullanmayiniz.

AkuyU veya akiyle calisan bir elektrikli el aletini asla bir seyi cakmak veya
bir seye vurmak i¢in kullanmayiniz.

Akdleri asla dogrudan gunes 1sigina, asiri sicaklik, kivilcim veya agik atese
maruz birakmayiniz. Bu durum patlamalara neden olabilir.

Aklniln kutbuna parmaklariniz, aletler, takilar veya diger elektriksel olarak
iletken nesnelerle dokunmayiniz. Bu durum akuye hasar verebilir, maddi
hasarlara ve yaralanmalara neden olabilir.

Aklleri yagmurdan, islakliktan ve sivilardan uzak tutunuz. Akulerin igine
nemin girmesi, kisa devrelere, elektrik carpmalarina, yaniklara, yangina
veya patlamalara neden olabilir.

Sadece akii tipi igin dngdérilmis olan sarj cihazlarini ve elektrikli el
aletlerini kullaniniz.  Bunun icin ilgili kullanim kilavuzlarindaki verileri
dikkate aliniz.

AklyU patlama tehlikesi olan ortamlarda kullanmayiniz veya depolama-
yiniz.

AKU tutulamayacak kadar sicaksa arizall olabilir. Pili, yanici malzemelere
yeterli mesafede, gérinir ve yanici olmayan bir yere yerlestiriniz. Aklyl
sogumaya birakiniz. Aki bir saat sonra hala dokunulamayacak kadar
sicaksa, arizali demektir. Hilti servisiyle irtibat kurunuz veya "Hilti Lityum
iyon akiiler igin giivenlik ve kullanim uyarilan" dokiimanini okuyunuz.

ﬂ Lityum Iyon akiileri tasima, depolama ve kullanma icin gegerli 6zel
yonetmelikleri dikkate aliniz. -~ Sayfa 151
Bu kullanm kilavuzunun sonundaki QR kodu tarayarak ulasabile-
ceginiz, Hilti Lityum iyon akiiler icin giivenlik ve kullanim uyarilarini
okuyunuz.

Tanimlama

Uriine genel bakis ]

@ LED
® Lamba baslg
® Cok konumlu mentese

VAR 22ceee

@® Disan cekilebilir kanca
® Otomatik salter
® Mod salteri (isik siddeti)
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@ Tutamak Ak kilit agma tusu
Aksesuar icin montaj aralig @ Ak durum géstergesi
® Akii

3.2 Usuliine uygun kullanim

Tanimlanan Urtn bir akuli lambadir. Bu Urdn santiye aydinlatmasi igin

6ngorulmastir. Bu Urtiin sadece kuru ortamlarda kullaniimahdir.

e Bu Urin icin sadece B 22 tip serisi Hilti Nuron lityum iyon akdileri
kullaniniz. Optimum performans igin Hilti, bu Urline yonelik olarak bu
kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen akdlerin kullanilmasini
onerir.

e Bu akiler igin sadece Hilti sarj cihazlarinin bu kullanim kilavuzunun
sonundaki tabloda belirtilen tip serilerini kullaniniz.

3.3 Teslimat kapsami
AKUIU lamba, Kullanim kilavuzu.

Uriin igin izin verilen diger sistem Griinlerini Hilti Store'da veya su adreste
bulabilirsiniz: www.hilti.group

3.4 Lityum iyon akii gostergeleri

Hilti Nuron Lityum iyon akiiler sarj durumunu, hata mesajlarini ve akiinin
durumunu gdsterebilir.

3.4.1 Sarj durumu ve hata mesajlari géstergeleri

A IKAZ

Diisen akil nedeniyle yaralanma tehlikesi!

» Aku takiliyken, kilit agma tusuna bastiktan sonra, kullandiginiz triinde
akiiniin yerine oturdugundan emin olunuz.

Asagidaki gdstergelerden birini goriintilemek icin akiniin kilit agma tusuna
kisa sreli basiniz.

Bagli olan Grtin acik oldugu surece, sarj durumu ve olasi arizalar da strekli
gOruntulenir.

Durum Anlami

Dért (4) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 100 ila % 71 arasi
Ug (3) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 70 ila % 51 arasi
iki (2) LED srekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 50 ila % 26 arasi
Bir (1) LED stirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 25 ila % 10 arasi
Bir (1) LED yavasca yesil renkte Sarj durumu: < % 10

yanip sontyor
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Durum
Bir (1) LED hizlica yesil yanip sénu-
yor

LIS

Anlami

Lityum Iyon akii tamamen desarj
olmus. Aklyu sarj ediniz.

Akunin sarj isleminden sonra LED
hala hizli yanip sdniiyorsa, llitfen
Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED hizlica sari yanip soni-
yor

Bir (1) LED sar yaniyor

Lityum iyon akii veya buna bagli
Urin asin yklendi, cok sicak, cok
soguk veya baska bir hata mevcut.
Uriinii ve akiiy(i énerilen calisma
sicakligina getiriniz ve kullanirken
Uriinu asin ylke maruz birakmayi-
niz.

Mesaj devam ediyorsa Hilti servi-
siyle irtibat kurunuz.

Lityum iyon akii ve baglantili tirtin
uyumlu degildir. Lutfen Hilti servi-
sine bagvurunuz.

Bir (1) LED hizlica kirmizi yanip s6-
nuyor

3.4.2 Akii durumunun gostergeleri

Lityum iyon akii bloke olmus ve
kullanilamaz. Litfen Hilti servisine
basvurunuz.

Akl durumunu sorgulamak icin, kilit agma tusuna l¢ saniyeden fazla basili
tutunuz. Sistem; diisme, delinme, harici Isi hasarlar vb. gibi usulline uygun
olmayan kullanim nedeniyle pilde potansiyel hatal fonksiyon algilamiyor.

Durum

Anlami

Tim LED'ler galisma 1191 olarak ya-
niyor ve ardindan bir (1) LED stirekli
yesil yaniyor.

AkU kullanimina devam edilebilir.

TUum LED'ler ¢alisma 1s1d1 olarak ya-
niyor ve ardindan bir (1) LED hizlica
sari yanip sénuyor.

TUum LED'ler calisma 1s1d1 olarak ya-
niyor ve ardindan bir (1) LED surekli
Kirmizi yaniyor.

1] B

Akunin durumuna iligkin sorgu ta-
mamlanamadi. islemi tekrarlayiniz
veya Hilti servisiyle irtibat kurunuz.
Bagli bir Uriinlin kullanimina devam
edilebiliyorsa, kalan aku kapasitesi
%50'nin altindadir.

Bagli bir Uriinlin kullanimina devam
edilemiyorsa, akinun kullanim émrd
dolmustur ve aki degistirilmelidir.
Lutfen Hilti servisine basvurunuz.
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4  Teknik veriler

4.1 Uriin
SL 2-22
Gerilim 216V
Parlakhk 500 Im
EPTA prosediirii 01 uyarinca akiisiiz agirhik 0,48 kg
4.2 Akii
Akii calisma gerilimi 216V
Akii agirhgi Bu kullanim
kilavuzunun
sonuna bakiniz
isletim sirasindaki ortam sicakligi -17°C ... 60 °C
Depolama sicakhgi -20°C ... 40°C
Sarj baslangicinda akii sicakhigi -10°C ... 45°C

5 Kullanim

A\ DIKKAT

Retinanin zarar gérme tehlikesi. Lambaya dogrudan bakilmasi durumunda,

retina zarar gorebilir.

» Lambay kendinize veya baska kisilere dogru tutmayiniz.

» Kesinlikle lambaya bakmayiniz.

Bu dokiimanda ve Uriin tzerinde bulunan guvenlik ve uyari bilgilerine dikkat

ediniz.

5.1 Akiinin sarj edilmesi

1. Sarj etmeden 6nce sarj cihazinin kullanim kilavuzunu okuyunuz.
2. AKU ve sarj cihazinin kontaklarinin temiz ve kuru olmasina dikkat ediniz.
3. Akuyl izin verilen sarj cihazinda sarj ediniz. — Sayfa 146

5.2 Akiinin yerlestirilmesi

A KAZ \

Yaralanma tehlikesi kisa devre veya akiiniin diismesi nedeniyle!
» Akuyu yerlestirmeden énce, aki kontaklarinda ve Urln icindeki kontak-

larda yabanci cisim bulunmadigindan emin olunuz.
AkUnln her zaman tam oturdugundan emin olunuz.

v

1. Ik kullanim &ncesinde akii tamamen sarj edilmelidir.
2. Akuyd Urtine, duyulur sekilde yerine oturana kadar itiniz.
3. AkUnun alette emniyetli bir sekilde yerlesip yerlesmedigini kontrol ediniz.
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5.3 Akunin cikartiimasi

1. Aklnin serbest birakma diigmelerine basiniz.
2. Akuyd Urinden cikartiniz.

5.4 Lamba bashginin dondiiriilmesi
» Lamba basligini istenen konuma dénduriiniz.

Lamba basligi, saft boyunca her iki yone de dondriilebilir. Dayanak
noktalarini zorlamamaya dikkat ediniz.

5.5 Acilmasi/ kapatiimasi

1. Lamba baslhgini istenen konuma déndiriiniz. — Sayfa 149
2. Bir mod segmek i¢cin mod salterine art arda basiniz.
» Parlaklik %100
» Parlaklik %50
» Kap
3. Kapatmak igin, akii lambasi sGnene kadar mod salterine art arda basiniz.

5.6 Devrilme emniyeti

A IKAZ

Yaralanma tehlikesi aletin ve/veya aksesuarin yere diismesi nedeniyle!

» Sadece Urtiiniinlz igin tavsiye edilen Hilti alet baglama ipini kullaniniz.

» Her kullanimdan 6nce alet baglama ipinin sabitleme noktasini olasi
hasarlar bakimindan kontrol ediniz.

» Kemer kancasina herhangi bir alet baglama ipi sabitlemeyiniz. Kemer
kancasini Uriini kaldirmak igin kullanmayiniz.

ﬂ Yiksekteki calismalar igin ulusal ydnetmelikleri dikkate aliniz.

Bu Urlin i¢in devrilme emniyeti olarak sadece Hilti alet baglama ipi ile Hilti

dusme emniyetini kullaniniz #2261970.

» Dilsme emniyetini aksesuarin montaj deliklerine sabitleyiniz. Guvenli
tutusu kontrol ediniz.

» Alet baglama ipinin karabina kancasini diisme emniyetine ve ikinci
karabina kancasini tasiyici bir yapiya sabitleyiniz. Her iki karabina
kancasinin guvenli tutusunu kontrol ediniz.

ﬂ Hilti disme emniyetinin ve Hilti alet baglama ipinin kullanim kilavu-
zunu dikkate aliniz.
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6 Bakim ve onarm

A KAZ \

Takih akiiden dolayi yaralanma tehlikesi !

» TUm bakim ve onarim galigsmalarindan énce her zaman akuyi ¢ikariniz!

Uriin bakimi

* Yapismis olan kiri dikkatlice ¢ikariniz.

e Eger varsa, havalandirma deliklerini kuru, yumusak bir firca ile dikkatlice
temizleyiniz.

* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik par-
calara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

«  Uriiniin kontaklarini temizlemek igin temiz, kuru bir bez kullaniniz.

Lityum iyon akiilerin bakimi

* Bir akllyu asla havalandirma delikleri tikaliyken kullanmayiniz. Havalan-
dirma deliklerini kuru, yumusak bir firca ile dikkatlice temizleyiniz.

e AkUnun gereksiz toz veya kire maruz kalmasini 6nleyiniz. AklyU asla
ylksek neme maruz birakmayiniz (8rn. suya daldirma veya yagmurda
birakma).

Bir aki islandiysa, bu akilye hasarll akii muamelesi yapiniz. Yanmayan
bir kabin iginde izole ediniz ve Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

e Akuyl yabanci yag ve gresten uzak tutunuz. Gereksiz toz veya kirin
aklde birikmesini 6nleyiniz. AklyU kuru, yumusak bir firga veya temiz,
kuru bir bezle temizleyiniz. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon
icerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

Aklinlin kontaklarina dokunmayiniz ve fabrika tarafinda surlilen gresi
kontaklardan temizlemeyiniz.

* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik par-
calara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

Onarim

e Gorunlr tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin
sorunsuz sekilde galisip galismadigini diizenli olarak kontrol ediniz.

+ Hasar ve/veya fonksiyon arizalar durumunda driinii galistirmayiniz. Urii-
niin derhal Hilti servisi tarafindan onarilmasini saglayiniz.

¢ Bakim ve onarim c¢alismalarindan sonra tim koruma tertibatlarini yerles-
tiriniz ve bunlar sorunsuz fonksiyon bakimindan kontrol ediniz.

ﬂ Givenli galisma icin sadece orijinal yedek pargalar ve sarf malzeme-
leri kullaniniz. Hilti tarafindan onaylanmis, yedek parcalar, aksesu-
arlari ve sarf malzemelerini Hilti Store veya su adreste bulabilirsiniz:
www.hilti.group

150 Tarkee oseee |l




LIS

7  Akili aletlerin ve akiilerin tasinmasi ve depolanmasi

Tasima

A DIKKAT

Tagima sirasinda aletin istem dis1 calismasi !

» Uriinlerinizi her zaman akiiler takili olmadan tagtyiniz!

» Akuleri cikartiniz.

» Akleri kesinlikle sikica baglanmamis koruma ile nakletmeyiniz. Nakliye
sirasinda, akller asirn sok ve titresimlerden korunmali ve baska aku
kutuplari ile temas ederek kisa devreye neden olmamalari igin, her tirli
iletken malzeme veya diger akilerden izole ediimis olmalidir. Akiler igin
yerel tasima talimatlarini dikkate aliniz.

» Akuler posta ile génderiimemelidir. Hasarsiz akuleri sevk etmek istemeniz
halinde, bir nakliye sirketine bagvurunuz.

» Urliniin ve akiilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan &nce
oldug@u gibi uzun tagimalardan énce ve sonra kontrol ediniz.

Depolama

| IKAZ

Arizali veya akan akiiler nedeniyle beklenmeyen hasar olusumu !

» Urlinlerinizi her zaman akiileri yerlegtirmeden depolayiniz!

» Urlinii ve akiileri serin ve kuru bir yerde muhafaza ediniz. Teknik verilerde
belirtilen sicaklik sinir degerlerini dikkate aliniz.

» Akuleri sarj cihazinin Gizerinde muhafaza etmeyiniz. Sarj isleminden sonra
her zaman aklyu sarj cihazindan cikartiniz.

» Akdlleri kesinlikle glineste, 1si kaynaklarin izerinde veya cam arkasinda
muhafaza etmeyiniz.

» Uriinii ve akiileri cocuklarin ve yetkisiz kisilerin ulasamayacag yerlerde
muhafaza ediniz.

» Uriiniin ve akiilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan énce
oldugu gibi uzun siireli depolamalardan 6nce ve sonra kontrol ediniz.

8  Aniza durumunda yardim

Tum arizalarda akuniin sarj durumu ve hata gostergesini dikkate aliniz. Bkz.
Bolim Lityum iyon akii géstergeleri.

Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda
lutfen yetkili Hilti servisimiz ile irtibat kurunuz.

Arnza Olasi sebepler Coziim

AKU duyulabilir bir Akunan kilit tirnaklar » Kilit tirnagini temizle-
"klik“ sesi ile yerine | kirlenmis. yiniz ve akuyl yerine
oturmuyor. oturtunuz.
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[Anza Olas sebepler Goziim

Aklnin LED'lerinde | Aku arizal » Hilti servisi ile irtibat
higbir sey gorunti- kurunuz.

lenmiyor

9  Uretici garantisi

» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz igin litfen yerel Hilti is ortaginiza
basvurunuz.

10 imha

Al IKAZ \

Usuliine uygun olmayan imha nedeniyle yaralanma tehlikesi! Disar ¢ikan

gaz ve sivilar nedeniyle saglik sorunlari.

» Hasar gérmus akdleri hi¢ bir sekilde géndermeyiniz!

» Kisa devreleri dnlemek icin, akinun baglantilarini iletken olmayan bir
malzeme ile kapatiniz.

» Akuleri, cocuklarin ellerine gegmeyecek sekilde imha ediniz.

» Akuyl size en yakin Hilti Store'da imha ediniz veya imha etmek i¢in
yetkili sirketinize bagvurunuz.

& Hilti Girtinleri yiiksek oranda tekrar kullanilabilen malzemelerden diretilmis-
tir. Geri donlistim igin gerekli kosul, usuliine uygun malzeme ayrimidir. Gogu
Ulkede Hilti eski aletlerini yeniden degerlendirmek Uizere geri alir. Bu konuda
Hilti musteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden bilgi alabilirsiniz.

2 » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlan ve akileri evdeki ¢dplere
atmayiniz!

11 Diger bilgiler

Kullanim, teknoloji, cevre ve geri donlisim hakkinda daha fazla bilgi asagi-
daki baglantida bulunabilir: gr.hilti.com/manual/?id=2265886?id=2265888
Bu baglantiya dokiimanin sonunda bulunan QR kodu taratarak da ulasabilir-
siniz.
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